Verin compact guide
@12, 16, D 20, D 25, @ 32, @ 40, @ 50, @ 63, @ 80, @ 100

Réduction de la masse jusqu'a 24 % avec guidage
plus court et plaque de liaison plus mince

reduite !

3 modeéles de guides
sont disponibles.

(» Guide lisse

Série MGPM

[ Guide a billes r \
Série MGPL
uiae a pilies ae naute T
précision o pour MGPM40-25 course
~ -

_ Serie MGPA ) . _.
I e
f@weau | H -

* Vérin a lubrification constante
(réservoir de lubrifiant) et guide

Le dégagement nécessaire au
montage est réduit du fait de la

avec réservoir de lubrifiant. : ' réduction de la longueur .

* Exécutions spéciales : Amortisseur _ |
de chocs sans a-coups série RJ REJUGCHERGE
(-XB22) et option résistance aux [ ERcombrement

projections (-XC88, 89, 91).

Avec amortissement Vérin résistant aux
pneumatique projections d'eau

série MGP 2 S\VC

CAT.EUS20-219Dd-FR



Vérin compact guidé

3 modeéles de guides sont disponibles.

Guide lisse Guide a billes
Série MGPM Série MGPL

Convient a des applications de Un fonctionnement sans a-coups
charge latérale comme une butée convient aux applications de poussée
et de levage

Guide a billes de haute précision

Série MGPA

Permet de minimiser le
déplacement de la plaque

Guide a billes de haute précision

Charge latérale admissible

Ot

g

r
\_

Modele standard

®Masse réduite jusqu'aZ24 %  @Colonne de guidage raccourcie -
Alésage [mm] Espace gagné
o1 | o2 | -
? 16 3 | o037 | 22 | 155 |
@ 20 12 | 059 | O O 22 | 9 |
225 12 | o84 | 18 | 165 |
232 17 | 14| 18 | us |
T -0 18: I 12 5 I
g (55: i; l 2471: : [ o O * Comparé a notre modele actuel a guidage lisse, course de
| . [ e R R U ! 2 .
& 80 17 | 5.41 | (Zsirf Srzolaegu:: ?))our course de @ 12 & @ 25-25)
@ 100 13 | 912 | Colonne de

guidage
* Comparé au modeéle a guide lisse, course de @ 12 a @ 25-20
* Comparé au modeéle & guide lisse, course de @ 32 a @ 100-25

@Effort et performanceidentiques ala série actuelle
@Dimensions de montage équivalentes a la série actuelle

Série MGP (modele standard), variantes de course

. Alésage Course [mm] L ..
e soo 350]40 SR ehes

=]
N
S

0’ Q‘ 0’ " 0’ " Q’ 0’ " " 0’ O’ -XAL: Changement dea forme d'exirémité de tige
Gllj\fdc;‘aplil\sﬂse @ 90 0009000 -XB6: Veinhaut tempéraue (102150°C)
0_ 0_ Q_ 0_ 0_ 0_ Q_ 0_ 0. Q. 0. -))égig 3gqrs§|nterrr!ted|a|r?5’(e}v§3cor;;s)exclusll).
- : Virin basse vitesse (5450 mms
MGPL Q’ ¢' ¢' 0’ " " 0’ 0’ " 0’ " " 0’ " -XC6:  Enacierinoxydable
Guide a billes g' Q’ 0‘ " Q’ 0’ Q’ Q’ Q" ‘ Q" Q" -XC8:  Vérinacourse réglable, modele a réglage en sortie
vopa DL b4 ' SO SSSSEEd
Guide a billes 0- ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ -XC79: Troutaraudé dusinage, trou foré et rou de piétage
de, h_al_Jte 0’ 0’ 0’ 0’ 0’ 0’ 0’ Q’ 0’ 0’ 0’ 0’ -XC82: Modgle de fixation parla base
précision  [EN @ @90 Q0 0 909 9090000 X Postion syméiuedeforfe )
100 @ L R R Y s -X867: Modele araccordement atéral [emplacement du bouchon modif)

ES

Py

eportez-vous en p. 69 a 89 pour plus de détails.

O
2



série MGP

g e, s . Je E . . P t t o
Possibilite de monter de petits detecteurs - pjqeyrs types de montage possibles Fv i page s pou

ou des détecteursrésistantsaux champs chague face de montage

magnétiques sur 2 cotés. 1. Montage par le haut 4. Montage par la base
e ©

(_bomoo )(_p-Aao ) ( D-P3DWA ) I J& =
« Pas de possibilités de montage pour les détecteurs D-Y7 et D-Z7 l [ | ﬁéi x Fj .

D-M9C] D-P3C0WA : - 1
1IR= S .

3. Rainure de fixation latérale

Réglage facile de la piece et montage pratique du vérin

fe—b &g

Possibilités de
r accor dements

dans 2 sens i
e, 1
différents. LA

d o

Avec amortissement pneumatique

@Réluction delamasse pouvant attendrejusqu'a24 % @ Colonne de guidage raccour ciejusqu'a 35.5 mm wemaosos

[mm]

Partie saillante Raccourci -
12 | 128 | : Colqnne de guidage :
—|’
18 | 191 | 335 | o |
22 | 252 | QO 85 | 25 |
24 | 357 | —— 22 | 125 |
23 | 413 | 2 | 75 |
23 | 656 | 5 | 10 |
22 | 804 | O O[T 355 | 105 |
21 | 11.35 | ond x Comparé a notre modéle MGPM traditionnel avec
|

amortissement pneumatique, course de 50

@ 100 19 | 17.72 Colonne de

* Comparé & notre modéle MGPM traditionnel avec guidage
amortissement pneumatique, course de 200

®Effort et performanceidentiques ala série actuelle avec amortissement pneumatique
®Dimensions de montage équivalentes a la série actuelle avec amortissement pneumatique

Série MGP (avec amortissement pneumatique), variantes de course

: Alésage

Senone sheeees

Q9O 0 0 0 0 @ ¢ 9
'\éﬁg;v'hsms': @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ XCl9:Course intermédiaire
@ 9 0 90 90 90 9 9 90 90 9 9 L)
MGPL-OA Q’ Q‘ 0 Q’ e' Q‘ Q’ Q‘ Q‘ Q’ Q’ 0 -XC79: Trou taraudé, trou percé, trou
Guideabiles [T @ @ @ @ @ @ @ @ ¢ @ @ @ goupillé usiné supplémentaire
MGPA-CA ‘ ‘ ‘ ‘ e ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Q- -X867: Raccord latéral
Haute précision Q’ e Q‘ Q’ e’ Q‘ Q’ e’ Q‘ Q’ e’ Q’ . (emplacement du bouchon
guides a billes LN L e e e e e e e R 3 modifié)
L B e i e e e
* Reportez-vous en p. 69 a 89 pour plus de détails.

2

O
2



Vérin compact guidé Série MGP

Avec verrouillage de tige .

e Maintient le vérin en position initiale méme en cas de coupure de pression.
e Corps compact @20a 63 ----- Longueur de corps standard + 25 mm
© 80,100 ------ Longueur de corps standard + 50 mm

M Variations de course

[mm] 300 | 350 § 400 [@intermédiaire j verrouillage manuel
et T d & 2 2 1 2 I 2 2 I I R
Saaasaeseseeseda ||
Gl o > O 0 0 O 0 O O 6 & & 5 dsponbleen
BEEE o ¢ 0 ¢ 0 ¢ 0 0 ¢ 0 ¢ ¢ | ment
cuePA 3 & & 2 2 2 L 2 2 L L I Nesm
pare— — DD A 4D 4D 4 4 4 4 4 4

Verrouillage ~ Modéle &
arriere verrouillage

précision > 0 0 06 6 06 6 06 0 06 0 <

M Variations de course

: Alésage

MGPS
Guide lisse “

* Palier renforcé : plus 10 %

* Résistance aux charges excentriques : plus 25 %

* Résistance aux charges d'impact : plus 140 %

(Par rapport au vérin compact guidé MGPM50)

Alésage Diamétre de tige-guide [mm]
[mm] MGPS MGPM
50 30 25
80 45 30

O
z



Vérin compact guidé Série MGP

HVeérins guidés compacts, variantes de la série

e | e R

Modeéle standard/MGP-Z

VOOV OOVVPVPLOELOE Page 9

Guide lisse

Guide a billes

Avec amortlss?ment pneumatique/MGP-AZ Guide 4 billes

de haute
précison P9 Q099999  run
Avec verrouillage de tige/MGP-H/R Guide lisse
:l' VEFLz;zglEJl { Guide a billes Q o Q 0 Q‘ Q Q Q page 46
Guide a billes

de haute précision

Modele a tige renforcée/MGPS

Bl Guide lisse " - Page 55
L g
Série salle blanche/12/13-MGP-Z
,,g,rr: E RHU Guide & billes [ S A Page 12
—
Vérin résistant aux projections d'eauMGP R/V-Z
Guide lisse q Q Q 0 Q 0 0 Q Page 12
Guide lisse |G
Guide lisse n -
U Jn aa a e a Hiiosue
Guide a billes
WWwWWwW.Smc.eu.
Guide lisse Q‘ Q Q Q Q‘ Q

x; Pour plus de détails sur la série salle blanche, consulter les catalogues sur www.smc.eu.

Z;SVC 4



Combinaisons produits standard et exécutions spéciales
série MGP

Standard
®: Standard Guide lisse Guide a billes imde a b'lll.es_ o
©: Exécutions spéciales aute precision
O: Produ?t spéf:ial (contacter SMC pour plus de détails) MGPM MGPL MGPA
—: Non disponible
9
P Alésage 5
Symbole Caractéristiques compatible @12 a @ 100

Standard Standard [ ] [ ] [ ]
12-, 13- Série salle blanche @ 12aD 63 — [ ) —
25A- Sans cuivre (Cu) ni zinc (Zn) 1 [ ) () O

@12 a @100
20- Sans cuivre ni caoutchouc fluoré =1 [ ] @ :: ®::
RIV Etanche ) — —
MGPCOM Vérin avec lubrification constante (réservoir de lubrifiant) [ ) [ ] O

@20a@ 100
MGPMOG | Unité de guidage avec réservoir de lubrifiant [ ) — —
MGPOF Avec bride @ ® PS
-XAO Changement de la forme d'extrémité de tige O O O

@12 a @100
-XB6 Vérin haute température (-10 & 150 °C) #2 O — —
-XB10 Course intermédiaire (avec corps exclusif) O O O

@12 a @100
-XB13 Vérin basse vitesse (5 & 50 mm/s) O @) O
-XB22 Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ @12 a @40 @) © ©
-XC4 Avec racleur renforcé @20 a @ 100 O O O
-XC6 En acier inoxydable @) O —
-XC8 Vérin & course réglable, modéle a réglage en sortie | @ 12 & @ 100 O @) @)
-XC9 Vérin & course réglable/modéle a réglage en rentrée #2 O @) @)
-XC19 Course intermédiaire (modéle a entretoise) @16 a@ 100 — — —
-XC22 Joint en caoutchouc fluoré 2 @12 a@ 100 O — —
-XC35 Avec racleur métallique @20 a@ 100 O O @)
-XC69 Avec amortisseur de chocs #4 @124 @100 @) (@) —
R Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné

XC79 supplémentaire ©) O ©)
-XC82 Modele de fixation par la base @12 a@ 100 O — —
-XC85 Graisse pour machines de I'industrie alimentaire O O O

Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de lubrifiant,
-XC88 lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : Acier inox 304) ©) O O
R Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de N

XC89W lubrifiant, lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : S45C) @32a0100 ©) O O
R Racleur métallique résistant aux projections,

XCol lubrifiant pour soudage (Tige : S45C) O O O
-XC92 Actionneur résistant a la poussiére *4 @12 a@ 100 O O —
-X144 Position de raccord symétrique @12 a@ 100 O @) @)
-X471 Augmentation des dimensions de I'écart entre la plaque et le corps @12a@63 O O O

Modele a raccordement latéral (emplacement du N
-X867 bouchon modifié) 21220100 O O O
+1: Pour plus de détails, consulter les catalogues sur www.smc.eu. +4: Forme identique a celle du produit existant.
#2: Sans amortissement +5: Ce produit ne peut pas étre utilisé en tant que butée.
+3: Les produits sans cuivre ni fluor sont disponibles en standard.
5

SVC

N



série MGP

Avec amortissement pneumatique A verrouillage en fin de course 4 A :iegnei‘;:cée
Guide lisse | Guide a billes | ©U1% igggsiodne Guide lisse | Guide a billes | ©U1% iggfssiodne Guide lisse
MGPM MGPL MGPA MGPM MGPL MGPA MGPS
29 46 55
@16 a@ 100 @ 20a@ 100 @ 20a@ 100 @50, @ 80
(] ([ ] (] — — — (] Standard
— — — — O — — 12-, 13-
O O O O O O O 25A-
[ ] @:: Q:: O O O O 20-
O — — O — — O RIV
O O O — — — — MGPOM
O — — — — — — MGPMOG
O O O O O O O MGPOF
O O O — — — — -XAO
O — — O — — O -XB6
O O O O O O O -XB10
O O O O O O O -XB13
— — — O O O O -XB22
O O O O O O O -XC4
O O — O O — O -XC6
— — — — — — O -XC8
— — — — — — O -XC9
© © © — — — - -XC19
O — — O — — O -XC22
O O O O O O O -XC35
— — — — — — O -XC69
@) @) (@) (@) (@) (©) O -XC79
O — — O — — O -XC82
©) ©) ©) — — — @) -XC85
O O O O O O O -XC88
O O O O O O O -XC89W
O O O O O O O -XC91
O O — O O O O -XC92
O+ O+ O O @) O O -X144
©) O O O O O O -X471
© ©) ©) @) @) @) @) -X867

N




\)



TABLE DES MATIERES —

Vérin compact guidé série MGP

MGP-Z

Modéle standard

@®Veérin compact guidé/Modele standard série MGP-Z

Pour passer COMMEANTE ++rrrrrrrrrra Page 9

Caractéristiques .............................................................................. Page 10
Sélection de MOEIE v Page 16
CONSEIUCTION # e vrrrrrrrrrmer et Page 24
DIMENSIONS «+v v rrrrrrrretntnttett s Page 26

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

@®Vérin compact guidé/A amortissement pneumatique
série MGP-AZ

Pour passer COMMANAE ¢ rrrrrteiiiiiiii Page 29 g
Caractéristiques .............................................................................. Page 30 ‘i
Sélection de MOdAIE «+ v Page 33 -g,) o
CONSEIUCTION ++ v e e ettt Page 41 % 0)
DIMENSIONS +rrvrrrrrerttteetita e Page 43 % >
>
@®Vérin compact guidé/A verrouillage en fin de course série MGP 2
Pour passer COMMEANTE ++ v vt Page 46
Caractéristiques .............................................................................. Page 47
CONSIIUCTION +rvrvrrrrrrrmereet s Page 49

DIMENSIONS «vv v rrerrrrrtetntnter s Page 51
Précautions Spéciﬁques au produit ................................................. Page 54

@®Vérin compact guidé/A tige renforcée
série MGPS

Modele a tige renforcée
MGPS

Pour passer COMMANAE ¢:vieverneiiiiiiianiiiiiiiaiiii e ss et aaas Page 55
Caractéristiques .............................................................................. Page 56 —"8
Sélection de modele - croreiiiinii Page 57
CONSIIUCTION +o+evxr+sreresmatututimamttiiiiianitetiimstitieiisetiiiitaniaiitamantiritanins Page 61
DIIMIENSIONIS vt e tvtetoeamsututamtatutasianittsiniisesisiisseesiotasasiatasstantatassntatasasias Page 62 -
>
Q
.Montage AU ELECTEUI -+ v vrrrrrrrrr e Page 63 g
@Avant utilisation oo Page 68 *g
©Options spéciales/EXecutions Spéciales -« Page 69
®Précautions spécifiques au Produit - e Page 92

Exécutions spéciales

O
2



Vérin compact guidé

Série MGP

?12,016,@ 20, 25,0 32,3 40, @ 50, @ 63, @ 80, @ 100

Pour passer commande

MGP|M|25

-130

Vérin compact guidé l

Guidage

Guide lisse

Guide a billes

> -

Guide a billes de haute précision

Alésage @
12 | 12mm |40 40 mm
16 | 16 mm | 50 50 mm
20 | 20mm |63 63 mm
25| 25mm |80 80 mm
32 | 32mm |100| 100 mm
Taraudage
M5 x 0.8
o Rc
TN NPT
TF G

: Pour les alésages @ 12

et @ 16, seul le filetage

M5 x 0.8 est disponible.

Z_

MI9BW

lExécutions spéciales

Pour plus de détails, se reporter page 10.

Nombre de détecteurs

— | 2pcs.
S 1 pc.
n n pcs.

e Détecteur

Sans détecteur
(aimant intégré)

*: Pour les détecteurs compatibles,
se reporter au tableau ci-dessous.

eCourse du vérin [mm]
Se reporter a la section « Courses standard » page 10.

Détecteurs compatibles/se reporter au « Guide des détecteurs » pour plus dinformations.

= N Tension de charge Modeéle de détecteur Longueur de cable [m]
Modele Fonction spéciale Qonngxmn & Cabla}ge o . 051 |3]|5 Con,neActe,ur Chgrge
électrique § (sortie) DC AC Perpendiculaire Axial O lmlola précablé applicable
3 fils (NPN) 5V 12V MONV MON ® 00 O O IC
— 3 fils (PNP) ' M9PV M9P ® 0 O O circuit
g 2 fils 12V M9BV M9B ® & 6 O O —
o -
= ] 3 fils (NPN) MONWV MINW | @ @ @®|O O IC
3 Sortie double - 5V,12V I
7} (double visualisation) Fi | ,3flls(_PNP) LifSI LA MR ® 000 Q crreut Relais,
= ilnoyé |oui| 2fils 24V | 12V — M9BWV M9BW | @ @ @®|O O — PLC
% Etanch 3 fils (NPN) 5V 12V MONAV:1 | MONA#1 | O O | @ | O O IC
2 | (ouble ;Qﬁaﬁsaﬁon) 3fils (PNP) ’ M9PAV:1 | MOPA#x1 | O |O[@|O| O | circui
3 2 fils 12V M9BAV:1 | M9BA#1 | O |O | @ | O O
Résistant aux champs magnétiques 2 fils —
(double visualisation) (non polarisés) - _ P3DWA*2| @ | — ' @ | @ O
5 3 fils IC
%8 il nove Ouil(équivalent NPN)| 5V - AIEV A96 o —0 — - circuit |
28 - T e |y | oy |10V [ A%V | A3 @ [@[@[e] — — [Relais,
[a} No 100V max.| A90V A90 o — 0 — —  [Circuitcl| PLC

«1: Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne garantit pas leur résistance a l'eau.
Dans les environnements qui le nécessite il est recommandé d'utiliser un vérin résistant a I'eau.
Toutefois, veuillez contacter SMC pour les produits étanches en @ 12 et @ 16.

x2: Le D-P3DWAL] peut étre monté sur des alésages de @ 25 a @ 100.

%3: 1 Le cable de 1 m n'est compatible qu‘avec le D-A93.

#: Symboles de longueur de cable : 0.

5m-o—  (Exemple)
im- M (Exemple)
3m- L (Exemple)
[ Z (Exemple)

MONW

MONWM
MONWL
MONWZ

#: Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

#: D'autres détecteurs compatibles sont disponibles, se reporter page 66 pour plus de détails.
x; Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consulter le Guide des détecteurs.

Pour le D-P3DWAL], consulter le Guide des détecteurs.
#: Les détecteurs sont inclus dans la livraison (mais ne sont pas assemblés).

9

O

SVC




Vérin compact guidé Série M G P

Caracteéristiques

Alésage [mm] 12 | 16 | 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100 | |8
Type Double effet &
Fluide Air g
Pression d’épreuve 1.5 MPa 2
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa '28
Pression d'utilisation minimale | 0.12 MPa 0.1 MPa

Température ambiante et
température du fluide

Vitesse du piston #1 50 & 500 mm/s |50 & 400 mm/s
Amortissement Amortissement élastique des deux cotés
Lubrification Non requis (sans lubrification)

Tolérance de longueur de course 5°

o°mm
x1: Vitesse maximale sans charge. Selon les conditions d'utilisation, la vitesse du piston peut ne
pas étre satisfaisante.
Sélectionner un modéle en tenant compte de la charge conformément aux graphiques des
pages 16 a 22.

-10 a 60 °C (hors gel)

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

Symbole
Amortissement élastique Courses standard
Alésage [mm] Course standard [mm]
#:[ ] 12, 16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 °
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 2
‘ ‘ 32a100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 %
[=2)
Made®l Exeécutions spéciales Pt - Adiai £
orde NS Sh \ Fabrication des courses intermédiaires 3=
(Pour plus de détails, se reporter pages 69 a 89.) s
Symbole Caractéristiques - — 3
R - Type d’entretoise Corps spécifique (-XB10) g
-XALJ | Changement de la forme d'extrémité de tige Descrintion Des entretoises sont installées sur le vérin a course standard. | Utiliser la course en fabricant un corps exclusif. | | <
-XB6 | Vérin haute température (-10 a 150 °C) p *@12a@ 32: Disponible en incréments de course de 1 mm. [» Toutes les tailles d'alésage sont
- Py - * @40 & 100 : Disponible en incréments de course de 5mm.| disponibles en incréments de 1 mm.
-XB10 | Course intermédiaire (avec corps exclusif). A 2 5 A%4 Ajouter « -XB10 » a la fin de la référence standard. Pour
“XB13 | Vérin basse vitesse (5 & 50 mmis) Réf. modéle |Se reg)rt:le-r2 a ;F’o;r6 passer commande ; ;{ouzrr; reférences. | pfis d% dit;ils' g fgme, e EXéCT;_nS« széziglés »
-XB22 | Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ Course‘ : ? : ? *§
- compatible | @20, @ 25, @ 32 1a399 @20, D 25 21 4399 =
-XC4 | Avec racleur renforcé N N N - =
s [mm] @ 40 a @ 100 52395 @32 a@ 100 26 & 399 & W
-XC6 | En acier inoxydable : Référence : MGPM20-39Z Référence : MGPM20-39Z-XB10 g O
-XC8 | Vérin & course réglable/modéle a réglage en sortie Exemple Une entretoise d'L mm de largeur est installée sur| Corps spécial fabriqué pour une course de 39| | = O
-XC9 | Vérin a course réglable/modéle a réglage en rentrée le MGPM20-40. La dimension C estde 77 mm. | La dimension C est de 76 mm. E =
QD
-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré L. 3
-XC35 | Avec racleur métallique Effort theorlque =
-XC69 | Avec amortisseur de chocs #1 ouT IN
i Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné [ ] [ ]
XC79 supplémentaire I ! | I ! [N]
-XC82 | Modele de fixation par la base Alésage | Taille de| Sens de | Surface du Pression d'utilisation [MPa]
-XC85 | Graisse pour machines de lndustrie alimentaire [mm] {%ﬁ% fgg%g}— n'f:g’z‘] 02l 030405060708/ 09] 10
Racleur métallique résistant aux projections, 5
-XC88 | réservoir de lubrifiant, lubrifiant pour soudage 12 6 out 113 23 34 45 57 68 9 90| 102 113 9
(pieces de la tige : Acier inox 304) IN 85 17 25 34 42 51 59 68 76 85 8
Racleur métallique résistant aux projections, )
-XC89W | réservoir de lubrifiant, lubrifiant pour soudage 16 8 out 201 40 60| 80] 101] 121] 141] 161] 181] 201 8
(pieces de la tige : S45C) IN 151 30 45 60 75 90| 106| 121 | 136| 151
XC91 Racleur métallique résistant aux projections, 20 ouT 314 63 94| 126| 157 | 188| 220| 251 | 283| 314
lubrifiant pour soudage (Tige - S45C) 10 236 | 47| 71| 94| 118| 141 165| 188| 212 236
-XC92 | Actionneur résistant a la poussiére ** ouT 491 98| 147| 196| 245| 295| 344 | 393| 442 | 491
-X144 | Position de raccord symétrique 25 10 IN 412 82| 124| 165| 206| 247| 289| 330| 371| 412 o
-X471 | Augmentation des dimensions de [écart entre la plaque etle corps ouT 804 161 241 322] 402| 483 563] 643 724 804 %
o 7 32 14 =
-Xg67 | Modele a raccordement latéral (emplacement IN 650 | 130| 195| 260| 325| 390| 455| 520| 585| €50 | Q
du bouchon modifié) o
- - N — ouT 1257 251| 377 | 503| 628| 754 | 88010051131 1257 )
=1: Forme identique a celle du produit existant. 40 14 N 1103 21| 331] 241 551| 662| 772| 8sz| 992 | 1103 @
Pour les vérins avec détecteurs, se reporter 50 18 ouT 1963 393| S89] 785 9821178 1374|1571]1767 1963 'g
) =]
pages 63 a 67 P IN 1709 342 | 513 | 684 | 855|1025 1196|1367 |1538 | 1709 \8
— . - - 63 18 ouT 3117 623 | 935 1247|1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2806 | 3117 u>j
* Position (détection en fin de course) et IN | 2863 | 573| 8591145 143117182004 | 2290 | 2576 | 2863
hauteur correctes de montage du détecteur
« Course minimum pour le montage du 80 29 ouT 5027 | 1005|1508 | 2011 | 2513 | 3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
détecteur IN 4646 | 92913941859 | 2323 | 2788 | 3252 | 3717 | 4182 | 4646
* Plage d'utilisation 100 2% ouT 7854 | 1571|2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
* Fixations de montage de détecteur / Reéf. IN | 7323 |1465 2197|2929 | 3662 | 4394 | 5126 | 5858 | 6591 | 7323
* Montage du détecteur +: Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mm?]

2 SVC 10



sSérie MGP

Masses
Guides lisses : MGPM12 a 100 kgl
Alésage Course standard [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
12 0.22 0.25 — 0.29 0.33 0.36 0.46 0.55 0.66 0.75 0.84 0.93 1.11 — — —
16 0.32 0.37 — 0.42 0.46 0.51 0.66 0.78 0.94 1.06 1.18 1.31 1.55 — — —
20 — 0.59 — 0.67 0.74 0.82 1.06 1.24 1.43 1.61 1.80 1.99 2.42 2.79 3.16 3.53
25 — 0.84 — 0.94 1.04 1.14 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.35 3.85 4.34 4.84
32 — — 1.41 — — 1.77 2.22 2.57 2.93 3.29 3.65 4.00 4.90 5.61 6.33 7.04
40 — — 1.64 — — 2.04 2.52 2.92 3.32 3.71 411 4.50 5.47 6.26 7.06 7.85
50 — — 2.79 — — 3.38 4.13 4.71 5.30 5.89 6.47 7.06 8.55 9.73 | 10.9 12.1
63 — — 3.48 — — 4.15 4.99 5.67 6.34 7.02 7.69 8.37 | 10.0 114 12.7 14.1
80 — — 5.41 — — 6.26 7.41 8.26 9.10 9.95 | 10.8 11.6 13.9 15.6 17.3 19.0
100 — — 9.12 — — 10.3 12.0 13.2 14.4 15.6 16.9 18.1 21.2 23.6 26.1 28.5
Guides a billes : MGPL12 a 100, guide a billes de haute précision : MGPA12 a 100 [ka]
Alésage Course standard [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
12 0.21 | 0.24 — 0.27 | 0.32 035 | 043 | 050 | 059 | 067 | 075 | 0.83 | 0.99 — — —
16 0.31 0.35 — 0.40 0.47 0.51 0.62 0.72 0.85 0.96 1.06 1.17 1.38 — — —
20 — 0.60 — 0.66 0.79 0.85 1.01 117 1.36 1.52 1.68 1.84 2.17 2.49 281 3.13
25 — 0.87 — 0.96 1.12 1.20 1.41 1.62 1.86 2.06 2.27 2.48 2.92 3.33 3.75 4.16
32 — — 1.37 — — 1.66 2.08 2.37 2.74 3.03 3.31 3.60 4.25 4.82 5.39 5.97
40 — — 1.59 — — 1.92 2.38 2.70 3.11 3.44 3.77 4.09 4.81 5.46 6.11 6.76
50 — — 2.65 — — 3.14 3.85 4.34 4.97 5.47 5.96 6.45 7.57 8.56 9.54 | 10.5
63 — — 3.33 — — 3.91 4.71 5.29 6.01 6.59 7.17 7.75 9.05 | 10.2 11.4 12.5
80 — — 5.27 — —_ 6.29 7.49 8.21 8.92 9.64 | 104 11.1 12.9 14.3 15.7 17.2
100 — — 8.62 — — 10.1 11.8 12.9 13.9 15.0 16.0 17.1 19.6 21.7 23.8 25.9
(DSérie salle blanche @
Utilisable en environnement de type salle blanche. Idéal pour les lignes de convoyage dans les secteurs des semi-conducteurs ‘i
(LSI), des cristaux liquides (LCD), de I'alimentaire, des produits pharmaceutiques, des composants électroniques, etc. Q
Pour passer commande Caractéristiques
Série compatible MGPL
—MGPL |{_| —Z Guidage Guide a billes
Alésage [mm] 12|16 [ 20| 25 [ 32| 40 [ 50 | 63
l Caractéristiques salle blanche ® Taraudage Course [mm] 104250 | 204400 254400
12 | Modele a orifice de détente M5 x 0.8 =: Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont
13 | Modéle a orifice de vide _ RC identiques aux caractéristiques standard.
N NPT . Pour les alésages 12 et 16, seul
Dimensions TFE G le filetage M5 x 0.8 est disponible.
x: Les autres dimensions sont identiques a celles des produits standard.
— = Les dimensions entre () sont identiques au modéle standard. [mm]
;ﬁ lo (4)) I ] A
< - - - | g Al[zsig];e course | Course sup. a30 |Course sup.2100/200 min. de| B | DA | FB
g @: @: [ max. 30 | etjusqual00 | etjusqua200 course
12 56 68 97.5 97.5 55 (6) 19
P - ; 16 62 78 107.5 107.5 |59 ®) | 19
/Q== @ @ [ 20 72 89 113 1305 |66 | (10) | 21
T m m d - 25 7’8.5 94.5 113.5 : 130.5 66.5 ' (10). 20
N4 24 x; Pour les alésages @ 12 et @ 16, seul le filetage M5 x 0.8 est disponible.
7L £ 85 © © ) = Pour les alésages de @ 20 min., 'option Rc, NPT, G est disponible. (Se reporter page 9.)
5 . A
% 10 AI[(::;?e 50 de course Course sup. a50|Course sup. 2100200 min. de| B | DA | FB
13- Orifice de vide FB max. etjusqua 100 | etjusqua 200 course
B + Course 32 91.5 108.5 128.5 150.5 715| (14) | 24
A + Course 40 91.5 108.5 128.5 1505 |78 | (14) | 24
50 102.5 123.5 143.5 170.5 83 20 27
63 102.5 123.5 143.5 170.5 88 20 27

x: Orifices Rc, NPT, G disponibles. (Se reporter page 9.)

H smC

O



Vérin compact guidé Série M G P

(2)Vérin résistant aux projections d'eau

Idéal pour les machines-outils exposées aux liquides de refroidissement. Utilisable dans les environnements exposés aux
projections de liquides tels que les machines de I'industrie alimentaire et les équipements de lavage de voitures, etc.

Pour passer commande Caractéristiques

°
<4
IS}

°
=
S
3
2]

il

@

o
s}

=

Série compatible MGPM
MGPM | |$— Z — MOLIA(V)L —[XCBA] [Guidage Guide lisse
| Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
Amortis- | MGPMOCR Amortissement élastique
Taraudage l l sement | MGPMOOV Sans amortissement
— Rc Vérin résistant a I'eau Détecteur statique a Pression d'utilisation minimale 0.13 MPa ]
TN | NPT R | Joints NBR (nitrile) double visualisation Exécutions N ” =]
TF G V | Joints FKM (caoutchouc fluoré) | étanche spéciales XCBA Piéces en fer en acier inoxydable 5
; . : . - o o 2N
#: Latige du pl_ston etla tl_gefgwde sont en acier inoxydable. #: L'efj caracterlstltqult(ejs ?Utl‘es que celles . Jn_dltquees g <
+: En cas d'utilisation de liquides contenant du soufre, . . - ci-dessus sont identiques aux caractéristiques |5
veuillez consulter SMC.q Exécutions spéciales® standard. § %
Dimensions £
[S]
[
3 Résistant aux projections d'eau [mm] |2
8 | ©S89€ o urse max. | Course sup.a50 | 200 min. de B DA FB FB
> [mm] RO o
<2 [_=M= 50 etjusqu'a 200 course 2
(] 20 66 90.5 123 66 (10) (8) 21 2
SES - 25 67.5 91.5 123.5 67.5 (10) (9) 21 S
% [l 32 87 105.5 1415 71.5 (14) (10) 24 % D)
= [ % 40 87 105.5 141.5 78 (14) (10) 24 e =
=) i D) O ] 50 99.5 120.5 161.5 83 20 (12) 27 g
MR 63 99.5 120.5 161.5 88 20 (12) 27 8
— HEE B 80 110.5 137.5 186.5 102.5 25 (16) 30 <
FA FB 100 130.5 1555 1945 120 30 (19) 35
B + Course
A + Course . . .
Résistant aux projections d'eau + XC6A [mm] [g
o
Alésage A g
Course max. | Course sup. a50 | 200 min. de B DA FB FB SRp)
[mm] S =
50 et jusqu'a 200 course g o
20 66 90.5 123 66 (10) 9 20 = Q
25 67.5 91.5 123.5 67.5 (10) 10 20 % =
32 87 105.5 141.5 715 (14) 12 22 B
40 87 105.5 1415 78 (14) 12 22 =
50 99.5 120.5 161.5 83 20 16 23
63 99.5 120.5 161.5 88 20 16 23
80 110.5 137.5 186.5 102.5 25 19 27
100 130.5 155.5 194.5 120 30 22 32

(3Vérin a lubrification constante (réservoir de lubrifiant)

Améliore la durabilité dans les environnements a micro-poudres. (Par rapport au modele standard)
De plus, la longueur totale et le montage sont identiques a ceux du modele standard.

Pour passer commande

MGP| Guidage || Alésage || Taraudage ||\/|—|Course|Z—| Détecteur |

; ; Vérin avec lubrification constante (réservoir de lubrifian
Dimensions (pimensions identiques  celles du modéle standard.) érin avec lubrification constante (réservoir de lubrifiant)

——

Caractéristiques

Support
(Réservoir de lubrifiant intégré) 5 5 Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
— Action Double effet
Ml - Pression d'utilisation minimale 0.15 MPa
: T — Amortissement Amortissement élastique des deux cotés

x: Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont
identiques aux caractéristiques standard.

l Pour plus de détails, se reporter au catalogue sur www.smc.eu. |

£
:

SMC 12

O

Détecteur

Exécutions spéciales



sSérie MGP

(®HUnité de guidage avec réservoir de lubrifiant

Pour passer commande

MGPM| Alésage || Taraudage |G—| Course |Z—| Détecteur 'QQ

Guide lisse Unité de guidage avec réservoir de lubrifiant

Dimensions (Les dimensions autres que celles spécifiées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard.)

[mm]
Alésage A E
- 3 | g Course sup. 2 50| 200 min. de Course sup. 250/ 200 min. de
[mm] 50 max. S 50 max. e
et jusqu'a 200 course et jusqu'a 200 course
20 (53) 83 115.5 (0) 30 62.5
) . 25 (53.5) 83.5 115.5 (0) 30 62
32 82 100.5 136.5 22.5 41 77
-1 40 82 100.5 136.5 16 34.5 70.5
50 95.5 116.5 157.5 23.5 44.5 85.5
i . o 63 95.5 116.5 157.5 18.5 39.5 80.5
e n i aw 80 1135 140.5 189.5 17 44 93
E 100 135.5 160.5 199.5 19.5 44,5 83.5
A + Course Les dimensions entre ( ) sont identiques au modeéle classique.
(®Avec bride
Une plague de montage est ajoutée
Pour passer commande
MGP | Guidage | F | Alesage | | Taraudage | —| Course |Z —| Détecteur
Bride
/\ Précaution
Caractéristiques : Identiques a celles du modéle standard. Ce produit ne peut pas étre

utilisé en tant que butée

Dimensions (Les dimensions autres que celles spécifiées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

FF
Bride EE
] & o
B — &0
I |
nr - 1 ol
H | w
i — "
| Y .
Lnleh —J SO
T
i K ! D
FH
4 x @ FG traversant
FA FB|_ C + Course
B + Course
[mm]

Alésage B C FA FB [FC FD FE FF FG FH G H Poids de la bride (kg)
12 42 29 7 6 80 89 18 25 4.5 5 26 58 0.08
16 46 33 7 6 88 98 22 32 515 5 30 64 0.11
20 53 37 8 8 102 112 24 38 5.5 6 36 83 0.17
25 53.5 37.5 9 7 114 126 30 40 6.6 6 42 93 0.20
32 59.5 37.5 10 12 138 154 34 50 9 9 48 112 0.46
40 66 44 10 12 146 162 40 60 9 9 54 120 0.60
50 72 44 12 16 178 198 46 65 11 10 64 148 0.87
63 7 49 12 16 192 212 58 75 11 10 78 162 1.09
80 96.5 56.5 16 24 238 262 54 90 13.5 16 915 202 2.59

100 116 66 19 31 280 308 62 100 15.5 22 111.5 240 4.63
13

O
2



Vérin compact guidé Série M G P

Couple admissible sur la plaque de liaison

Couple: T [N-m] 5
o
E
8
"
@-—@—- - s
g
§
T [N-m]
Alésage ) Course [mm]
Guidage
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 | 250 300 350 | 400
12 MGPM 0.39 | 0.32 — 0.27 | 0.24 0.21| 043| 036 031| 0.27| 0.24| 0.22| 019| — — — g
o
MGPL/A 0.61 | 0.45 — | 035 | 058 | 050 0.37| 029 | 0.24| 0.20| 0.18| 0.16| 0.12| — — — 'é
16 MGPM 0.69 | 0.58 — 0.49 | 0.43 0.38| 069| 058| 050| 044 | 040| 036| 030| — — — 2 N
MGPL/A 0.99 | 0.74 — 0.59 | 0.99 086 | 065| 052 | 043| 037| 0.32| 0.28| 0.23| — — — EL <
20 MGPM — 1.05 — 0.93 | 0.83 0.75| 1.88| 163 | 144| 1.28| 116| 1.06| 0.90| 0.78| 0.69| 0.62 é d_
MGPL/A — 1.26 — 1.03 | 2.17 194| 152 | 125| 1.34| 117| 1.03| 093| 0.76 | 0.65| 0.56 | 0.49 ﬁ Q
o5 MGPM — 1.76 — 1.55 | 1.38 125| 296 | 257 | 226| 2.02| 183 | 167 | 1.42| 1.24| 1.09| 0.98 é =
MGPL/A — 211 — 1.75 | 3.37 3.02| 238| 197| 205| 1.78| 1.58| 141 | 1.16| 0.98| 0.85| 0.74 g
32 MGPM — — 6.35| — — 513 | 569 | 497 | 442| 398 | 3.61| 331 | 284 | 248| 220| 1.98 %
MGPL/A — — 595| — — 489 | 511 | 451 | 6.34| 579 | 533| 493 | 429| 3.78| 3.38| 3.04
40 MGPM — — 700 — — 566 | 6.27| 548 | 487 | 438 | 3.98| 3.65| 3.13| 2.74| 243 | 219
MGPL/A — — 6.55| — — 539 | 562| 496 | 6.98| 6.38| 587 | 543| 4.72| 4.16| 3.71| 3.35 4‘%
50 MGPM — — |13.0 — — 110.8 |12.0 |10.6 950 | 860 | 7.86| 7.24| 6.24| 549 | 490 | 4.43| |3
MGPL/A — — 9.17| — — 7.62| 9.83| 874|116 |10.7 983 | 9.12| 795| 7.02| 6.26 | 5.63 % o
63 MGPM — — | 147 — — 121 |135 |119 |10.7 969 | 886 | 816| 7.04| 6.19| 552 | 4.99 % g
MGPL/A — — 110.2 — — 8.48 | 11.0 9.74113.0 |119 |11.0 |10.2 884 | 7.80| 6.94| 6.24| |5
>
MGPM — — 219 — — |18.6 |229 |205 |18.6 |[17.0 |156 |145 |12.6 |11.2 |10.0 9.11 | |9
80 2
MGPL/A — — |151 — — 283 |227 |206 |189 |17.3 |16.0 |[148 |129 |11.3 |10.0 8.94 | |<
100 MGPM — — 13838 — — |335 |375 |338 |309 |284 (262 |244 (214 |19.1 |17.2 |15.7
MGPL/A — — | 271 — — 1306 |379 |34.6 |31.8 [293 |27.2 [253 |221 |195 |17.3 |155
Précision d’antirotation de la plaque Guide a billes de haute précision/MGPA

T @/#r . /A\Précaution

\H 7\% me Précision de positionnement du trou de piétage de la plaque

Modele a tige renforcée
MGPS

Dispersion des dimensions lorsque l'usinage de chaque composant
est cumulé sur la précision de positionnement du trou de piétage

La précision d'antirotation 6 lors d'un retrait et lorsqu'aucune charge lors du montage du vérin. Les valeurs ci-dessous servent de guide.
n'est appliquée ne doit pas dépasser les valeurs du tableau. o )
Alésage Non-rotating accuracy 6 [Fixation latérale] L.
[mm] MGPM MGPL MGPA Trous de .
piétage =)
12 EEE— Q
+0.07° +0.05° °
16 B ]
= A% 8
+0.06° +0.04° L o
25 7777777777777/
32 - - *
i +0.05° +0.03° +0.01° A :|D|men5|on de catalogue Ii- (0.1 + L1 x 0.0008) [mm]
50 *:0.15 pour @ 80, @ 100
+0.04° +0.03° Note) Le déplacement par charge et fleche par plaque et tige
63 de guide ne sont pas compris. 8
80 +0.03° +0.03° 3
100 = = [Fixation par la base] b
Trous de piétage B 2
L] 2
i)
=
>
O
\Q
X
i
L2
Trous de
piétage
7 7
B =+ (0.045 + L2 x 0.0016) [mm]
14
2 S\C



sSérie MGP

Version guide a billes guidage haute précision série MGPA , valeur de fleche

Effort latéral

Fléche
MGPA12 MGPA32, 40
_ 04 a = 08 W ‘
E o35 VGPAl 250 E o7 MGPA33-400
S o3 S 06 o
g g /| MmcPAZZ-300
= 025 MGPA12-150 = 05 / f
s 02 /1 MGPA12-100 s o4 L ematZ o
= [/ MGPA12-75 S / YIGPAQ-200"
£ 015 g 03 MGPA32-150
: / / g / / MGPA32-100
g o1 / / MGPA12-50 g o2 / — 32100
2 005 3 o1 MGPA32-50—
8 lEE— [ MGPA12-10 a ‘= I 40
0 e I 0 —_—
0 5 10 15 20 25 0 20 40 60 80 100
Effort latéral [N] Effort latéral [N]
MGPA16 MGPAGLO0, 63
_ 04 I _ o7
£ £
Q <5}
g 3 g os M(‘EPASO 300
< < 63~
= 025 MGPA16-150 S . "
o / MGPA16-100 L / MGPAZ3-200
g 02 !/ |~ MGPA16-75 3 43 / | .
g 015 s / MGPA29-150
& [ / § o2 %
g o1 77 ———MGPAIG-50 g / MGPAZ-100 | g
& 005 MGPA16-10—| g 0! ——— MGPAGs 501
0 10 20 30 0 20 40 60 80 100
Effort latéral [N] Effort latéral [N]
MGPA20 MGPASO
z o MGPA20-400 g 0P /MGPA80-400
£ o6 / | E o4 7
5 05 MGPA2‘0—300 s 0632 ] Jerhien
a a :
= 0.4 MGPA20-200 S 025 ﬁ% MGPASO-ZSOAﬂGPASO'ZO)
% 03 // MGPA20-150 g 02 77 MGPAS0-150 MGPAGO-100
E o2 MGPA20-100 e 015 7/
s / / S o1
g " g © 1
3 o1 — —MGPA20-50— 2 005 /. MGPA80-50 |
a a %
0 0
0 20 40 60 0 50 100 150 200
Effort latéral [N] Effort latéral [N]
MGPA25 MGPA100
_ o7 ‘ _ 06
£ £
E 06 £ MGPA100-4
) MGPA25-400 B 05 ElpAs ol
Tz 05 MGPA25-300 =2 MGPA100-300
=, // 3 04 / / MGPA100-250
= O @ MGPA100-200
3 3 / / MGPA25-200 g 03 / / | MGPA100-150
5 // 5 o2
§ 0.2 MGPA25-150 % / MGPA100-100
g o1 // — L MGPA25-100 8 o1
g o — 3 MGPA100-50
e 0 ] MGPA25-50 e 0 |
0 20 40 60 80 0 100 200 300
Effort latéral [N] Effort latéral [N]

Note 1) La tige de guidage et le propre poids de la plaque ne sont pas pris en compte pour les valeurs de déplacement ci-dessus.
Note 2) Les valeurs du couple rotatif permissible et de la plage d'utilisation lors d'une levée sont identiques a celles de la série MGPL.

15




Type Standard
série MGP

Sélection du modele

ey, , - 'E
Conditions de sélection s
5
"
Vertical Horizontal =
o
o
L L L =
- L
s M em )
=L
Sens de montage §
2N
em em ‘? <
1
% o
5]
£
©
g
Vitesse max. [mm/s] 200 max. 400 200 max. 400 =
Graphique (guide lisse) D), (2 3), (4) (13), (14) (15), (16)
(9]
Graphique (guide a billes) (5)a(8) 9)a(12) (17), (18) (29), (20) %
©
Exemple de sélection 1 (montage vertical) Exemple de sélection 2 (montage horizontal) |3 g
- - hed
Conditions de sélection Conditions de sélection §
Montage : Vertical Montage : Horizontal 8
Guidage : Guide a billes Guidage : Guide lisse 2
Course : Course de 30 Distance entre la plaque et le centre de gravité de la charge : 50 mm
Vitesse max : 200 mm/s Vitesse max : 200 mm/s
Masse de la charge : 3 kg Masse de la charge : 2 kg
Bras de levier : 90 mm Course : Course de 30 °
Repérer le point d'intersection de la masse de charge de 3 kg et le bras Repérer le point d'intersection de la masse de charge de 2 kg et une course de 30 mm sur ‘g
de levier de 90 mm sur le graphique (5), en fonction d'un montage vertical, le graphique (13), en fonction d'un montage horizontal, un guidage lisse, une course de 50 g
un guidage a billes, une course de 30 mm et une vitesse de 200 mm/s. mm entre la plague et le centre de gravité de la charge, et une vitesse de 200 mm/s. s N
—MGPL25-30Z est sélectionné. —MGPM20-30Z est sélectionné. k) %
«© 2
(5) 30 Course max., V = 200 mm/s max. (13) L =50 mm, V = 200 mm/s max. 3
20 50 s
—210p T+l @ 100
10 @ 25] ~ 080 050 FET T2 8
! 250, 8 63 T—1— 232, 020
%=I=\ N — " | —
5 2 A 10 @32 040 B N
— ey S — \\ f— 25 \\\‘ o
g @16 \\ _97 ] ~ 9 \\ \\ 5
c < ] E 5 SN i
E N N E g5 TN W || 8
s [ o2 | N N 5 2 20— — N 8
5 N ™ S T T2 16 N
© ™N \ o ~
o 1 ~ © m\1 N~
° ~ © ~—
] Q l') N
2 N~ g ! SSPES
o X < D12
= = \\ n
Q
8
o
Ra)
aQ
)
%)
c
i)
0.1 0.1 5
10 50 100 200 10 30 50 51 100 200 300 8
Bras de levier L [mm] Course [mm] u>j

- Lorsque la vitesse maximale dépasse 200 mm/s, la masse de charge admissible est déterminée en multipliant la valeur indiquée par le
graphique a 400 mm/s par le coefficient indiqué sur le tableau ci-dessous.

Vitesse max. | Jusqu'a 300 mm/s | Jusqu'a 400 mm/s | Jusqu’'a 500 mm/s
Coefficient 1.7 1 0.6
- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé” lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

2 SVC 16




sSérie MGP

Nl

Montage vertical Guides a billes

MGPM12 a 100

Pression d'utilisation 0.4 MPa
----- Pression d'utilisation 0.5 MPa min.

(1) 50 max. de course, V = 200 mm/s max.

(2) 50 min. de course, V = 200 mm/s max.

Bras de levier L [mm]

Bras de levier L [mm]

300 300 1.1 T
S O S DN 200 @100 -] B R N
~ N i N
100280 1 1 = 100 280 - N
263 ~ — 63 - ~~
TQ_S_O_______________ ™ @50
~N [ @40
E NI @
T | @32 B @32
E , Lo====-1% ==-o-=e-. £
%lO @ 25 ~_ %10:Q 25
= = BN s —
S . —@ 20 N 5 ¢ — @ 20
° ~— 8
[} > [}
o [216 \\\ RS b — 216
7 N @
3 N 3
> 212 N > 12
\\
1 1
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
(3) 50 max. de course, V = 400 mm/s max. (4) 50 min. de course, V = 400 mm/s max.
100 100
2100 @ 10Q
50 50
—@ 80 —@ 80
@ 63 @63
@ 50
10 10 @ 50
g @ 40 g
e e [@40
s — @32 8
P s [[932
© @ 25 ©
2 2 @25
] ]
g @ 20 e
! 1E@20
— @16
— @16
@12
@12
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

17




L L s =
Sélection du modéle Serie MG P
*M M
. ; > hi Pression d'utilisation 0.4 MPa
Montage vertical Guides a billes I I L N S Pression d'utilisation 0.5 MPa min.
MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 o
©
(5) 30 max. de course, V = 200 mm/s max. (6) Plus de 30 de course, V = 200 mm/s max. E
20 100 o
%
o
=
10 =
- 25 R
"""" = N ©
%20 NT g
5 AN £
"""""" = o iy
5 (5% \\ \\ N 5 0 =@ 25 \\ gz
AN £
e HANUNEN : o2 i
g IS z
g |21 \\ N N g N N s
2] N © —@ 16 S
© N 8 N N 8
31 \\ 3 RERAN z
2 ~ 8 @ 12 N \
8 N AN 8 \
= N z N o
< N 3
e =
g
(8]
Z
0.1 0.1
10 50 100 200 10 100 1000
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm] ~§
o
MGPL32 a 100, MGPA32 a 100 5 c£
(9]
(7) 50 max. de course, V = 200 mm/s max. (8) Plus de 50 de course, V = 200 mm/s max. %’(29
300 300 o)
_____ Y I 3
\\ 2
2100 | [ \\
TV N @ 100
100280 | LN 100 N
NEEANEAN @ 80
263 NEOX N N
50 AVAN 50 - AN 3
— @ 50 NEANN — @ 63 N 5
E NN g :
£ @ 40 \\ N E = 8
5 N g @ 50 \
T A NhY g N
; \ \ \\ f_oU @ 40 \
() \ \ \ (]
S N \ S
3 10 N\ % 10 ?
AN
g NN, : [
NN\ ) 3
5 N \ 5 73
AN 9
c
\ ‘9
N 5
O
‘O
X
L
1 1
1 5 10 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

18



série MGP - }

Pression d'utilisation 0.4 MPa

Montage vertical i

MGPL12 a 25, MGPA12 a 25

(9) 30 max. de course, V =400 mm/s (10) Plus de 30 de course, V = 400 mm/s
10 1
5 0.5
@ 25
B @25 \ [
(=) o
=, =3
£ \ £
() @ 20 3]
> =2 @ 16
] ]
5 1 501
= - 6 AN <
© ? 16 G ©
2 N 3
8 @
= =
@12
@12
0.1 0.01
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL32 a 100, MGPA32 a 100
(11) 50 max. de course, V =400 mm/s (12) Plus de 50 de course, V = 400 mm/s
100 100
L@ 100N
\\ 50
50 N
@ 80 \\ 3 100
N
763 N @ 80
) NG =z
= N \\ = 10
£ L \ N c @63
S [ @50 N\ \\ N S
2 N g 5
° — @ 40 \\\‘\ \\ \\ g 2
o L \ ©
3 NN S 2
@ N N 2 |_@40
= 5 N =
| 232 NN
\ .
N
@ 32
1 0.2
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

19



Sélection du modéle Série MG P

Montage horizontal

MGPM12 a 100

(23) L =50 mm, V = 200 mm/s max. (14) L =100 mm, V = 200 mm/s max.
50 50
@ 100 =
—_— ™~ T~
2 80 T N\:\ Q 108 — =
—= L \\®\\ > 50 —1 :\\ Qg .
50,063 T—I—] 050,063 \ — 1 Y \
| s T SN\
ol B32. FAT—| #2600 \\ 0 § bbb \\
—— 32,040 1 ™
D 25 \\\ X - D 25 \\\\ X
5 i ~ A = Rilns RN
(=2 5 (=) 5 N
= @ 20NN A\ = 20N N\
° 225 — \\\ \\\ ° \\\ \
s o N N\| |2 [ e \
: | oI ; PN
9] 9]
g 1 ™ B I g 1 — g1 -
R — Y ANEAN = 9 N
N —| N
@12 ~
0.1 0.1
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]
(15) L =50 mm, V =400 mm/s (16) L =100 mm, V = 400 mm/s
50 T 50
@ 100 —9 108 =
o8 —@10 T2 100
— 280 | \j\\\\ ?\\\ [T e
@ 63 ~1 ] d‘?g\ \\ \‘“’\\ I~ \
— 1
—
@ 50 @ 50 x 250,263 [T 250,63 x
10 I \\\ 10 \\\\
@ 40 — ANAAY @40 = ANAYA
At AN ? 46 AN
T 5 AN\ T g AN\
= 5 A\ = — A\
£ @ 32 > £ @ 32
s @ 37 \\ Py 232 \\\
=) 2 \
< || <
5 @ 25 L \\ 5 @ 25 —~ L N
« P2 N © @ 25 N
() ()
o @20 Bimze: ™~ 2 320 —~ L ™~
g N 8 2 20
: = ~— = 216 N
> o1 N — N
N\ 16 AN
N\ \
F12 N D12 N
7R
\ 1
0.1 0.1
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]

el
e
(]
°
=
5]
]
2]
Q
©
°
<]
=

Détect Modele a tige renforcée Avec verrouillage de tige Avec amortissement pneumatique
etecteur
MGPS MGP MGP-AZ

Exécutions spéciales

20



sSérie MGP

Montage horizontal Guides a billes

(17) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

Ni;

]

(18) L =100 mm, V = 200 mm/s max.

MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 MGPL12 a 25, MGPA12 a 25
10 I 10
.
@ 25
; @ 25
o s @ 20T, \\ _ 5 @ 28
()] [=2]
e 02 S s G~ ] .,
3 — 5 | —021 SUIEENWN
- 220~ | 21N s \\
S N 3] 2 20 T N
Kl <
g 216\ | @ 12N\ ° Q1€§ ? 16 N N
N ~L | ||
S NI 9216 o] @ 12T\ @ 16
s 212 =
1 ~ . SUEH N N
N\ AN
@12\ 212 o 12\\
0.5 0.5 h
10 30 31 50 100 101 10 30 31 50 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm]
MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 MGPL32 a 63, MGPA32 a 63
50 50
g g
£ 1S 250, @ 63
) 5
3 QT @63 g
[3) N 3}
© N <
g 28 ~ m 8 1950 063 \\
> ~] [T , > ~NL | | 2s2e4 \
g 10232, 6,40 ™~ 32,040 2 10
[ 63
= N = @50, @ ' NNy N
5 5
10 30 50 51 100 101 10 30 50 51 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm]
MGPL80/100, MGPAS80/100 MGPL80/100, MGPAS80/100
50 50
T~ T~
@100 g
—_ [~ — ~
g @ 100 F‘e'%ot T 2 T
E T \0\ = @100
(] Q 8 Q
g \ g 280 PR
g s g AN
é @80 \ P ] \
? @
g 10 g 10
@80
5 5
10 29 30 50 51 100 10 29 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]

21




Montage horizontal Guides a billes

(29) L =50 mm, V =400 mm/s

Sélection du modéle Série MG P

om

i

(20) L =100 mm, V = 400 mm/s

el
IN
MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 g ?D'_
Q<
5 5 % S
=
@ 25 @ 25 @ 25 N
— = @ 25 @ 25 N
g \ 2 @ 25 \ \ S
£ £ s
) o =
5 ~ S . 3 20 G20 T— | |3
% @ 20 @ 20 @ 20 g 350 \ qé N
R R =<
3 3 £ 0
] @ 16 @ 16 2 16 9 2 16 2 16 @ 16 N0
2 2 2=
g 1 N g ! AN 2
©
3
z
—312 212 — 912 9212 @212 7 12,
0.5 [ 0.5 [
10 30 31 50 100 101 200 300 10 30 31 50 100 101 200 300 é’
Course [mm] Course [mm] %
20
MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 3 (ED
50 50 g
(8]
g
<
2 2
£ £ g
GEJ’ J 63 GEJ’ 63 S
s 050,063 s 5w
< @50, 2 63 e = 290 25
- \]\ - ~ 250,463 = =
© T~ © I~ \ ©
@ J 40 2 40 @ 40 2 ]
s 10 < 10 3
= = 7\650 @ 63 \?N 2 40 =
T R Qf
2 32 —2 321 ——@ 32 —0 32 —9 311 —@ 32
5 l [ 5 l
10 30 50 51 100 101 200 300 10 30 50 51 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm] 5
[}
5}
MGPL80/100, MGPA80/100 MGPL80/100, MGPA80/100 g
50 50 e
~~1@ 100 T2 100
2 100
2 p10d |[BEpe| | T80 g Tlzs0 0
g [T £ @ 100 o
] () —
g N g T ]
- ew) R E N &
E N N |@ N|| ¢
2 2 z
s 10 < 10 @ 80 @
= = — X
5 5
10 29 30 50 51 100 200 300 10 29 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]

22



sSérie MGP

Plage d’utilisation lorsque le vérin fait office de butée

Alésage : @ 12 a @ 25/MGPM12 & 25 (Guide lisse)

MGPM12 a 25 (Guide lisse)

IS IS
£ v E L 100
o - o -
© © @ 25
OO0 [OQPOOO0O |g % 2,20
i =< 30 ‘
c ? 16
] 5 2
Q
<
< 712
g 10
* Lorsque vous sélectionnez un modéle de 8
dimension L plus longue, veillez a choisir ©
un alésage suffisamment large. 3 5
§ 4
4 1 = 3
APrécaution
Précautions d’utilisation 2
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée,
sélectionnez un modele d'une course 1
de 30 mm max.. 10 20 30 40 50
Note 2) Le modéle MGPL (Guide a hilles) et le ] )
modeéle MGPA (Guide a billes de haute Vitesse de transfert: v [m/min]
précision) ne peuvent pas servir de
butée.
Alésage: @ 32 a @ 100/MGPM32 a 100 (Guide lisse)
MGPM32 a 100 (Guide lisse)
—V -V 2000
£ m| E m
glooollcoogl ooo|l|lco 2 100
n
i N i 1000 280 “
(i 5
i =
€ @ 63
} & 500
| g 400 350
[=X
2 s 7 g 300 <
@
o . T 200 @ 4Q
= Lorsque vous sélectionnez un modéle de o
dimension L plus longue, veillez a choisir 3 G 3 \
un alésage suffisamment large. o N
o 100
7 . s ‘
APrécaution
Précautions d’utilisation 50
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée, 40
sélectionnez un modele d'une course 30

de 50 mm max..

Note 2) Le modéle MGPL (Guide a billes) et le
modele MGPA (Guide a billes de haute
précision) ne peuvent pas servir de
butée.

10

20

Vitesse de transfert: v [m/min]

30

40 50

* Reportez vous aux graphiques (13) et (15) Si un convoyeur a galets applique une pression de ligne a l'arrét de la piece.

23

O




Vérin compact guidé Série M G P

Construction/Série MGPM
MGPM12 a 25 MGPM32 a 100

L g

°
S
I}

©
=
I}

I}
"

Q<

©

o
<}

=

=
e
e
SN
i

L @\ 10
(]
®\ﬁ>‘ S —t /@ ®\ e fey /@ £
©
u 10 | [ :
ONQN e/ e o ™
- W r‘ < o<
pe— 12 O — Sd
el = | % o)
o
— A 19 /. g
1 1 - T _ (8]
— /@ g
e @é z
L ﬁ — A 474i
w w 15 !
| (9]
T 2
@63 min. |g
(9]
o0
©
| | =0
‘ . { =
i ] — 2
r—— = o
\\ %
@12 a @25 50 mm max. // . ] . ;
A — | O :
Ve :
SESESSSS — =0
@ 12 a@ 25 Course sup. a 50 o 0
@ 50 min. ©
=
Nomenclature Nomenclature
No Description Matiere Note No. Description Matiere Note —
1 |Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 17 | Guide a billes §
2 |Piston Alliage d'aluminium Chromé 18 | Entretoise Alliage d'aluminium 8
3 |Tige du piston Acier inox @12a@ 25 19 | Bille en acier Acier carbone @12a @50 o
9 P Acier carbone  |@32a@ 100  Chromé dur 20 | Bouchon Acier carbone  [@63a@ 100 | Nickelage o
4 |Palier Alliage d'aluminium Chromé 21*| Joint de piston NBR
- ) : . ?12a0 63 Chromé 22*| Joint de tige NBR
5 |Fond du vérin  |Alliage d'aluminium 280, 0 100 Peint 237 Joint A NBR
6 |Tige de guide Acier carbone Chromé dur 24*| Joint B NBR
7 |Plaque Acier carbone Nickelage 8
8 | Colonne de guidage |  Acier carbone Nickelage Pieces/kit de joints de rechange =
9 |Vis du guide Acier carbone Nickelage Alésage Alésage 3
10 |Circlip Acier carbone Phosphaté [mm] Réf. du jeu | Contenu [mm] Réf. du jeu | Contenu o
11 |Circlip Acier carbone Phosphaté 12 MGP12-Z-PS 20 MGP40-Z-PS o
12 |Bague élastique A Uréthane 16 |MGP16-Z-PS | Réf. 50  |MGP50-Z-PS| Réf. g
13 | Bague élastique B Uréthane 20 MGP20-Z-PS | @), @, 63 MGP63-Z-PS| @), @, 3
14 g"maﬂt - SEERATS 25 |MGP25-Z-PS | @, @ 80 |MGP80O-z-PS| @, @ | °C
15 Boﬁclt:; é(t)ég hexagonale Acier carbone 220 é @100 Nickelage 32 MGP32.2-PS 100 MGP100-2PS -
16 | Guide lisse Alliage blanc «: Le kit de joints inclut @) & @9. Commandez le kit de joints correspondant

- - a l'alésage adéquat.

#: Un tapis est placé sur le coureur. « Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification,
commandez-le séparément.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)

= Pour exécutions spéciales, se reporter page 90.

SMC 24

O



sSérie MGP

Construction/Série MGPL, Série MGPA

MGPL12 a 25
MGPA12 a 25

25

i
1

[«

[T 1 —— 1 |
L\AA\/A‘\M

@12 a @25 Course sup. a 100

D
| /
—T T ——
%l : : 7

O

MGPL32 a 100
MGPA32 a 100

P 7

]

‘EQ

!
&

xi7]

NA

@ 50 min.

i

%

f

@32 a 63 Course sup. a100
@ 80, @ 100 Course sup. a 200



Vérin compact guidé Série M G P

Q 12 é. Q 25/MGPM, MGPL, MGPA

- - - - - el
Coupe EE - détails Coupe XX - détails Dimensions de la rainure AN
X Z WA _ A A =l IS
(@ 12 a @ 25, course 50 max.) S
- — - @ XA Ho prof. 6 WB ]
] Q)
| z O o a Tjﬂ:ﬁi S
£ =3 2 I s
g 8 <
&= ‘0 > c |d
; g < ol ® e
L 3 U N N % mE
\ = 7Y = gz | X [mm]
f S = rs x| 5 Alésage E
. =l , k=2
() S 1) § CICE mm_ |2 ]P]c]d]e I3
‘0 4 X
AMésage | .  Alésage| ¢ g = 12 |44|74(37|2 |62 2 Ny
[mm] [mm] < £ 16 44]74(37[25]67 Sg
- = <
12 4.5 20 8.5 Section XX 20 5418445 (28|7.8 g o
16 4.5 25 8 25 54(84|45|3 8.2 2
4 x YY profondeur YL 2 S
Vue de dessous %
4 x MM profondeur ML 4 x NN traversant g
L Section XX Z WA 4 x @ OA traversant Section XX <
‘ ) %3 4 x @ OB profondeur de lamage OL |
[ 2 m 7
on ¥ L : X &
: H | I s
-L: 3 L I g
o < g < o i g o
3 o 2 2 a — 8 L@ IO
T x| D |
I E g >|>| 7| % Q = = Y 3 s
e =] T + o [ $
i Y >
- om
: }{}—‘ Q - ) /\ d 9_ §
: Q ks kg — ) {.{ Q <
oa A ToaTeg | \Coupeee 5
Rainure
Z.X P 3 K PA + Course 2xP @ XA Ho prof. 6 S
(fiche) @ XA Ho prof. 6
G — FA 8
FB 5
C + Course s
;%U@ B+C E o O
o) ourse 20
A + Course 'g =
@12, & 16 3
(e}
=

«1: Se reporter aux détails de la coupe EE pour le format @ 12 & @ 25 avec course de 50 max.

=; L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur 3) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (& XAHg, profondeur 6)
comme référence, sans affecter la précision de montage.

=: Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 10.

= Pour les alésages @ 12 et @ 16, seul le filetage M5 x 0.8 est disponible.

= Pour les alésages de @ 20 min., I'option Rc, NPT, G est disponible. (Se reporter page 9.)

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm] §
Alésage P 8
Course standard [nm] | B | C |DA|FA|FB| G |GA|GB| H |[HA| J | K| L | MM |ML| NN [OA|OB|OL =
[mm] — | TN | TF 2
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 (42 |29 6|7 | 6 (26|10 |7 |58|M4|13|13 |18 |M4x0.7| 10 ([M4x0.7|/4.3|8 [45|M5x08| — —
16 125, 150, 175, 200, 250 |46 |33 8| 7 | 6 |30|105/ 7.5/ 64 |M4|15|15|22 |[M5x0.8| 12 |[M5x0.8/4.3(8 |45|M5x08| — —
20 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150,{53 |37 | 10| 8 | 8 | 36 |11.5/ 9 |83 |M5|18 |18 |24 [M5x0.8| 13 |[M5x0.8/5.4|9.5|5.5| Rc 1/8 [NPT 1/8|G 1/8
25 175, 200, 250, 300, 350, 400 |53.5/37.5/10 | 9 | 7 |42 (11.5(10 [ 93 [ M5| 21 |21 |30 |[M6x1.0| 15 |M6x1.0(5.4(9.5(5.5| Rc 1/8 |NPT 1/8|G 1/8
Alésage WA WB g
g PA|IPBIPW| Q | R | S | T | U |VA|VB| 30de |30min.de|Supériewea|200min.de| ..~ | 30de [30min.de | Supérieurea| 200min.de | . X [ XA|XB YY YL| Z Q
[mm] course - [course 100/ 100200 max. | course 300 | o | course: |course 100100200 max. | course 300 | - oy ©
max. max. de course max. max. max. de course max. [5)
12 13 |8 (18(14|48 |22 |56 (41|50 (37| 20 | 40 110 200 | — | 15 25 60 105 | — 23| 3 |3.5|M5x0.8[/10| 5 ‘g
16 145(10 | 19|16 |54 |25|62 (46|56 |38 | 24 | 44 110 200 | — | 17 27 60 105 | — (24| 3 |3.5|M5x0.8[10| 5 3
20 13.5(105/ 25|18 |70 |30 |81 (54|72 |44 | 24 44 120 200 | 300 29 39 77 117 |167|28 | 3 |3.5|M6x1.0{12 |17 g
25 12.5/135(30 (26 |78 |38 (91|64 |82 |50 | 24 | 44 120 200 |300| 29 | 39 7 117 | 167 (34| 4 |45|M6x 1.0 12| 17 ..g
. . . . MGPL (guide a billes) S
MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E [mm] MGPA (Guide & billes haute précision) Dimensions A, DB,E . |
) A | E ) A E
Alésage | — — Alésage - - - -
50 de course| _ course  [Supérieureal .= | DB (5 ge course|  Course  [Supériewreal — 20 de course| 30 M- de [Supérieurea] o (DB {3 e course| 30Min. de [Supériewreal .-
] [ 52" grasaes W atner| ) e gt W] B[] R0 e fnna| B he| cone e 1
12 42 605 | 825 | 825| 8| O 185 | 405 | 405 12 43 55 84.5| 845| 6 1 13 | 425 | 425
16 46 645 | 925 92.5|10 0 18.5 | 46.5 | 46.5 16 49 65 945| 945| 8 3 19 485 | 485
20 53 775 | 775 | 110 |12 0 245 | 245 | 57 20 59 76 100 |[117.5]|10 6 23 47 64.5
2 535 | 775 | 775 |109.5[16| O 24 24 56 25 65.5 | 81.5 | 100.5|117.5|13 | 12 28 | 47 64

ZSVC 20



sSérie MGP

Q 32 é. Q 63/MGPM, MGPL, MGPA

@ XA H9 profondeur XL - B . . . E 3
Zp WA Détails de la section XX Dimensions de la rainure
WB
T —| Qa —t©
= + L
% /r*'\ |§
% 2 c |d
E A8 e
£ 2 . 2|3
E i < g [mm]
5 Alésage
o c
= a|b|c|d]|e
a |§ 32 6.5/105| 55(/3.5| 95
x _l 40 6.5(105| 554 |11
(I 50 85|13.5| 7.5/4.5|135
Section XX 63 11 |17.8|10 |7 |185
4 X YY profondeur YL . . R
4 x MM profondeur ML Vue de dessous 4 x NN traversant
L Section XX Z WA 4 x @ OA traversant Section XX
l /4 x @ OB profondeur de lamage OL |
©u),] : , : ! e
------ o o |
5 [N\ s R = /B {
% -+ f'
o 2| < 3
= \ o0 [a) B =
>2 ‘% SIS T S X[ D | >2| ;QJ
= =
P C ----- . % " " & { 4
: (i m "
o 17 a \ ‘ W 1l
15 SEHED LK Q
/| PB Rainure GA |GB 2xP Q
(2|:>'< l: ) J K oA PA + Course S
iche HO
G S Sr—— FA FB| C + Course
profondeur XL @ XA H9 profondeur XL
B + Course E
A + Course

= |'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur XC) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (@ XAHg, profondeur
XL) comme référence, sans affecter la précision de montage.

= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 10.

+ Option de Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 9.)

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage Course P
(mm] | standard [mmj | B | C |[DA|FA|FB| G |GA|GB| H |[HA| J | K| L | MM ML/ NN |OA|OB|OL—— ™ =
32 25,50,75 |59.5/375/14 |10 (12 (48 (12 | 9 |112[M6 |24 |24 | 34 [M8x1.25| 20 [M8x 1.25(6.7( 11 |7.5| Rc1/8 |[NPT1/8| G 1/8

40 100, 125, 150 |66 |44 |14 |10 |12 |54 |15 [12 [120|M6 |27 | 27 | 40 [M8x 1.25| 20 [M8x 1.25(6.7 | 11 |7.5| Rc 1/8 |[NPT 1/8| G 1/8
50 175,200,250 |72 |44 |18 |12 | 16|64 |15 |12 [148|M8|32 |32 |46 [M10x15|22 [MI0x15/8.6|14|9 | Rc1/4 NPT 1/4| G1/4
63 300, 350, 400 |77 (49 |18 |12 |16 | 78 |15.5|/135(162|M10| 39 | 39 | 58 [M10x 15| 22 (MI0x15|8.6| — |9 | Rc1/4 |[NPT1/4| G 1/4

Alésage | p | pg (pyy R|{S|T|U|VA|VB e e X |[XA[XB|XC|XL| YY |YL|Z
(mm] Q 25,5 22 it 190,00 s ot s | 2. 22 i o 100 i, e 200 i e, Cougs
max. max. max. max. 3300 max. | 100 max. | 200 max. | 300 max. 2300
32 6.5/16 |355/30 | 96|44 |110| 78| 98| 63|24| 48 | 124 | 200 [300|33| 45 83 | 121 (17142 | 4 |45] 3 | 6 |[M8x1.25|16 |21
40 13 |18 |39.5| 30 |104| 44 |118| 86|106| 72|24 | 48 | 124 | 200 |300|34| 46 84 | 122 |172|50 | 4 |45]| 3 | 6 |[M8x1.25|16 |22
50 9 |215|47 |40 |130| 60 |146|110|130| 92|24| 48 | 124 | 200 [300|36| 48 86 | 124 |174/66 | 5 |6 4 | 8 [MI0x 15|20 |24
63 13 |28 |58 |50 |130| 70 |158|124|142|110(28| 52 | 128 | 200 |300(38| 50 | 88 | 124 |174|80| 5 |6 4 | 8 [MI0x 15|20 |24
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E [mm] MGPA (Guide a billes de haute précision) Dimensions A,DB,E  [mm]
Alésage A E Alésage A E
e course min. ae min. e e course min. ge course | min. e e coursepl min. de course in. 0g course: min. 1e course| U min. oe course min. de course | min. e
[mm] |04 somin.de | min. 200 de | DB[50d 507in.d in. 200 d [mm]  [p0c cousefirn e Dirn . |DBlsod S0 o | D0 200
max. course 200 max, course max. 200 max. de course| course max. ma. de course  { 200 max. de course 200 max. | 100 max.de course | 200 max. de course|  course
32 75 93.5 129.5 |20 15.5 34 70 32 79.5 96.5| 116.5| 138.5|16 | 20 37 57 79
40 75 93.5 129.5 |20 9 275 63.5 40 79.5 96.5| 116.5| 138.,5|/16| 13,5 | 30.5 | 505 | 725
50 88.5 109.5 150.5 |25 16.5 375 78.5 50 91.5 | 112.5| 132.5| 159.5|20| 195 | 40.5 | 60.5 | 87.5
63 88.5 109.5 150.5 |25 11.5 325 73.5 63 91.5 | 112.5| 132.5| 159.5|20| 145 | 355 | 555 | 825

27 Z;S\VC



Vérin compact guidé Série M G P

Q 80, @ 100/MGPM, MGPL, MGPA

- -— @ 6 H9 prof. 10 - -- —- °
Détails de la section XX Dimensions de la rainure 3
- Z WA - e
WB ;
: . : i
g
_ ] ST (R
s 5 c |d
= o S
g J P 8 e
& e )
| B 3 g
3 . 83 mm] | |&
3 Yy . 3| Alésage 3
3 i ¥|3 mm] | & b|lc|d]|e s l<\(l
2 , S 80 [133[203[12 | 8225 é a
§ 3 @n\ '§ 100 [15.3]23.3|135| 10|30 N0
x [/ — |g
7 =
L—1 /7 - 8
Section XX/ <
4 x YY profondeur YL
Vue de dessous )
4 x MM profondeur ML 4 x @ OA traversant 4 x NN traversant S
L Section XX Z WA 4 x @ OB profondeur de lamage OL Section XX % o
=0
— | <
I / _I @ §
(OL) / §
[ =,
_ © =
B
8 E < 8 |
gl - = | O - - x| D x| g - -— ®
X @ Q x b]
2 ‘ 8
g = — E K%
£ © 6 H— 80
o o
e & s
£ 8 AR |\ e g
2xP L1||PB — cc| | \2x P Q =
(Fiche) JC GAl GB @ 6 Ho prof. 10 S
JB[ | JA 26k PA + Course
prof. 10
J K FA FB | C + Course
G B + Course E
A + Course =
=]
2z
= 'utilisation d'une rainure (largeur X6, longueur 7, profondeur 5) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (& 6Ho, profondeur 10) 2
comme référence, sans affecter la précision de montage. N
= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 10. e
= Option de Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 9.)
Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage Course P
[mm] |standard [mm] B | C |DA|FA|FB| G |GA|GB|GC| H |HA| J |JA|JB|JC| K | L | MM |ML| NN |OA|OB|OL Neanl TN 1 TF "
80 12255,155%7157,51%0 965/56.5| 22 | 16 | 24 | 915{19 |16.5|14.5/202|M12|45.5| 38 | 7.5| 15 | 46 | 54 M12x 175 25 M12x1.7510.6|17.5| 3 |Rc3/8|NPT3/8|G 3/8 %
100 | 250.300,350,400 [ 116 |66 | 26 | 19 | 31 |1115{22,5[20.5|18 |240|M14|55.5| 45 [10.5| 10 | 56 | 62 |M14x2.0| 31 |[M14x20[125|20 | 8 |Rc3/8|NPT3/8|G 3/8 S
Ra)
Alé WA WB >
€S8%€ | pA |PB|PW| Q | R | S | T | U |VA |VB [Z5de [ 2 nin de [100 min. de] 200 min. de] Course | 25 de | 25 min.de | 100 min.de[200min.de] Course | X Yy |vyL| z e
[mm] course course course course supérieure course course course course supérieure c
max. | 100max. | 200max. | 300 max. 2300 max. | 100max. | 200max. | 300max. a 300 o
80 145|255| 74 | 52 |174| 75 |198|156|180|140| 28 52 128 200 300 42 54 92 128 178 |100M12x1.75| 24 | 28 -g
100 |17.5|325| 89 | 64 |210| 90 (236(188(210(166| 48 72 148 220 320 35 47 85 121 171 |124|M14x2.0| 28 | 11 \8
s X
MGPL (Guide a billes) w
MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E [mm] MGPA (Guide & billes de haute précision) Dimensions A, DB, E [mm]
Alésage A E Alé n £
in.d in.d esage in. in. in. in.
[mm] 50 driacgurse Stz:g:;psee su;g:éor?erﬁseé\ DB course de 50 Sezgﬂpsee su;:éor?gasea [mm] czci?see 25cg:1|?s£e 5(2:&%'?55 ¢ sucpoe’l:iresjre bB czosu?sz Zsctr)Tles:e 5(2:&'?53 ¢ suCp(LJélr‘ir:l?re
) 200 max. 200 200 max. 200 max. 50 max. | 200 max. a200 max. 50 max. | 200 max. a200
80 104.5 131.5 180.5 |30 8 35 84 80 104.5| 128.5 | 158.5 | 191.5|25| 8 32 62 95
100 126.5 151.5 1905 |36| 105 B85l 74.5 100 [119.5| 1455|1785 |201.5|30| 35 | 29.5 | 625 | 855
V. 28
ZSVC



Vérin compact guidé
Avec amortissement pneumatique

sSérie MGP

@16, @ 20,0 25,0 32, @ 40, @ 50, @ 63, @ 80, @ 100

Pour passer commande

MGPM|32| |-ISO0lAZ-MO9BW|_ |-

l Exécutions spéciales
Pour plus de détails,

Veérin compact guide reportez-vous a la page 30.

Guidage Nombre de détecteurs
M Guide lisse — 2 pcs.
L Guide a billes S 1 pc.
A Guide a billes de haute précision n n pcs.
Alésage 3
16 | 16mm [ 50 | 50 mm ¢ Détecteur
20| 20mm [ 63| 63mm . Sans dé_tecteur
25| 25mm | 80| 80mm (aimant intégré)
32| 32mm |100| 100 mm * Sélectionnez les modéles de détecteurs
40 | 40 mm compatibles dans le tableau ci-dessous.
® Avec amortissement pneumatique
Taraudage e
_ | Mox08 ¢ Course du vérin [mm]
Re Reportez-vous a la section « Courses standard »
N NPT en page 30.
TF G

+ Pour l'alésage del6,
seul M5 x 0.8 est
disponible.

Détecteurs Compatib|eS/Reportez—vous au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations sur les détecteurs.

- . 8 _— Tension de charge Modeéle de détecteur | Longueur de cable [m] & . Charge
Modéle Fonction spéciale ZONMEXIONf EllkplS .. _ 05111335 |Connecteur
électrique | (sortie) cc ca [Perpendiculaire{  Axial : récablé i
2 p O mlola p applicable
3 fils (NPN) 5V12V MONV MON ® 0 O O Cl
—_— 3 fils (PNP) ' M9PV M9P ® 0 0 O @) circuit
2 2 fils 12V M9BV MOB @ @ @ O ©) —
g ) 3 fils (NPN) MONWV| MONW | @ @ @ | O O Cl
g Sortie double 3fils (PNP) svazy MOPWV [ M9PW | @ [@ [@® O O | circui
2 (Affichage bicolore) ) i ) - Relais
= Fil noyé | Oui 2 fils 24V | 12V — M9BWV| M9BW | @ (@ @O O — APl
2 . 3 fils (NPN) MIONAV* MONA*L | O |[O | @ | O O Cl
g _ Etanche 3 i (PNP) W2V M9PAVF| M9PA* | O |O @[ O] O | cireuit
@ (Affichage bicolore) - -
a) 2 fils 12V M9BAV*l M9BA*1 | O O | @ | O ©)
Résistant aux champs 2 fils %2 —
magnétiques (Affichage bicolore) (non polarisés) - _ P3DWA e — 00 O
5 3 fils Cl
gg Eil hove Oui | (équivalent NPN) |~ 5V - A9EV A96 ® —0 — - circuit |
N il noyé
£e 4 siis  |aayv| 1oy | 100V [ASBVE [ Acs [@ [—[e[e@] — —  [Relais,
[a} Non 100V max. | A90V A90 o — 0 — — |Circuit CI| API
+1 Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a l'eau.
Un vérin résistant a I'eau est recommandé pour une utilisation dans un milieu nécessitant une résistance a l'eau.
Veuillez toutefois contacter SMC pour les produits @ 12 et @ 16 étanches.
%2 Le modele D-P3DWAL] peut se monter sur des alésages de @ 25 a @ 100.
+3 Le type de cable de 1 m est uniguement applicable aux D-A93.
* Symboles de longueur de cable : 0.5 m-+wvveeeees — (Exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

Imo. M (Exemple) MONWM
...L (Exemple) MONWL
Z (Exemple) MONWZ
« Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter le guide des détecteurs pour plus de détails.
* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
Pour D-P3DWAL], reportez-vous au www.smc.eu.
* Les détecteurs sont livrés avec le produit, mais non assemblés.

29 SvC

O



Vérin compact guide
Avec amortissement pneumatique SErie M G P

Caracteristiques

Alésage [mm] 16 | 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

Type Double effet
Fluide Air =
Pression d’épreuve 1.5 MPa g [\Ij
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa el
Pression d'utilisation minimale |0.15 MPa 0.12 MPa 2 g

Z A °
e e = 10260 °C (rorsge) s
Vitesse du piston #1 50 a 500 mm/s | 50 a 400 mm/s
Amortissement Amortissement pneumatique aux deux extrémités (sans butée)
Lubrification Non requis (sans lubrification)

Tolérance de longueur de course S mm

+1: Vitesse maximale sans charge. Selon les conditions d'utilisation, la vitesse du piston peut ne pas

(]
g
5]
E
étre satisfaisante. Sélectionner un modele en tenant compte de la charge conformément aux N
graphiques des pages 33 a 39. = <C
Symbole Courses standard 2o
Amortisseur pneumatique 20
- ]
T : £
Alésage [mm] Course standard [mm] g
] 16 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 §
20 a 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 <
‘ ‘ 80, 100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
yiade to] Executions speciales Fabrication des courses intermédiaires

order | (Pour plus de détails, se reporter
pages 72 a 89.)

Avec verrouillage de tige
MGP

Symbole Caractéristiques Les courses |ntern_1ed|a|lres en _|ngrements de 1 mm sont disponibles en
—— - remplacant les paliers d'un vérin a course standard.
-XAL] | Changement de la forme d'extrémité de tige o Course réalisable min. @164 63 : 15 mm
-XC19 | Course intermédiaire (modéle a entretoise) Description @80, @100 :20 mm
_XC79 Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné Sélectionnez un modéle avec amortissement élastique, parce que l'effet
supplémentaire d'amortissement n'est pas obtenu pour une course inférieure a celle-ci.
-XC85 | Graisse pour machines de lndustrie alimentaire Réf. modéle | Ajouter « -XC19 » & la fin de la référence standard.
R Modele a raccordement latéral (emplacement 16 15 & 249
X867 | 4y bouchon modifié) Course 9. ° 2
compatible @20a Q63 15 a 399 g
[mm] @ 80, @ 100 20 2399 =)
Référence : MGPM20-35AZ-XC19 ?.;,, [a
Reportez-vous aux pages 63 a 67 pour les Exemple Un palier de 15mm de largeur est installée sur le modéle MGPM20-50AZ. = Q
vérins avec détecteurs. La dimension C est de 112 mm. 2 =
+: Les courses intermédiaires (en incréments de 1 mm) avec un corps exclusif sont disponibles sur ]
demande spéciale. 2

« Position (détection en fin de course) et L.
hauteur correctes de montage du détecteur Effort théorique
» Course minimum pour le montage du détecteur

« Plage d'utilisation | O%’T | 'IN
« Fixations de montage de détecteur / Réf. [ ] | [ | [N]
* Montage du détecteur Taille | Sens | Surface Pression d'utilisation [MPa]
Alésage| dela | de du 5
[mm] | ftige |fonction-| piston | 02 | 0.3 | 04 | 05 | 0.6 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0 L
[mm] | nement | [mmz] 8
ouT 201 40 60 80| 101| 121 141| 161| 181| 201 @
16 8 IN 151 30 45 60 75 90| 106| 121 | 136| 151 e
20 10 ouT 314 63 94| 126| 157 | 188| 220| 251| 283| 314
IN 236 47 71 94| 118| 141| 165| 188 | 212| 236
ouT 491 98| 147| 196| 245| 295| 344| 393 | 442| 491
25 10 IN 412 82| 124| 165| 206| 247| 289| 330| 371| 412 1)
32 14 ouT 804 161| 241 | 322| 402| 483| 563| 643| 724| 804 %
IN 650 130| 195| 260| 325| 390| 455| 520| 585| 650 \8
40 14 ouT 1257 251| 377| 503| 628| 754 | 880|1005| 1131|1257 %
IN 1103 221| 331 | 441| 551| 662| 772| 882| 9921103 2
50 20 ouT 1963 393 | 589| 785| 982|1178 (1374|1571 (1767|1963 -%
IN 1649 330 495| 660| 825| 990 (1154|1319 (1484|1649 ~8
63 20 ouT 3117 623 | 9351247 | 1559 | 1870|2182 | 2494 | 2806 | 3117 u>j
IN 2803 561 | 8411121 |1402|1682|1962 | 2242|2523 | 2803
80 25 ouT 5027 | 1005|1508 | 2011 | 2513 | 3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
IN 4536 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
100 30 ouT 7854 | 1571|2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN 7147 | 1429|2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147

*

: Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mmz2]

2 SVC 30



sSérie MGP

Guide a billes de haute précision/MGPA

Masses

Guides lisses : MGPM16 a 100 [kq]

Alésage Course standard [mm]
[mm] 25 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
16 0.46 | 0.62 | 0.74 | 0.83 | 1.02 | 1.10 | 1.19 | 1.28 | 1.46 | — — —
20 0.77 | 1.02 | 121 | 1.35 | 1.49 | 1.63 | 1.77 | 1.91 | 255 | 2.83 | 3.11 | 3.39
25 106 | 1.43 | 1.68 | 1.84 | 2.01 | 218 | 235 | 252 | 3.50 | 3.84 | 4.18 | 4.51
32 166 | 206 | 2.42 | 2.65 | 2.88 | 3.11 | 3.34 | 3.57 | 5.07 | 5.53 | 5.99 | 6.46
40 195|240 | 279 | 3.06 | 3.33 | 359 | 3.86 | 413 | 5.71 | 6.25 | 6.78 | 7.32
50 3.26 | 3.96 | 455 | 496 | 5.36 | 5.76 | 6.16 | 6.56 | 9.03 | 9.83 |10.63|11.43
63 411 | 490 | 558 | 6.07 | 6.56 | 7.05 | 7.54 | 8.04 |10.68|11.66|12.64 |13.63
80 — | 7.47 | 835 | 895 | 9.55 |10.15|10.75|11.35|15.04 | 16.24 | 17.44 | 18.65
100 — |12.10|13.3714.24|15.11|15.98 | 16.85|17.72 | 22.88 | 24.62 | 26.36 | 28.10

Guides a bhilles :

MGPL16 & 100, guide a billes de haute précision : MGPA16 4100 [kg)

/A\Précaution

Précision de positionnement du trou de
piétage de la plaque

Dispersion des dimensions lorsque 'usinage de
chaque composant est cumulé sur la précision de
positionnement du trou de piétage lors du montage
du vérin. Les valeurs ci-dessous servent de guide.

[Fixation latérale] L

Trous de
piétage

Shi

7

A = | Dimension du catalogue | + (01 + L1 x 0.0008) [mm]

#:0.15 pour @ 80, @ 100
Note) Le déplacement par charge et fleche par

Alésage Course standard [mm] plaque_ et colonnes de guidage ne sont pas
[mm] | 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 compris.
16 | 048 | 058|066 | 083|094 |1.02 |111|119|136| — | — | — [Fixation par la base]
20 0.82 | 0.97 | 1.10 | 1.35 | 1.50 | 1.63 | 1.76 | 1.89 | 2.33 | 2.59 | 2.84 | 3.10 Trous de piétage B
25 1.16 | 1.34 | 1.49 | 1.83 | 2.03 | 2.18 | 2.34 | 2.49 | 3.11 | 3.41 | 3.72 | 4.02 S ]
32 1.58 | 2.00 | 2.29 | 2.67 | 2.95 | 3.15 | 3.36 | 3.57 | 4.47 | 4.88 | 5.29 | 5.70
40 1.87 | 2.33 | 2.65 | 3.06 | 3.38 | 3.63 | 3.87 | 4.11 | 5.09 | 5.57 | 6.06 | 6.54
50 310 | 3.81 | 4.30 | 492 | 5.42 | 5,79 | 6.17 | 6.55 | 8.08 | 8.83 | 9.58 |10.33 L
63 3.94 | 474 | 5.34 | 6.05 | 6.64 | 7.11 | 7.58 | 8.05 | 9.77 | 10.71 |11.65|12.59 Trous de
80 — | 7.61 | 835|891 | 946 [10.02]10.57(11.13|13.99|15.10|16.21|17.32 piétage
100 — [12.04(13.14|13.97 | 14.79 | 15.62 | 16.44 | 17.27 | 21.14 | 22.80 | 24.45 | 26.10
7
B =+ (0.045 + L2 x 0.0016) [mm]
Couple rotatif admissible de la plaque Précision d’antirotation de la plaque
Couple : T[N-m]
+0
_ _@__6?, N -0
Précision d'antirotation 0 lors de la rétraction et
TIN-m] Io’rsqu'aucune charge n'est appliquée, ne doit pas
dépasser les valeurs du tableau.
Al Guidage Course - . _ -
[mm] 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 Alésage Précision d'antirotation 6
G MGPM |0.53|0.84 | 0.69 | 0.58 | 0.50 | 0.44 | 0.40 |0.36 | 0.30 | — | — | — [mm] MGPM MGPL MGPA
MGPL/A | 1.27|0.86 | 0.65 | 0.52 | 0.43|0.370.320.28|023| — | — | — 16 +0.07° +0.05°
o MGPM |0.99 |2.23(1.88|1.63|1.44|1.28|1.16|1.06|0.90 | 0.78 | 0.69 | 0.62 20 +0.06° o0m°
MGPL/A | 2.66 | 1.94 | 1.52 | 1.57 | 1.34 | 1.17 | 1.03 | 0.93 | 0.76 | 0.65 | 0.56 | 0.49 25
o MGPM |1.64|3.51(2.96 (257 |226|2.02|1.83|1.67|1.42|1.24|1.09 | 0.98 32 £ 0.05° £ 003°
MGPL/A | 4.08 | 3.02|2.38|2.41|2.05|1.78 | 1.58 | 1.41 | 1.16 | 0.98 | 0.85 | 0.74 40 +0.01°
3 MGPM |6.35|6.64 |5.69|4.97 |4.42|3.98|3.61|3.31|2.84|248|2.20/1.98 50 +0.04° +0.03°
MGPL/A | 5.95 | 5.89 | 5.11 | 6.99 | 6.34 | 5.79 | 5.33 | 4.93 | 4.29 | 3.78 | 3.38 | 3.04 63
. MGPM |7.00|7.32|6.27|5.48 | 4.87 | 438 |3.98 | 3.65 | 3.13 | 2.74 | 2.43 | 2.19 80 £ 0.03° £ 0.03°
MGPL/A | 6.55 | 6.49 | 5.62 | 7.70 | 6.98 | 6.38 | 5.87 | 5.43 | 4.72 | 4.16 | 3.71 | 3.35 100
55 MGPM |13.0|13.8(12.0(10.6 |9.50 | 8.60 | 7.86 | 7.24 | 6.24 | 5.49 | 4.90 | 4.43
MGPL/A | 9.17 | 11.2|9.80 | 12.8 | 11.6 | 10.7 | 9.80 | 9.10 | 7.95 | 7.02 | 6.26 | 5.63
@ MGPM |14.7 | 15.6 [13.5(11.9|10.7 | 9.69 | 8.86 | 8.16 | 7.04 | 6.19 | 5.52 | 4.99
MGPL/A | 10.2 |12.5|11.0|14.3 | 13.0 | 11.9 [ 11.0 | 10.2 | 8.84 | 7.80 | 6.64 | 6.24
- MGPM | — [26.0(22.9|20.5(18.6|17.0|15.6|14.5|12.6 |11.2|10.0|9.11
MGPL/A| — |25.2|22.7|20.6|18.9|17.3(16.0|14.8|12.9|11.3|10.0 | 8.94
53 MGPM | — |41.9(37.5(33.8(30.9|28.4|26.2|24.4|21.4(19.1|17.2|15.7
MGPL/A| — |41.7|37.9|34.6(31.8|29.3|27.2|25.3|22.1|19.5|17.3|15.5
31

ZSNC




Vérin compact guidé __ |, .
Avec amortissement pneumatique SErie M G P

Guide a billes de haute précision/MGPA Déplacement de la plague (Valeurs de référence)

Charge depuis une
direction latérale

Fleche
7
MGPA16 MGPAS0, 63
— 04 0.7
£ \ = \
E 035 ﬁMGPA16-250 E 06 MGPAZ-400
(]
2 0.3 3 05 / 50
& g MGPAZ23-300
S 025 MGPA16-150 S -
© / _|MGPA16-100 = O MGPAg3-200
g 02 |/ |~ MGPA16-75 3 s / - \
£ 015 4 g - / MGPAZS-150
£ E 02 ‘
g 01 MGPA16-50 — 3 ’ / 50 \
8 MGPAR3-100 50
< 005 / / | oatoas—] % o1 — 63 MGPAZ3-50
8 0 W i a o % . —— T
0 10 20 30 0 20 40 60 80 100
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N]
MGPA20 MGPASO
E 07 /MGPA20-400 E o / MGPA80-400
E o6 £ . 7
(] ‘ <]
Z 05 MGPA20-300 = 085 MGPA80-300
£ | g o
% 0.4 MGPA20-200 g 0.25 IGPA80-250 —ﬂGPABOQGO
o° . o°
S o3 // MGPA20-150 s 02 77 MGPAS0-150 MGPAGO-100
£ 02 MGPA20-100 g 015 77
g // MGPA20-25 g o //, C—
s o1 —————M -25 = 005 MGPA80-50
[a] [a]
0 0
0 20 40 60 0 50 100 150 200
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N]
MGPA25 MGPA100
g 0.7 ‘ g 0.6 ‘
E 08 E .
© MGPA25-400 o 05 IRl
g o5 MGPA25-300 g oa MGPA100-300
Y / a 0 / / MGPA100-250
s L // | merasa0 g 03 MO
2 03 2 o i
g /) A \ 5 oo / /
g 0.2 MGPA25-150 % // MGPA100-100
8 o1 // | MGPA25-100 & o1
=z . — g MGPA100-50
a 0 L ——— MGPA25-50 a 0 \
0 20 40 60 80 0 100 200 300
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N]
MGPA32, 40
g 08 [, ]
E 07 MGPA40-4(‘)0
[
=R |
g /| mePA$Z-300
2 05 / |
g 04 / MGPAZ3-200
S 03 7 MGPA32-150
% 02 MGPA32-100 |
2 01 / — M(‘BPA32—50—
@ - % ] 40
Ja [ — |
0
0 20 40 60 80 100

Charge dans un sens latéral [N]

Note 1) La tige de guidage et le propre poids de la plaque ne sont pas pris en compte par les valeurs de déplacement ci-dessus.
Note 2) Les valeurs du couple de rotation admissible et de la plage d'utilisation lors d'une utilisation de levage sont identiques a celles de la série MGPL.

~
Z

SVC

32

MGP-Z

Modele standard

N
1
o
O]
p=

o
5
g
IS
=
5
9]
=
S
=
=
@
=
@
7]
i
=
<]
=
a
12
9]
>
<

Avec verrouillage de tige
MGP

Modele a tige renforcée
MGPS

Détecteur

Exécutions spéciales



Avec amortissement pneumatique

série MGP

Sélection du modele

Conditions de sélection

Vertical Horizontal
L
s
- L
» M m
Sens de montage
em ‘
em
}
Vitesse max. [mm/s] 200 max. 400 200 max. 400
Graphique (guide lisse) ), (2) 3), (4) (15), (16) (17), (18)
Graphique (guide a billes) B)a©m) (10) a (14) (19), (20) (21), (22)

Exemple de sélection 1 (montage vertical)

Exemple de sélection 2 (montage horizontal)

Conditions de sélection

Montage : Vertical

Guidage : Guide a billes

Course : 75 de course

Vitesse max. : 200 mm/s

Masse de la charge : 7 kg

Bras de levier : 70 mm
Calculez le point d'intersection entre la charge de 7 kg et la distance
excentrique de 70 mm sur le graphique (5), en fonction du montage vertical,
guide a billes, 75 mm de course, et une vitesse de 200 mm/s.

@®MGPL25-75AZ est sélectionné.
(5) 75 de course max., V = 200 mm/s max.

Conditions de sélection

Montage : Horizontal

Guidage : Guide lisse

Distance entre la plaque et le centre de gravité de la charge : 40 mm

Vitesse max. : 400 mm/s

Masse de la charge : 8 kg

Course : 100 de course
Calculez le point d'intersection entre la charge de 8 kg et 100 de course sur le
graphique (17) en fonction du montage horizontal, guide lisse, la distance de 40 mm
entre la plague et le centre de gravité de la charge, et la vitesse de 400mm/s.

®MGPM32-100AZ est sélectionné.
(17) L =50 mm, V =400 mm/s

20
\x
10—@ 25 \
\\\

= N\
e e\
E A Y
S
g 5@ 20 \
5 N \
© [TTTTTT il inialle bkl N
[} \
© \
b @ 16 \

1

10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

50 T T
40 =02 100
@80 [T
30 e
1250, 631N
250, @ 63| | [ T~ | T
20 _— :
1@ 40 N \
gao ||| [T
= @32 — 1222 N \
=, 10 N\ \
£ SO
% @25 AL
5 B AR\
s S N \
g 18 20 a
 —
> @ 25 T T \ \
g @ 20 — H2361 1] \
= Y
N,
@16 — \
1 X
A}
0.5
10 20 25 26 50 100 200 400

Course [mm]

- Lorsque la vitesse maximale dépasse 200 mm/s, la masse de charge admissible est déterminée en multipliant la valeur indiquée par le
graphique a 400 mm/s par le coefficient indiqué sur le tableau ci-dessous.

Maximum

Jusqu'a 300 mm/s

Jusqu'a 400 mm/s

Jusqu'a 500 mm/s

Coefficient

1.7

1

0.6

- Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

33




Sélection du modéle Série MG P

. . . Pression d'utilisation 0.4 MPa
Montagevertical IESleERISEE® = ooo- Pression d'utilisation 0.5 MPa min.
MGPM16 a 100 ©

[+
(1) 25 de course, V = 200 mm/s max. (2) Plus de 25 de course, V = 200 mm/s max. g E
<1010 e — 300 o0
____________ - - - QD
N =
200 -9 100 200 . é
______________ @100 | ___J__J__ N
—\\ \ \\ \
3 80 N 780 N DR
100 e meeed=a== — 100 = ~
~ . \ P \\ (]
(263 AN L9631 g P s, N N 2
~N \ \ ©
50 N N S0 F50 C £
------ SR R N < 2
5 E [ \\ = \ =
< [@40 AN AN = [@40°T--7 _____________\ N 5
= R S I O \\ £ - 5
& [@32 N ) 7 32 AN £
g R Y £
[ e kY o ‘\ S
© h < .
= = 2 N Q
%lOwQ_ZLS___ — T \\ %10 @ 25 . $
o ~ \\\ o ~
% @20 S 9 @20
< NG o]
= R 1 N | S — O e Wy g Y I 2
o 16 =~ NN 216 AN 8
AN N N &a
NG =0
N ~ g E
\ 5
(8]
1 . 1 2
<
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200 .
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm] k3
Y
(3) 25 de course, V = 400 mm/s (4) Plus de 25 de course, V = 400 mm/s g O
300 300 = g
k)
2002100 200 L2 100 2
=
280 | N 280 N
100 NN 100 ) AN
N N N\
‘\\ \\ \\
263 NN — 263 ~C
50 LN AN 50 N NG
@ 50 NN N @50 \\ a
N >
= [ @40 \\ = @ 40 N 9
= \ E — ©
Q N ) a
E @ 32 \ g N
o o
T 10 h s g0 932
(] [0}
o o
(] L Q
a 22 ~ 8 —025 ”
= 5 = 5 o
—@ 20 .S
N @20 3
\ %
@ 16 N \ @ 16 0
\\ 5
5
8
1 N 1 L|>j
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

34



sSérie MGP

Montage vertical IRSEIERRllES

MGPL16 a 25

Pression d'utilisation 0.4 MPa

————— Pression d'utilisation 0.5 MPa min.

(5) 75 de course max., V = 200 mm/s max.

(6) Plus de 75 de course, V = 200 mm/s max.

20
T -6 25 i
= NG
o FEE====1 S i I LR A
)
(]
& 5@ 20
5 B TN
3 [Co16
2 N
(%]
g \\
1
10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

MGPL32 a 63

20
5 1025 ~NC
= NG
IS N
oy h \\
g | @20 AN
c 5
PR -CEEEEEL EEEE ke ] AN NN
[0 A
3 @16 N
? N N
g \\

1
10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

(7) 25 de course, V = 200 mm/s max.

(8) Plus de 25 de course, V = 200 mm/s max.

100 F======1 el CS 100F======F===7 ==
3 63 N 3 63
Z @50 § 2 @50 N
e [~ 7] T T Y £ i
g NEA g :NEAN
3 @ 40 5 @ 40
[] []
LN o d-- N L HEENLSNN
] ]
= = N
3 @ 32 \ e @ 32 \
? ?
3 8
=10 = 10
5 5
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL80/100
(9) V = 200 mm/s max.
300
200 >
.20 _ [
g - \\
E 100 @ 80 L
(0]
o
g N q
< N
5 50 AN
o N\
o
% N
3
=
10
10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

35




Sélection du modéle Série MG P

Montage vertical ESEERIES Pression d'utilisation 0.4 MPa
MGPL16 a 25 =
©
(10) 75 max. de course, V = 400 mm/s (11) Plus de 75 de course, V =400 mm/s E E
5 5 FRC)
=
=
2 2
£ £
g ) z
3 @ 25 ] =
S S =
© © @ 25 2N
. 3 £
Q Q (]
= = 2
@ 20 £ =
@ 20 £
@ 16 S
1 1 @ 16 £
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm] o
MGPL32 & 63 s
>0
(12) 25 de course, V =400 mm/s (13) Plus de 25 de course, V =400 mm/s =0
e =
50 50 5
>
(8]
e
263 2 63 <
g g
c @ 50 = @ 50
S 10 S 10 ]
g T —@40 g - —@40 8
S S S
R © %)
L 5 L 5 o O
8 @ o=
= = i)
(e}
=
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL80/100 3
[&]
(14) V = 400 mm/s £
300 a
200
2
£ 100—@ 100 0
© <9
= <
je o
S g @ 80 N\ e
© 0
s ™ ’
. N S
n -
x
L
10
10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

ZS\VC 36



sSérie MGP

Montage horizontal

MGPM16 a 100

(15) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

(16) L =100 mm, V = 200 mm/s max.

p Loy . i
0 80 0 2 100
N ~
30 T D 30 ;N R
250, 0 63N @80 TN
w50, 263 [ | T~L| N LU TN
20 : N N 20 (1@ 50, @ 63 T
(\ 232,240 \ N N \\
32,240 T\h\ YSL D \T\H‘\
% o25 | | TN L 232,040 ]
N N @32,040 | | TN
S 10 N ~ \ D 10 — o~ N- ANAWAY
N ANEAN = N2 25 ~— W\
E L N AN T RANEARY
2 i D S U AV 3 1220 TN T\
'SANAN\TH N SNRTINEANY
E 716 \\ E A \\ \\\\
k=] — k]
== I \N |} AR
© ©
g @ 20— N s 25— || |@16
\\ T~
\ @ 20— N
@ 16
1 AV 1 — \
\ \
A\
\\
0.5 0.5
10 20 25 26 50 100 200 400 10 20 25 26 50 100 200 400
Course [mm] Course [mm]
(17) L =50 mm, V = 400 mm/s (18) L = 100 mm, V = 400 mm/s
8 5% ° ]
@80 @ 100
30 T T 30 T
2NN T2 [Ty
™N
. 250 @63/ | [ T~ | [T - 50,03\
T lJg40 ] | TN N 3 SN
4 @ 50, @ 63 \'\\\
@ 40| 532 N | |@ 40 N
™N
@ 32— N \ @ 32,3 40 \’\q \
g1 AN \ B 10 —— 1 32 A\
= AN AW = | N Y\
|| ANA L] 1 ANEAN
5 @ 25 AL\ < @ 25 NAN
z =W |2 HNE A
2 i \ : il ANAN\
2 T 2 NERE
g @ 20— L \ 3 %) 51.6
= ~ \ = @ 25— [
\\ \\\
\ ? 20— N
1 \ 1 D 16—
\
\\
0.5 0.5
10 20 25 26 50 100 200 400 10 20 25 26 50 100 200 400

Course [mm]

Course [mm]

37




Montage horizontal Ikl

Sélection du modéle Série MG P

(19) L =50 mm, V = 200 mm/s max. (20) L =100 mm, V = 200 mm/s max. B
N
MGPL16 a 25 MGPL16 a 25 S
i I 10 3 g
- N2 25 25 g
@ 20 ~ —
5 1NAN s 220 —
D @16 2 20\ \{ £ —
= = [}
£ —— N \ E B s
S N\ e | @16 B
<2 o — g
T e —
< < =
E \ E N :
@ ) 2
A 2 8
s s :
1 N 1 5
g
3
0.5 0.5
20 50 75 76 200 400 20 50 75 76 200 40| |S
Course [mm] Course [mm] 3
éo
MGPL32 a 63 MGPL32 a 63 EE
30 H ‘ 30 g
g
|2 50, @ 63 2
_. 20 \T\ _. 20 @50, @ 63
g 250,063 ——— | | \ g
= \\ = g
] (]  I— o
©  |g508| ——I| S — 1 2
g lom i T——] | |[omow g 250,068 T o
< P~ T P o O
< ook < I 0
g 10 g 1010500634 g 32, mh‘<:: 'E >
g g g
= > [onoh =
5 5
20 25 26 50 75 76 200 400 20 25 26 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm] 5
[]
(8]
MGPL80/100 MGPL80/100 g
50 T 50 a
40 — (2100 40
mACEq
30 @ 80 30
—_ T~ ~ — [
2 Bn 2 | 280 \ 0
£ E TN \ <
v 20 ~ o 20 ©
S S —~ \ 2
S S \ )
K K 9]
8 ™ 3 5
9 ] \ 5
& 10 g 10 9
= = &
5 5
20 50 100 200 400 20 50 100 200 400
Course [mm] Course [mm]

38



sSérie MGP

Montage horizontal IRSEEIEERES

(21) L = 50 mm, V = 400 mm/s

(22) L = 100 mm, V = 400 mm/s

39

MGPL16 a 25 MGPL16 a 25
; 5 25 ; I
7 T N 3 o5 225
5 \ 5 | \\
N
— @20 N _ i) zo\\
2 el \ 5 220 — _\\
= = — \
o @16 ~ 5 @ 16
£ ~ \@ 16 g i
© e T~ D 16
N
8 8 \
? ?
[%2] [%2]
s s
1 AN 1 \
AN
AY
0.5 0.5
20 50 75 76 200 400 20 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm]
MGPL32 a 63 MGPL32 a 63
30 30
20 g T
5 050,063 —T— | 850 263 5 »
£ T \ £ \@ 50, @ 63
) ) |
5 [ N g 050,063 T————L__ | :HX
S —=-[232040 — Q’32’Q’40\\ 5 03,04
YT © \
3 8 olonoe] [535
5 10 5 0 1032 040 — ]
%] %]
] ]
= = lgnod
5 5
20 25 26 50 75 76 200 400 20 25 26 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm]
MGPL80/100 MGPL80/100
50 50
40 40
T @100 L
N @ 100
.30 — 30
2 T T—_ @80 g 1 |
S £ T T~—__@80
v 5 S 20
g \ g \
S S
© © \\
) \ [}
© ©
2 9 N\
3 10 g 10
= s
5 5
50 100 200 400 50 100 200 400
Course [mm] Course [mm]




Sélection du modéle Série MG P

Plage d’utilisation lorsque le vérin fait office de butée

Alésage @ 16 a @ 25/MGPM16 a 25 (Guide lisse) AN
<
el
ENO)

N . . ©
MGPM16 & 25 (Guide lisse) g =
£ £
£ Ry £ 0 100
3 3 = D 2
4 m 4 m 50 g
O[O0 0O [000O0 |goi—922 ]
y——— g 30 5
‘ ‘ ‘ = @ 16 Ué_ N
) 20 = <|
k< £ 0
[oX [}
Il g Iz
= 10 S
Q £
= Lors de la sélection d'un modéle avec une :8 s
dimension L plus longue, veillez a choisir un © 9
alésage assez large. g 5 <
2 4
7 - ©

APrécaution £ 3 o

Précautions d’utilisation 2 b
©

Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée, Sn

sélectionnez un modéle d'une course S o
1 =
de 25 mm max. o 5 10 20 30 a0 50|23
Note 2) Les modéles MGPL (Guide a billes) et . ) ) 9]
MGPA (Guide a billes de haute Vitesse de transfert : v [m/min] S
précision) ne peuvent pas servir de z
butée.

Alésage @ 32 a @ 100/MGPM32 a 100 (Guide lisse)

MGPM32 a 100 (Guide lisse)

Modele a tige renforcée
MGPS

) ) 2000
£ m| E m
Blooo||lcoo0Bd oool|lcO 290
0 ,—‘ 0 1000 @ 80. <
- [ - [ = N
=3 <
£ @ 63
o 500
‘ _i 400 @ 50
o 300 =
2 A, / E \ S
= 200 @ 40 < 2
# Lors de la sélection d'un modéle avec une 2 9
dimension L plus longue, veillez a choisir un 3 232 8
alésage assez large. ©
g g 2 100 ™ N\
APrécaution - >
Précautions d’utilisation 50
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que 40 .
butée, sélectionnez un modele Q
d'une course de 50 mm max. 30 [
s 5 10 20 30 40 50 'S
Note 2) Les modéles MGPL (Guide & billes) ) ) 3
et MGPA (Guide & billes de haute Vitesse de transfert : v [m/min] o
précision) ne peuvent pas servir de "
butée. g
=]
>
3
= Reportez-vous aux graphiques (15) et (17) si un convoyeur a galets applique une pression de ligne a l'arrét de la piece. u>j

SMC 40

O



sSérie MGP

Construction (avec amortissement pneumatique)/Série MGPM

MGPM

@ﬁ?

iy

|
L
\

/ /

f

(e

L 100
N

— = -
_;H

[ III||||!

| ] @16 @20 @ 32
R , [
|
Coupe de la vis R | L
N d'amortissement \\
@16 a @25 25 de course // - - - - -
] At |
— — | ‘f—
@16 a @ 25 50 de course min. @ 50 min.
Nomenclature Nomenclature
N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note
1 | Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 21 | Joint NBR 16
2 | Piston A Alliage d'aluminium 216 Chromé 22 | Joint NBR
3 | Piston B Alliage d'aluminium @ 16 Chromé 23 | Circlip Acier carbone | @50, @ 63 [ Phosphaté
4 | Piston Alliage d'aluminium | @ 20 a @ 100 Chromé 24 | Bille en acier Acier carbone @16 a @ 50
5 |Tige du piston Acier inoxydable | @16 4 @ 25 25 | Bouchon Acier carbone |@63a@ 100 [ Placage au nickel
9 P Acier carbone |@32a @100 Chromé dur 26 | Joint de piston NBR
6 | Collier Alliage d'aluminium Chromé 27* | Joint de tige NBR
7 | Fond arriére Alliage d'aluminium Chromé 28* | Bague d'amortissement Uréthane
8 | Colonne de guidage Acier carbone Chromé dur 29* | Joint A NBR
9 |Plaque Acier carbone Placage au nickel 30* | Joint B NBR
10 Vis de montage Acier carbone Placage au nickel
de la plaque Piéces de rechange / Kit de joints
11 | Vis du guide Acier carbone Placage au nickel - -
12 [ Circlip Acier carbone Phosphaté Alésage | par qukit | Contenu 5398 | Ref qukit | Contenu
— - - [mm] [mm]
13 | Circlip Acier carbone Phosphaté
- 16 MGP16-AZ-PS 50 MGP50-AZ-PS
14 | Almant — 20 | MGP20-AZ-PS . 63 | MGP63-AZPS | . REf
Bouchon ; @16 Placage e Ref. 1, 2, ?,
15 Bouchon & téte hexagonale Acier carbone @204 @100 au nickel 25 MGP25-AZ-PS @,®@, 80 MGP8O-AZPS | g
16 | Guide lisse Alliage pour coussinet 32 MGP32-AZ-PS ’ 100 |MGP100-AZ-PS
17 | Guide a billes — 40 MGP40-AZ-PS
18 | Entretoise Alliage d'aluminium # Kit de joints inclus @8 & 30. Commandez le kit de joints correspondant &
. : n ; — N — l'alésage adéquat.
19 Ba.guedamortlssement Alliage d'aluminium & 25 ap 100 - Anodisé - = Le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification, veuillez le
V'IS _ @16 \a @ 32 |Nickelage autocatfilyt\que commander séparément.
oo |d'amortissement ©50a@100]  Chromé Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)
Vis @ 40 Nickelage
d'amortissement uniquement | autocatalytique

x; Un tapis est placé sur le coureur.

41

O



Vérin compact guidé __ |, .
Avec amortissement pneumatique SErie M G P

Construction (avec amortissement pneumatique)/Série MGPL

MGPL

i i

s
N4

— & < &
O -

= I S [

@ 50 min.

@ 16 75 de course max.

[ |
1] —| |

| I
e |

|
[——1] |

@ 20 a @ 63 75 de course max.
| \
——

[ — ]
e~~~

@ 16 a @ 63 100 de course min.
@ 80, 100 250 de course min.

A= AN xR =y

O
2

42

MGP-Z

Modele standard

N
1
o
O]
p=

©
=]
g
=
©
£
=
[}
c
S
=
<
)
£
@
173
i
=
=
S
5
<
o
]
>
<

Avec verrouillage de tige
MGP

B Modele a tige renforcée
Détecteur MGPS

Exécutions spéciales




sSérie MGP

Q 16 é. Q 25/MGPM, MGPL, MGPA (Avec amortissement pneumatique)

Détails deila sgction XX

Dimensions de la rainure

VA WA
WB @ XA prof. 6
@
= M g 2
S I <
5] [ = X<
= () Q
3 > o S,
&
SHERE =————Fa
= S
g o) n(‘{ %
5 " °
2 — -
g U g
Section XX e

4 x YY profondeur YL

4 x MM profondeur ML

Vue de dessous

c |d
e
' [mm] '
XA Al[fnsr?]?e a b © d e
16 4.4 |74 1|37 |25 |67
20 541844528 |78
25 54|84 |45 |3 8.2

2 x vis d'amortissement

(Cotes sur plats 1.5)

4 x NN traversant

X0.02

4

n O

L Z WA 4 x @ OA traversant
Section XX 4 x @ OB profondeur de lamage OL ~ Section XX
(OL) . 3 < _i_ = .
2 3 ° a I e —
= < - Q © 2
8 3 D 2
3 Cigd Tel2 - TR E : x| D —
b &y o (@) ® z
o . = a @ _ = '
o) Q 1 £ £h
2% P B Rainure 2xP
(Fiche) [~ [ K | \J2XAHSI profondeur 6 GA GB @ XAHS profondeur 6,
G PA + Course
FA FB
C + Course
B + Course E
A + Course

+ L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur 3) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (@ XAHo, profondeur 6)

comme référence, sans affecter la précision de montage.
# Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 30.
= Pour |"alésage de @ 16, seul M5 x 0.8 est disponible.
+ Pour les alésages de @ 20 min., I'option Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 29.)

Dimensions communes MGPM, MGPL [mm]
Alésage Course standard P
B |C|DA|FA|FB| G |GA|GB|H |HA| J | K| L | MM |[ML| NN |OA|OB|OL
[mm] [mm] — | TN | TF
16 | 25,50,75,100,125,150,175,200,250 [ 71 |58 | 8| 7 | 6 |30 |105| 7.5/ 64 |[M4| 15| 15|22 [M5x 0.8 12 [M5x0.8[4.3|8 [4.5|M5x08] — | —
20  |25,50,75,100, 125, 150,175|78 |62 | 10| 8 | 8 [ 36 [115] 9 [ 83 |M5|18 | 18| 24 [M5x0.8| 13 [M5x0.8(5.4|9.5|5.5 |Rc 1/8|NPT 1/8|G 1/8
25 200, 250, 300,350,400 785|625/ 10| 9 | 7 |42 |115/10 |93 M5 21 |21 [ 30 [M6x1.0{ 15 [M6x 1.0|5.4]9.5|5.5 |Rc 1/8|NPT 1/8|G 1/8
Alésage WA WB
[mm] PA | PB |PW Q R S T U |VA|VB 75max.de |100a175de | 200,250 de | 300 min.de | 75max.de | 1004 175de | 200,250 de | 300 min.de X | XA|XB YY YL Z
course course course course course course course course
16 [39.5(10 [ 19|16 |54 25|62 |46 |56 38| 44 | 110 | 200 | — 27 60 | 105 | — |24] 3 [35|mM5x08[10] 5
20 |385/105/ 2518 70[30 |81 |54 72[44| 44 | 120 | 200 | 300 | 39 77 | 127 | 167 | 28] 3 [35|M6x1.0] 12|17
25 375|135/ 30|26|78|38|91|64|82|50| 44 | 120 | 200 | 300 | 39 77 | 117 | 167 |34 | 4 |45|M6x1.0| 12|17
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E [mm] MGPA (Guide a billes de haute précision)/Dimensions A,DB,E  [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB =
[mm] | >alde | 129220ce | =0 ce a0 | 122M0e |mmngecuse  [mm] | 25278de | WGRZNCE | o50min decouse ZBauRde | 103200 | as0min decouse
16 71 92.5 92.5 |10 0 21.5 21.5 16 71 94.5 945 | 8 0 23.5 23.5
20 78 78 110 12 0 0 32 20 78 100 1175 | 10 0 22 39.5
25 78.5 78.5 1095 |16 0 0 31 25 81.5 1005 | 1175 |13 3 22 39
43

O

SVC



Vérin compact guidé _ |, .
Avec amortissement pneumatique SErie M G P

Q 32 é. Q 63/MGPM, MGPL, MGPA (Avec amortissement pneumatique)

Détails de la section XX Z WA Dimensions de la rainure
) WB D XAng - -

profondeur XL

MGP-Z

Modele standard

@ XAy

&

XB
@

' Alésage
mm]
32 6.5/10.5
40 6.5[10.5
50 8.5(13.5
63 |11 |[17.8

XL

©
f; -

L

X
(Position du trou de fixation)
X+0.02
(Position des trous de piétage)

Section XX

4 x YY profondeur YL

Vue de dessous

o
5
g
IS
=
5
9]
=
S
=
=
@
=
@
7]
i
=
<]
=
a
12
9]
>
<

2 x vis d'amortissement (cotes sur plats CV)

L 4 x MM profondeur ML 4 x NN traversant
4 x @ OA traversant
/4 x @ OB profondeur de lamage OL

©oL) ' i LT 1 Q

B , /

Section XX Z WA

Section XX

Avec verrouillage de tige
MGP

X0.02
(
Y

X+0.02

HA: Rainure pour vis hex

VB
VA

H

@ DA

X

U

T

R

PW

3 DB
'
O

Rainure GA GB :

@ XAH9 profondeur XL PA + Course

FA FB C + Course

B + Course E
A + Course

2xP
(Fiche) | g K

2xP @ XAH9 profondeur XL 0

Modele a tige renforcée
MGPS

= L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur XC) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (@ XAH7, profondeur 6)
comme référence, sans affecter la précision de montage.

= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 30.

= Option de Rc, NPT, G disponible. (Reportez-vous a la page 29.)

Dimensions communes MGPM, MGPL [mm] §
(6]
Alésage | Course standard P g
B|C |CV|DA|FA|FB| G |GA[GB| H |[HA| J | K |L | MM |ML| NN |OA|OB|OL =
[mm] [mm] — | TN | TF 2
32 25.50, 75, 100 | 845[62.51.5[14[10 (1248 [12 | 9 [112|M6| 24 | 24 [ 34 | M8x1.25| 20 [M8x1.25]6.7 | 11 [ 7.5 [Rc 1/8|NPT 18 G 1/8
40 125,150,175 |91 |69 [1.5[ 1410|1254 [15 [12 [120]Mm6] 27 | 27 [ 40 [M8x1.25 | 20 [ M8 x1.25[6.7 | 11 | 7.5 |Rc 1/8|NPT 18]G 1/8
50 200,250,300 |97 |69 [3 [20|12|16|64[15 |12 |148|M8]32[ 32| 46 [M10x15] 22 [M10x15]|8.6| 14 |9 [Rc1/4|NPT14]G 1/4
63 350, 400 102 [74 [3 [20]12] 16 78 [155[135[162|M10] 39 | 39 [ 58 [M10x15| 22 [M10x15]8.6] — |9 [Rc1/4|NPT1/4|G 1/4
Alésage WA WB 2
mm] |PA|[PB[PW| Q |R| S| T U VA|VB e | TS | B0 [ | T | T | B wmeom X |XA[XB|XC|XL| YY |YL|Z 2
32 [315[16 [355|30 | 96[ 44 [110] 78] 98] 63] 48 | 124 | 200 | 300 | 45 | 83 [ 121 [ 171 [42] 4 [45] 3 | 6 |m8x125[16[21 | &
40 38 [18 [395] 30 |104| 44 [118] 86]106] 72| 48 [ 124 | 200 | 300 | 46 | 84 | 122 [ 172 |50 | 4 [45] 3 | 6 [M8x125] 1622 &
50 |34 [215[47 | 40][130] 60 |146]110[130] 92| 48 | 124 | 200 [ 300 | 48 | 86 | 124 | 174 [66| 5 |6 | 4 | 8 [Mi0x15| 20| 24 @
63 [38 [28 [58 [50[130[ 70 [158]124[142[110] 52 [ 128 [ 200 [ 300 | 50 | 88 [ 124 [ 174 [80[ 5 [6 [ 4 | 8 [Miox15[20[24 | ©
=]
MGPL (Guide a billes) §
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A,DB,E  [mm] MGPA (Guide & billes de haute précision)/Dimensions A,DB,E  [mm] | W
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] 020%95% 50&50,5%“ 250 min. de course czosugs% 50%3%%“ 250 min. decourse [mm] C%Su}’see Sgba%ge m%uz,ggde 250 min.de course c%%}jsee Sgba?sge 10%”2,28”9 250 min.de course
32 84.5| 935 1295[20| 0O 9 45 32 845 | 965 | 1165 | 1385 |16| O 12 32 54
40 91 | 935]1295[20] o 25 | 385 40 91 965 | 11655 | 1385 [16] 0O 55 | 255 | 475
50 97 [ 1095|1505 25| 0 [ 125 | 535 50 97 1125 | 1325 | 1595 [20| © 155 | 355 | 62.5
63 102 | 1095 | 1505 [25] © 75 | 485 63 102 1125 | 1325 | 1595 [20] O 105 | 305 | 575
Y 44
2 SNC



sSérie MGP

Q 80, @ 100/MGPM, MGPL, MGPA (Avec amortissement pneumatique)

’Détailsde la section xx\ Z WA ’ Dimensions de la rainure J
WB @ 6Ho
prof. 10
% - o T ©
S — -
I\I: z % c|d
| = T Voa =
g \J %’_ e
2 2 R
° ol @ Alésage
x 8 @J - - HE mi|a|b|c|dfe
3 oK’ 80 |13.3]203[12 | 8 |225
5 3 = 100 |15.3/23.3]135] 10 [30
= = A g N — |
8 ol z
E-/ I/ l/ &
L — [/ -

Section XX

4 x YY profondeur YL Vue de dessous

L 4 x MM profondeur ML . WA 4 x @ OA traversant 4 x NN traversant
I 4 x @ OB profondeur de lamage OL )
Section XX e ) Section XX
2 x vis d'amortissement
@v I~ — | ﬁ(Surplats 3) &
(L) H : — - | A
5){L::: i © @ / 0
o 3 < g (f
=1 Y S o - QI - - - a/ =) -l x| ¢ +
g 27 s ) ’ A
3 =
< o
. @ © :
- [ m
2xP | - [a] d - &
(Fiche) G N2 S R e \[ Y O
PB Rainure llac 2% P @ 6H9 prof. 10 Q
ic @ 6H9 prof. 10 GA — IS
B IA PA + Course GB
3 K FA FB C + Course
G B + Course E
A + Course

= L'utilisation d'une rainure (largeur X6, longueur 7, profondeur 5) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (& 6H9, profondeur 6)
comme référence, sans affecter la précision de montage.

# Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 30.

+ Option de Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 29.)

Dimensions communes MGPM, MGPL [mm]
Alésage |Course standard P
B | C [IDA|FA|FB| G |GA|GB|GC| H |HA| J |JA|JB{JC|K |L | MM |[ML| NN |OA|OB|OL
[mm] [mm] — | TN | TF
80  [50,75,100,125,150,175| 1215/ 81.5| 25 | 16 | 24 | 915/ 19 |16.5/14.5/202|M12{45.5| 38 | 7.5| 15 | 46 | 54 | M12x175| 25 | M12x1.75]|10.6|17.5| 3 | Rc3/8 |NPT3/8| G3/8
100 | 200,250,300,350,400 141 |91 |30 |19 | 31 |1115]22.5/20.5{18 [240|M14|55.5| 45 [10.5| 10 | 56 | 62 [M14x2.0| 31 |[M14x2.0|125[20 | 8 |Rc3/8 |NPT3/8| G3/8
Alésage WA WB
[mm] PA|PB|PW Q R S T U |VA|VB 5863%39 1100 & 175 de course zogb&%%de 300 min. de course 5853?’539 1100 a 175 de course Zogb&;ssoede 300 min. de course = b iz
80 [395|255| 74 | 52 [174| 75 | 198|156 |180|140| 52 128 200 300 54 92 128 178 |100| M12x1.75| 24 | 28
100 |425(325| 89 | 64 |210| 90 |236|188|210|166| 72 148 220 320 47 85 121 171 |124|M14x20| 28 | 11
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E [mm] MGPA (Guide a hilles de haute précision)/Dimensions A, DB,E  [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] | 504 200 de course | 250 min. de course 50 a 200 de course | 250 min. de course [mm] | 504200 de course | 250 min. de course 50 a 200 de course | 250 min. de course
80 131.5 180.5 30 10 59 80 158.5 191.5 25 37 70
100 151.5 190.5 36 10.5 49.5 100 178.5 201.5 30 B 60.5
45 Y
S S\VC



Vérin compact guidée/Verrouillage en fin de course

Série MGP

@ 20,0 25,0 32,0 40,3 50, @ 63, D 80, @ 100

MGP-Z

Modele standard

Pour passer commande

MGPM|32|| |-|100|-H|N|I-M9BW|_ |-

(]
=L
I
£
I :
Vérin compact guidé l Exécutions g ’<\’:l
pactg spéciales é a
. Pour plus de détails, ]
Guidage se reporter page 47. ﬁ g
M Guide lisse 5
— ) 1
L Guide & billes Nombre de détecteurs |
A | Guide a billes de haute précision — 2 pes. %
. S 1 pc.
Alésage ® n n pcs.
20| 20 mm °
25| 25mm | =y
32| 32mm eDétecteur °
40| 40 mm . Sans détecteur S
50/ 50 mm (aimant intégré) %
63| 63mm #: Pour les détecteurs compatibles, 2
80/ 80 mm se reporter au tableau ci-dessous. g
100| 100 mm §
e Déverrouillage manuel <
Taraudage ® N | Modele sans verrouillage
— Rc L Modele a verrouillage
N NPT °
TF G ¢ Position de verrouillage $
L. H | Verrouillage arriére €
Course du verin [mm] & R | Verrouillage avant £ g
Se reporter aux courses standard page 47. “'g’, o
(g 2
. . ©
Détecteurs compatibles/se reporter au « Guide des détecteurs » pour plus dinformations. 3
. |8 , Tension de charge Modele de détecteur | Longueur de cable [m] =
Type Fonction spéciale (;onne_xmn £ Cabla_ge Perpendi- ) 051 (|3]|5 Conp eActe,ur Chf”lrge
électrique E (Sortie) DC AC S Axial O lmlola précablé applicable
3 fils (NPN) 5V, 12 MINV M9ON ®  0/0 O O IC
— 3 fils (PNP) N M9PV M9P ® 00 O O circuit
g 2 fils 12V M9BV M9B ® /0 O O —
=) ) 3 fils (NPN) 5V, 12 MONWV | MONW | @ @ | @ | O O IC 5
T Sortie double - -
& o 3 fils (PNP) \ MOPWV | MOPW | @ @ | @® | O O circuit . 2
2 (double visualisation) ) . ) - Relais, 3)
5 Fil noyé |Oui 2 fils 24V 12V — MO9BWV | M9BW | @ (@ | @ | O O — PLC Q
£ Etanch 3 fils (NPN) 5V, 12 MIONAV:1| MONA#1 | O O | @ | O O IC A
ol anche 3 fils (PNP) v MOPAV+1| MOPA+1 | O |O |@[O| O | circuit
© (double visualisation) -
o 2 fils 12V M9BAV:1| M9BA*1 | O |O | @ | O O
Résistant aux champs magnétiques 2 fils . . . —
(double visualisation) (non polarisés) e ® oo O
5 3 fils IC
3 — — — — — —
£3 Fil nove |OY (équivalent NPN) 5V R o . . circuit g
g8 ] s v | 1oy | 100V A%V | A3 (@ @@ |@| — — |Relais, | | ®
a No 100vmax] A90V | A% | @ [—|e@[—] — [CiruitCl| PLC §_
+1: Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modeéles ci-dessus, mais dans ce cas SMC ne garantit pas eur résistance a I'eau. z
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modele ci-dessus. c
%2:1 Le cable de 1 m n'est compatible qu'avec le D-A93. -S
#: Symboles de longueur de cable : 0.5 m----- — (Exemple) MONW #; Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande. 3
LMo M  (Exemple) MONWM x: Les alésages 32 a 100 sont disponibles pour le D-P4DWL. e
B Mo L (Exemple) MONWL #: Les alésages 25 a 100 sont disponibles pour le D-P3DWALL. w
Smeies Z (Exemple) MONWZ

=; D'autres détecteurs compatibles sont disponibles, se reporter page 66 pour plus de détails.

#: Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consulter le Guide des détecteurs.
Pour le D-P3DWAL], se reporter au Guide des détecteurs.

#: Les détecteurs sont inclus dans la livraison (mais pas assemblés).

SMC 46

O



sSérie MGP

Symbole

Amortissement élastique
L

[ | | =
l Y _I‘l/

|

wade o] Exécutions spéciales
0rde" | (Pour plus de détails, se reporter
pages 72 et 89.)

Caractéristiques

Alésage [mm]

20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

Action Double effet
Fluide Air
Pression d’épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
Pression d'utilisation minimale 0.15 MPa *1

Température ambiante et
température du fluide

-10 a 60 °C (hors-gel)

Vitesse du piston =2

50 a 500 mm/s [ 50 & 400 mm/s

Amortissemen

t

Amortissement élastique des deux cotés

Lubrification

Non requis (sans lubrification)

Tolérance de longueur de course

+1.5
<0 Mm

*1: 0.1 MPa sauf pour I'unité de verrouillage.
+2: Vitesse maximale sans charge. Selon les conditions d’utilisation, la vitesse du piston peut ne pas étre satisfaisante.
Sélectionner un modéle en tenant compte de la charge conformément aux graphiques des pages 16 a 22.

Caracteéristiques de verrouillage

Position du verrouillage

Fond arriére, fond avant

. @20 | @25 | @32 | P40 | 950 | @63 | @80 | D100
Effort de maintien (max.) N
215 330 550 860 1340 | 2140 | 3450 | 5390
Jeu fonctionnel 2 mm max.

Déverrouillage manuel

Sans verrouillage, Verrouilage

Régler les positions des détecteurs en fin de course et dans les positions de mouvement de jeu (2 mm).

Courses standard

Alésage [mm]

Course standard [mm]

20, 25, 32, 40,

50, 63, 80, 100

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

Symbole Caractéristiques

Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné

“XC79 supplémentaire 1

Fabrication de course intermédiaire

Modeéle a raccordement latéral (emplacement

X867 | 4y, bouchon modifié)+1

+1: Forme identique a celle du produit existant.

Installation d'entretoise.
Gestion possible de la course en incréments de 5 mm par l'installation d'une

Description . R \ ; !
escriptio entretoise sur un vérin a course standard. Lorsqu'une entretoise est montée sur un
vérin a verrouillage en fin de course cbté tige, utiliser une tige de piston spéciale.
Réf. Se reporter a « Pour passer commande » page 46 pour les références de modele standard.

Reportez-vous aux pages 63 a 67 pour les
Vérins avec détecteurs.

Course compatible [mm]

54395

» Course minimum pour le montage du
détecteur

« Position (détection en fin de course) et
hauteur correctes de montage du détecteur

* Plage d'utilisation

« Fixations de montage de détecteur /Réf.

* Montage du détecteur

Exemple

Référence : MGPM50-35-HN
Une entretoise de 15 mm de largeur est installée sur le modele MGPM50-50-HN.
La dimension C est de 119 mm.

+: La course minimum pour le montage est de 10 pour deux détecteurs, et de 5 pour un détecteur.
+: Les courses intermédiaires (en incréments de 1 mm) avec un corps exclusif sont disponibles sur demande spéciale.

Effort théorique

47

OouT IN
= = .
Alésage Tg"tiegg,e Vomenen| Suce 6u Pression d'utilisation [MPa]
(mm] | mm) piston [mmz]| 0.2 | 0.3 | 04 | 05 | 0.6 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0
20 10 ouT 314 63 94| 126| 157 | 188 | 220| 251 | 283| 314
IN 236 47 71 94| 118| 142 | 165| 189 | 212 | 236
25 12 ouT 491 98| 147 | 196 | 246| 295| 344 | 393| 442| 491
IN 378 76| 113| 151 | 189| 227 | 265| 302 | 340| 378
32 16 ouT 804 161 | 241 | 322| 402 | 482 | 563 | 643 | 724| 804
IN 603 121| 181 | 241| 302 | 362 | 422| 482 | 543| 603
40 16 ouT 1257 251| 377 | 503| 629| 754 | 880|1006 |1131 1257
IN 1056 211| 317 | 422 | 528| 634 | 739| 845| 950 1056
50 20 ouT 1963 393| 589 | 785| 982|1178|1374|1570|1767 | 1963
IN 1649 330| 495| 660 | 825| 990 | 1154|1319 |1484 | 1649
63 20 ouT 3117 623 | 9351247 | 1559|1870 | 2182 | 2494 | 2805 | 3117
IN 2803 561 | 8411121 |1402|1682 | 1962 | 2242|2523 | 2803
80 25 ouT 5027 | 1005 | 1508 | 2011 | 2514 | 3016 | 3519 | 4022 | 4524 | 5027
IN 4536 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
100 30 ouT 7854 | 1571|2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN 7147 | 1429|2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147

+: Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mm2]

~
Z

SVC




Vérin compact guidé
Avec verrouillage de tige

Série MGP

MGP-Z

Modele standard

|

MGP-AZ

Avec amortissement pneumatique

[
2
=
©

o
[}
=)

8

=
o
2
=
19}
>
o
g
<

Modele a tige renforcée
MGPS

Détecteur

Exécutions spéciales

Masses
Guide lisse : MGPM20 a 100 (Masse standard) [k
Alésage Course standard [mm]
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
20 0.86 1.12 1.32 1.52 1.71 1.91 211 2.31 2.78 3.18 3.57 3.97
25 1.18 1.56 1.83 2.10 2.38 2.65 2.92 3.19 3.85 4.39 4.94 5.48
32 1.92 2.32 2.70 3.09 3.47 3.85 4.23 4.61 5.56 6.32 7.09 7.85
40 2.20 2.66 3.08 351 3.93 4.36 478 5.20 6.24 7.10 7.95 8.80
50 3.73 4.46 5.10 5.74 6.38 7.02 7.66 8.30 9.91 11.2 12.5 13.8
63 461 5.45 6.21 6.96 7.72 8.47 9.23 9.99 11.8 13.3 14.8 16.3
80 7.88 8.70 9.49 10.3 11.2 12.0 12.8 13.9 15.5 17.2 18.8 20.5
100 12.1 13.2 14.4 15.6 16.8 18.0 19.1 20.6 22.9 25.3 27.6 30.0
Guide a billes, Guide a billes de haute précision : MGPA20 a 100 (Masse standard) kg
Alésage Course standard [mm]
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
20 0.93 1.10 1.27 1.48 1.65 1.83 2.00 2.17 2.55 2.90 3.25 3.60
25 1.27 1.50 1.74 2.01 2.24 2.47 2.70 2.94 3.44 3.91 4.37 483
32 1.74 2.19 251 2.88 3.20 351 3.83 4.15 4.84 5.47 6.10 6.73
40 2.02 2.51 2.87 3.29 3.65 4.01 4.37 473 5.51 6.23 6.95 7.67
50 3.46 421 476 5.40 5.95 6.50 7.05 7.60 8.83 9.92 11.1 12.2
63 4.33 5.20 5.86 6.62 7.28 7.95 8.61 9.27 10.7 12.1 13.4 14.7
80 8.05 8.87 9.66 10.5 11.4 12.2 13.0 14.1 15.7 17.4 19.0 20.7
100 12.4 135 14.7 15.9 17.1 18.3 19.4 20.9 23.2 25.6 27.9 30.3
Masse additionnelle de I'unité de verrouillage [kg]
Verrouillage arriere | Verrouillage avant Verrouillage arriere | Verrouillage avant
A'[‘fns;?e HN HL RN RL A'[‘fnsg?e HN HL RN RL
20 0.05 0.07 0.05 0.06 63 0.36 0.40 0.35 0.39
25 0.06 0.07 0.05 0.07 80 0.90 0.97 1.03 1.10
32 0.09 0.10 0.09 0.10 100 1.52 1.60 1.60 1.68
40 0.15 0.18 0.14 0.18 Calcul : (Exemple) MGPM50-100-HN
50 0.24 0.27 0.23 0.27 * Masse de base + Masse additionnelle de I'unité de verrouillage
*5.74 + 0.24 = 5.98 kg PR : :
Précision antirotation
Couple admissible sur la plaque de liaison de la plaque
Couple : T [N-m]
_ _@__6?, N +0
-0
T [N.m]
Alesage| g Course [miT] Clier e valeur Inférioure aux valeurs de
[mm] 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 |  r&ference du tableau,
MGPM | 0.99| 0.75| 1.88| 1.63| 1.44| 1.28| 1.16| 1.06| 0.90| 0.78| 0.69| 0.62 —
20 IGPL/A| 2.66] 1.94| 152] 1.25| 134] 1.17| 1.03| 093] 0.76] 0.65] 0,56 0.49 Alésage Précision antirotation &
: : : : : : ' : : : : : [mm] | MGPM | MGPL | MGPA
MGPM | 1.64| 1.25| 2.96| 2.57| 2.26| 2.02| 1.83| 1.67| 1.42| 1.24| 1.09| 0.98
25 MGPL/A| 4.08| 3.02| 2.38| 1.97| 2.05| 1.78| 1.58| 1.41| 1.16| 0.98| 0.85| 0.74 20 +0.07° +0.09°
32 MGPM | 6.35| 5.13| 5.69| 4.97| 4.42| 3.98| 3.61| 3.31| 2.84| 2.48| 2.20| 1.98 ;2
MGPL/A| 5.95| 4.89| 5.11| 4.51| 6.34| 5.79| 5.33| 4.93| 4.29| 3.78| 3.38| 3.04 40.06° 40.08°
MGPM | 7.00| 5.66| 6.27| 5.48| 4.87| 4.38| 5.98| 3.65| 3.13| 2.74| 2.43| 2.19 40 40.01°
40 MGPL/A| 6.55| 5.39| 5.62| 4.96| 6.98| 6.38| 5.87| 5.43| 4.72| 4.16| 3.71| 3.35 50 +0.05° +0.06°
MGPM |13.0 [10.8 [12.0 [10.6 | 9.50| 8.60| 7.86| 7.24| 6.24| 5.49| 4.90| 4.43 63
2L MGPL/A| 9.17| 7.62| 9.83| 8.74|11.6 |10.7 | 9.83| 9.12| 7.95| 7.02| 6.26| 5.63 50 +0.04° +0.05°
MGPM |14.7 |12.1 [135 [11.9 |10.7 | 9.69| 8.86| 8.16| 7.04| 6.19| 5.52| 4.99 100
63 MGPL/A[10.2 | 8.48|11.0 | 9.74[13.0 [11.9 [11.0 [10.2 | 8.84| 7.80| 6.94| 6.24
MGPM [21.9 |18.6 [22.9 [205 [18.6 |17.0 |156 [145 [12.6 [11.2 |10.0 | 9.11
80 IMGPL/A|15.1 [233 |22.7 206 |189 |[17.3 |160 148 |129 113 |100 | 89a] Sélection du modéle
16 MGPM [38.8 |33.5 [37.5 [33.8 [30.9 |28.4 (262 [24.4 |21.4 |19.1 [17.2 |15.7 La sélection du modele est identique a celle
MGPL/A|27.1 |30.6 |37.9 [34.6 [31.8 |29.3 |27.2 |25.3 [22.1 195 |17.3 |155 du modéle MGP/Standard.

O
2

Se reporter pages 16 a 23.

48



sSérie MGP

Construction/Série MGPM

S\

@ 20, D 25 : course de 25

Wiff/?@

, @ 40,
100

=

@ 63 au moins

@ 50 au moins

@ 50, @ 63
Sans verrouillage

(Verrouillage arriere) (Verrouillage avant)

|

T
il A , .\
@20a@63 @80 (3100 @20a@63 @ 80, (3100
Nomenclature Nomenclature
No. Description Matériel Note No. Description Matériel Note
1 |[Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 28 |Joint du piston NBR @ 32 & @ 100 seulement
2 |Piston Alliage d'aluminium 29 |Vis de blocage Acier carbone Chromé zingué
Acier 320 325 Chromé dur avec verrouillage 30 |Support de verrouillage Laiton Nickelage autocatalytique
3 |[Tige du piston |inoxydable ' avant uniquement 31 |Piston de verrouillage| Acier carbone Chromé dur
Acier carbone | @ 32 a @ 100 Chromé dur 32 |Ressort de verrouillage | Acier inoxydable
4 |Collier Alliage d'aluminium Chromé 33 |Retenue de joint Acier carbone o Clgoi‘?)%zmglue
5 |Guide a billes | Alliage pour coussinet _ _ (2 80, seulement)
6 |Fond arriere Alliage d'aluminium Chromé 34 B‘utee L_Jrethane S—
7 |Tige-guide Acier carbone Chromé dur 35| Vis CHC Acier carbone Ch(;t;me z'mgue r10|r
- - ] . romé zingué
8 P!aque Acier carbone Placage au nickel 36#| Vis CHC Acier carbone (% 50, @ 63 seulement)
g |Vis de montage Acier carbone Placage au nickel 37 |Capuchon A Moulage en aluminium Peint en noir
de la plaque ® b > b %S
10 |Vis du guide Acier carbone Placage au nickel apuchon B Acier carl on,e. Traité SQ
— - - 39 |Obturateur Caoutchouc synthétique
11 |Circlip Acier carbone Phosphaté - . - -
— - - 40 |Bouton Zinc moulé Peint en noir
12 |Circlip Acier carbone Phosphaté - m Taci ch — ——
13 |Butée A Uréthane 41 |Vis A |§g¢el §C|er romé zmg’ue noir
12 |Butée B Uréthane 42 |Ressort F|I d'acier chromt?
- 43 |Bague de retenue Acier carbone chromeé
15 |Aimant — — .
16 |Bouchon CHC Acier carbone Placage au nickel 44*' ‘]O_Im piston dde verrou!::age NBR
17 |Guide lisse Alliage pour coussinet 45+| Joint support de verroullage NBR
18 |Feutre Feutre Piéces de rechange/Kit joints
19 |Support Résine Al AlE
20 | Guide a billes [?::ﬁje Réf.kit | Contenus ﬁ?ﬁe Réf. kit Contenus
21 |Entretoise Alliage d'aluminium - =
-B-| .B-pg | Jeu composé des pieces
22 |Bille en acier Acier carbone @20 a @50 20 |MGP20-B-PS Numéros 50 | MGPS0-8-PS a3 @f @ ci-depssus
23 |Bouchon Acier carbone ?63a@ 100 | Placage au nickel 25 |MGP25-B-PS| ci-dessus 63 | MGP63-B-PS | @) @, @), ®
24+| Joint de piston NBR 32 | MGP32-B-ps |, ®, @, @, 80 | MGP80-B-PS | Jeu composé des pieces
25+| Joint de tige NBR @, @, ® @, ®, %, @), ci-dessus
o It A 9 \BR 40 | MGP40-B-PS 100 | MGP100-B-PS @, ®
- o!n #: Chaque kit de joints comprend les pieces listées ci-dessus. Commander le kit
27+|Joint B NBR de joints correspondant a l'alésage.
+: Le lubrifiant n'est pas inclus dans le kit de joints, il faut le commander séparément.
Référence sachet de lubrifiant : GR-S-010 (10 g)
49

SVC

O



Vérin compact guide
Avec verrouillage de tige S€rie M G P

Construction/Série MGPL, Série MGPA

Modéle avec verrouillage

.

@20, 3 32, D 40,

@ 80, @ 100 .
T1
—
@ 50 min
@ 63 min.

@ 32 a @ 63 : Course supérieure a 100 @_ﬁ

O
2

50

MGP-Z

Modele standard

|

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

ol
O]
p=

[
2
=
©

o
[}
=)

8

=
o
2
=
19}
>
o
g
<

B Modele a tige renforcée
Détecteur MGPS

Exécutions spéciales




sSérie MGP

Dimensions : @

20, @ 25

4 X M6 x

1.0 prof. 12

4 x MM profondeur ML 4 x @ 5.4 traversant Section XX
Section XX L Section XX 17 WA 4 x @ 9.5 profondeur de lamage 5.5
— | - |
L © G r
= ,/ - (5.5) {}@9/
L / ] —
JTT 4 ¢ e N IR
E ‘ = gl o PR 2loleo| & sl &
< N f i< R I SR 3 SIS ES gi He 5| -5—E)
x NI : <t ]
T Oo— g AT = u
i m / of || 2]
: i \ E= o,
HR B @ XAH9 prof. 6 \2xP
@ XAHS prof. 6 w8 @ XA prof. 6 Q
AN TPRD J K 2xP
WA 17 ) (fiche) 37.5 + course GB S
| A ] . 10/6 C + Course 4 X NN traversant
Mecanlsme de yerrowllage de tige B + Course E
Déverrouillage manuel AT C
Modéle sans verrouillage ourse
Avec verrouillage avant
<
p —
<T 7 =
© _— - - 2
[} i
d
45 - 5 - s
(PRSN = / N Qt
Dimensions de la O 5 Ao
rainure [mm] 15 6 ‘
Alésage | Dimensions de la rainure ,H o
mml | d e @25  Mécanisme de verrouillage de tige Schéma détaillé
20 |28 7.8 (Déverrouillage bistable) de coupe XX
25 |3 8.2 Avec verrouillage arriere
*: Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 47.
+: Orifices Rc, NPT et G peuvent étre sélectionnés. (Se reporter page 46.)
Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage | Course standard P
B DA A|GB| H K| L | MM |ML| NN PB | PW R
[mm] ] ¢ il Bl J — [ N [TF Q S
20 215§§0i7755'21()000’2152()5 78 |62 10 | 36 |10.5|/ 85| 83 | 18 | 18 | 24 |[M5x0.8| 13 [M5x 0.8/ Rc 1/8 |NPT 1/8| G 1/8 |10.5| 25 | 18 | 70 | 30
25 300,350,400 | 785(625| 12 | 42 [11.5]9 [ 93 | 21 [ 21 | 30 [M6x1.0] 15 [M6x 1.0/Rc 1/8 NPT 1/8] G 1/8 [13.5] 30 | 26 | 78 | 38
Alésage WA WB
[mm] T U |VA|VB course Plus de 75 | Supérieurea175 | Supérieurea | course Plus de 75 | Supérieure 2175 | Supérieure a X | XA | XB
max. 75 jusqu'a 175 jusqu'a 250 250 max. 75 jusqu'a 175 jusqu'a 250 250
20 8l | 54 | 72 | 44 44 120 200 300 39 7 117 167 28 3 |35
25 91 | 64 | 82 | 50 44 120 200 300 89) 7 117 167 34 4 | 45
MGPL (guide a billes),
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A,DB,E  [mm) MGPA (Guides a billes de haute précision)/Dimensions A, DB, E [mm]
Alésage A DB E Alésage A E
[mm] | Course max. 25 | %< 228 | supgriewre 2 175 Course max. 25 | Gt ioc P22 | Supgrieure 4 175 [mm] | course max. 75| % 1o 52,2 7° | supériewre a 175 course max. 75| V2 P2 ] supérieure a 175
20 78 84.5 122 12 0 6.5 44 20 80 104 122 10 2 26 44
25 78.5 85 122 16 0 6.5 43.5 25 85.5 104.5 122 13 7 26 43.5

Mécanisme de verrouillage de tige

Dimensions [mm]
Alésage
mm | PL | DM | HR | HN
20 21 19 10.5 22
25 | 265 | 16 8 195
51

O



Dimensions:g 32 é. Q 63

Vérin compact guidé
Avec verrouillage de tige

Série MGP

el
4 X NN S
4xYY prgfondeur YL 4 X MM profondeur ML , WA 4 x @ OA traversant Sx ; r:r?(\;frsant 3 ,\Il
Section XX Section XX /4 x @ OB profondeur de lamage OL ~ S€ctiol % o
- _ - / z o g
[ 1 °
< s PL : I
] ] T B ?é o
=== SBItE! & 3 FERNiE=" S GE Ry i —
x RIS \ : 8 : !
x D= = = o
o> © e e L)) o I——0a i g
= ' o] TS ZONAIE
- O 8 it - NG 3
— HR T : : sN
@ XA profondeur XL 9& LL 2xP Q S <.(
GB [}
W8 ee PA + Course S e
e . -— (5]
WA |z Mécanisme de J | K FAFE @ XA profondeur XL ) Q
verrouillage de tige S 2xP C + Course = >
@ XA profondeur XL Déverrouillage manuel (fiche) B + Course E £
Modéle sans verrouillage A + Course 3
>
. 4
Avec verrouillage avant
(]
— o
o +—-« 5
©
§ K]
e =
o S s
Dimensions de la rainure [mm; R ESE %
A A N [T}
Alésage | Dimensions de la rainure XC " |xAHS z
mml | a | b|c|d]|e Mécanisme de verrouillage de tige L I EH‘
2(2) Z'g ig'g 22 2'5 1?'5 (Déverrouillage bistable) — i 3 Schéma détaillé
6 b 5 LL XX
50 8.5(13.5| 7.5/ 4.5|13.5 = de coupe ©
. BN \Q
63 |11 |17.8]10 |7 |185 Avec verrouillage arriere g
5n
«: Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 47. g o
+: Orifices Rc, NPT et G peuvent étre sélectionnés. (Se reporter page 46.) 'g g
(]
©
Dimensions communes MGPM, MGPL [mm] g
Alésage | Course standard P
B DA |FA | FB A|GB| H |HA K| L |[MM|ML| NN A | OB | OL
[mm] [mm] c G |[GA|G J OA|OB|O — N TF
32 25,50, 75 84.5/625| 16 | 12 | 10 | 48 |125| 9 |112| M6| 24 | 24 | 34 |M8x125| 20 [M8x125| 6.6 | 11 | 7.5 |Rc 1/8|NPT1/8| G 1/8
40 100',125,’ 150 | 91 |69 16 | 12 | 10 | 54 (14 |10 |120| M6| 27 | 27 | 40 [M8x125| 20 [M8x125( 6.6 | 11 | 7.5 |Rc 1/8 NPT 1/8| G 1/8
50 175,200,250 | 97 |69 20 | 16 | 12 | 64 |14 |11 148 | M8| 32 | 32 | 46 [M10x15| 22 [M10x15/ 86 | 14 | 9 Rc 1/4|NPT 1/4| G 1/4
63 | 3093090 hop 74 [ 20 | 16 | 12 | 78 |16.5]135] 162 |M10] 39 | 39 | 58 |MI0x15] 22 |Mi0x15| 8.6 | 14 | 9 |Rc 1/4|NPT1/4] G 1/4
S
Alésage | pa lpg|pw| Q [R | S| T | U |VA|VB ceursesup\!mesupa ‘ cuursesup\a/\goluarsesupa ems] X | XA[XB[XC|XL| YY |YL| Z 2
[mm] ;Z‘;’%‘% 75 e;j]u;qu% 175e21£zsqd‘a Sugézv%eouve ,,013:]('5765 75 et jusqua [175 etjusqual Sugeznseoure g,
32 32 [15 |355| 30 | 96| 44 |110| 78| 98| 63| 48 | 124 | 200 | 300 | 45 83 121 | 171 | 42 | 4 |45 3 6 [M8x125| 16 | 21 8
40 38 (18 |39.5| 30 [104| 44 |118| 86|106| 72| 48 | 124 | 200 | 300 | 46 | 84 122 | 172 |50 | 4 (45| 3 6 |M8x125| 16 | 22
50 34 [21.5|47 | 40 |130| 60 |146|110|130| 92| 48 | 124 | 200 | 300 | 48 | 86 124 | 174 |66 | 5 |6 4 8 |M10x15| 20 | 24
63 39 (28 |58 50 (130 70 (158 (124|142|110| 52 | 128 | 200 | 300 | 50 88 124 | 174 |80 | 5 |6 4 8 [M10x15( 20 | 24
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E  [mm] MGPA (Guide & billes), MGPA (Guides & hilles de haute précision)/Dimensions A, DB, E  [mm
%
Alésage A — 1B E _ Alésage A E L
[mm] Course max. [Course sup. a 25 Superieure & Course max. | Course sup. a 25| Supérieure a [mm] Course | Coursesup.a |Course sup. a 75| Supérieure DB [ Course Course sup.a |Course sup.a 75| Supérieure Kl
25 etjusqua 175 175 25 etjusqua 175 175 max. 25 |[25etjusqua7s| etjusqua 175 alrs max. 25 [25etjusqua7s| etjusqua 175 alrs \8
32 97 102 140 20| 125 17.5 55.5 32 84.5 98 118 140 16 0 135 335 55.5 %
40 97 102 140 |20| 6 1 49 40 91 98 118 140 | 16 0 7 27 49 n
50 106.5 118 161 25 9.5 21 64 50 97 114 134 161 20 0 17 37 64 g
63 1065 | 118 | 161 |25] 45 | 16 59 63 102 114 | 134 | 161 |20| O 12 32 59 k=
o
Dimensions mécanisme de 3]
verrouillage en fin de course [mm] w
Alésage
[mm] DL | DM | HR | HN LL | MO
32 22 22 95 | 21 15 15
40 26 23 115 | 255 21 19
50 24 23 13 27 21 19
63 25 255 | 11 25 21 19
52

O



Série MGP
Dimensions:g 80, g 100

4 x YY profondeur YL

4 x MM profondeur ML

4 x @ OA traversant

WA

4 x NN traversant

Section XX iFS Section XX P //4 X @ OB profondeur de lamage 8 Section XX
- ®) - =] (D¢
[ 5 | U A
= 5 @ €
e - 8 e g < 2
N x| 58|l SRt — <3| rlelf O
x £ S~ <
g D E
3 £ %* 0
[ —i 8 1 Nl /g}
] et | 1af #iy ] N 0 -
oB @ 619 profondeur 10 GC L2XxP
~"l10 2xP GA
W8 (fiche) cB Q
JB_|| IA DL S
WA | Z Mécanisme de J K
‘ verrouillage de tige PA + Course @ 619 profondeur 10
@ 6H9 profondeur 10 Déverrouillage manuel G FAFFB|__ C+ Course
Modéle sans verrouillage B + Course E
A + Course
Avec verrouillage avant
HN

i —

—

(=2}
®
cldl Q N N
e Q ~ t E
. . . 5 6H9
Dimensions de la rainure jmmj . S ‘
4 H H H g P
Alésage| Dimensions delarnwre. Mécanisme de verrouillage de tige e gl 110]
mm] [alblcldle (Déverrouillage bistable) 20 3 L
Bt Schéma détaillé
80 |13.3|20.3|12 8 |22.5 ill Ty
100 |15.3|23.3/13.5] 10 |30 Avec verroui age arriere de coupe XX
x: Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 47.
+: Orifices Rc, NPT et G peuvent étre sélectionnés. (Se reporter page 46.)
Dimensions communes MGPM, MGPL [mm]
A}ﬁ;?e C°“rs[‘in5rf1"’]‘”dard B|C|DA|FA|FB| G |GA|GB|GC| H |HA| J |JA|JB| K MM [ML| NN |OA|OB
80 2155,0501,7755,210000,215205 146.5(106.5| 25 | 22 | 18 | 91.5| 19 |15.5(14.5| 202 |[M12|45.5| 38 75| 46 M12x 1.75| 25 [M12x1.75/10.6|17.5
100 300,350,400 [166 [116 | 30 | 25 | 25 [111.5| 23 |19 |18 |240 |M14|55.5| 45 [10.5| 56 M14x 2.0 31 |{M14x2.0|12.5|20
Alésage P WA WB
[mm] N TE PA | PB|PW Q R S U VA |VB course | Course sup. & 50 [Course sup. & 150| Supérieure| course | Course sup. & 50 |Course sup. & 150| Supérieure X YY YL| Z
- max. 50 | etjusquals0 | etjusua2s0 | @250 | max.50 | etjusqualsd | etjusqua2s0 | a250
80 Rc 3/8 NPT 3/8|G3/8|64.5|25.5| 74 | 52 |174| 75 |198 (156|180 |140| 52 128 200 | 300 | 54 92 128 | 178 | 100 [M12x1.75| 24 | 28
100 Rc 3/8|NPT 3/8/G3/8|67.5(32.5| 89 | 64 |210| 90 |236|188|210|166| 72 148 220 | 320 | 47 85 121 | 171 |124|M14x20| 28 | 11
MGPL (guide a billes),
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E (mm]  MGPA (Guides a billes de haute précision)/Dimensions A, DB, E [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] 150 max. de course Plus de 150 150 max. de course |  Plus de 150 [mm] 150 max. de course|  Plus de 150 150 max. de course Plus de 150
80 146.5 193 30 0 46.5 80 160 193 25 13.5 46.5
100 166 203 36 0 37 100 180 203 30 14 37

Mécanisme de verrouillage de tige

Dimensions [mm]
Alésage
mm] | DL | DM | HR | HN
80 | 455 | 405 |24 | 385
100 49 435 | 26,5 | 41
53

O
2



Al

Série MG P A verrouillage en fin de course
Précautions specifiques au produit

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour

connaitre les consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions a prendre pour les
actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation des produits
SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu.

Utiliser le circuit pneumatique recommande. \

A\Précaution

* Cela est requis pour un verrouillage et déverrouillage corrects.

A
7

Avec verrouillage arriere Avec verrouillage avant

Manipulation |

A\ Précaution

1.

Ne pas utiliser d’électrodistributeur 3 positions.
Eviter d'utiliser ce vérin avec un électrodistributeur 3 positions (en particulier
a centre fermé et joint métallique). Si la pression d'air est bloquée du coté
du mécanisme de verrouillage, le verrou ne s'engagera pas. Méme si le
verrou est engagé, l'air fuyant de I'électrodistributeur pourrait pénétrer dans
le vérin et provoquer le dégagement du verrou au bout d'un certain temps.

. La contre-pression est nécessaire au déverrouillage.

Avant la mise en marche, s'assurer que l'alimentation en air
s'effectue du co6té sans verrouillage comme montré dans le
schéma ci-dessus. Sinon, le verrou risque de ne pas se dégager.
(Consulter la partie « Dégagement du verrou ».)

. Dégager le verrou avant d'installer ou de

régler le vérin.
Si le vérin est installé alors que son verrou est engagé, celui-ci
risque d'étre endommagé.

. Utiliser le vérin a un taux de charge de 50 % max.

Le verrou risque de ne pas se dégager ou d'étre endommagé si la
charge excede 50 %.

. Ne pas synchroniser plusieurs vérins.

Ne pas utiliser plusieurs vérins a verrouillage avant synchronisés
pour déplacer une seule piece, car I'un des verrous pourrait ne
pas se dégager au moment voulu.

. Utiliser le régulateur de débit en réglage a I'échappement.

S'il fonctionne en réglage a I'admission, le verrou risque de ne pas
se dégager.

. Coté verrouillage, assurer un fonctionnement en fin

de course du vérin.
Le verrou risque de ne pas s'engager ou se dégager si le piston
du vérin n’atteint pas la fin de course.

. Ne pas utiliser le vérin pneumatique en tant qu’hydraulique

B.P. Cela risque d'entrainer une fuite d'huile.

. Le réglage de la position du détecteur doit étre effectué

pour deux positions ; une position déterminée par la

course et une position apres le mouvement de jeu (2 mm).
Lorsqu'un détecteur a double visualisation est paramétré pour afficher
le vert en fin de course, la visualisation peut passer au rouge lors du
retour du vérin selon le jeu. Ceci n'indique cependant pas une erreur.

O

| Pression d'utilisation |
A\Précaution
1. Pression d'alimentation de 0.15 MPa minimum a l'orifice coté

mécanisme de verrouillage, requise pour dégager le verrou.

Vitesse d’échappement de I'air \

1.

/A\Précaution

Le verrou s'engage automatiquement lorsque la pression d'alimentation a
l'orifice coté mécanisme de verrouillage est inférieure ou égale a 0.05 MPa.
Prendre en compte le fait que si le raccordement c6té mécanisme de
verrouillage est étroit et long, ou si le régulateur de déhit est éloigné de ['orifice
du vérin, le débit d'air d'échappement peut ralentir, impliquant un délai
d'engagement du verrou plus long. Un effet similaire se produit lorsque le
silencieux installé sur l'orifice d'échappement de I'électrodistributeur se bouche.

Dégagement du verrou

1.

A\ Attention

Pour dégager le verrou, s'assurer que c'est l'orifice coté sans
mécanisme de verrouillage qui recoit I'alimentation en air comprimé,
afin qu'aucune charge ne s'appligue au mécanisme de verrouillage.
(Se reporter au circuit pneumatique recommandé.) Si le dégagement
du verrou s'effectue lorsque I'orifice c6té sans verrouillage est hors
pression et que la charge s'applique au mécanisme de verrouillage,
une force excessive va s'appliquer sur celui-ci et risquer de
'endommager. De plus, cela peut étre extrémement dangereux car
la tige du piston pourrait s'actionner soudainement.

Dégagement manuel \

1.

SVC

APrécaution

Déverrouillage manuel du modele

sans verrouillage

Introduire la vis, livrée comme accessoire, dans
I'obturateur en caoutchouc (il n'est pas nécessaire de
retirer l'obturateur en caoutchouc). La visser dans le
piston de verrouillage et tirer dessus pour dégager le
verrou. Relacher la vis pour ré-engager le verrou.
Les tailles, forces de traction et courses de vis sont indiquées ci-dessous.

Alésage [mm] Filetage Force de traction |Course [mm]
20, 25, 32 M2.5 x 0.45 x 25 L min. 4.9 [N] 2
40, 50, 63 M3 x 0.5 x 30 L min. 10N 3
80, 100 M5 x 0.8 x 40 L min. 24.5[N] 3

En conditions d'utilisation normale, la vis doit étre retirée
sous peine de dysfonctionnement du mécanisme de verrouillage.

. Déverrouillage manuel du modéle a verrouillage

Tourner le bouton a 90° dans le sens anti-horaire tout en appuyant dessus.
Le verrouillage est débloqué lorsque la marque A sur l'obturateur et la
marque OFF ¥ du bouton correspondent. (Le verrouillage reste débloqué.)
Pour verrouiller, tourner le Déverrouillage Verrouillage
bouton & 90° dans le sens
horaire en Il'enfongant
complétement et en alignant
la marque A de l'obturateur
et la marque ON V du
bouton. Un son « clic »
confirme que la position est
bonne. Si ce n'est pas le
cas, il est possible que le

VEITou ne soit pas engage. Déverrouillé

54

Verrouillé

MGP-Z

Modele standard

MGP-AZ

Avec amortissement pneumatique

[
2
=
©

o
[}
=)

8

=
o
=
19}
>
o
g
<

Modele a tige renforcée
MGPS

Détecteur

Exécutions spéciales



Vérin compact guidé/
Modele a tige renforceée

série MGPS

@ 50, I 80

Pour passer commande

MGP S[50] |-[50[-M9BW| |-

Vérin compact guidé l lExécutions spéciales
] Pour plus de détails, se reporter page 56.
Modele a tige renforcée
Alésage .
9 Nombre de détecteurs
50 | 50 mm
80 | 80 mm — 2 pcs.
S 1 pc.
n n pcs.
Taraudage ® s
— Rc
N NPT eDétecteur
TF G . Sans détecteur
(aimant intégré)
Course du vérin [mm] e «: Pour les détecteurs compatibles,
Se reporter a la section « Courses standard » page 56. se reporter au tableau ci-dessous.
Détecteurs compatibles/se reporter au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations.
IS Tension de charge il el LEMEEUT CE
- A détecteur cable [m]
R . - Connexion| §| Cablage Connecteur Charge
Modeéle Fonction spéciale . : = . ) At f
électrique | 8|  (Sortie) b ac | Perpendi-| . [05|1]3]|5 précablé compatible
Z culaire | % | ) || 0| @
3 fils (NPN) 5V, 12 MONV MON ® | 00 O O Circuit
— 3 fils (PNP) \ M9PV M9P ® 0 0 O O Cl
o 2 fils 122V M9BV M9B ® | 00 O O —
g Sortie double 3 fils (NPN) 5V, 12 MONWV | MONW | @ @ | @ | O O Circuit
8 i v
2] (double visualisation) ) . ) 8 fils (.PNP) oo 0 RELAL AR, =) ¢l Relais,
5 Fil noyé |Oui 2 fils 24V 12V — MOBWV | MOBW | @ @ | @® O O — PLC
% Etanche 3 fils (NPN) 5V, 12 MONAV:1l MONA#1 | O O | @ | O O Circuit
% (double visualisation) 3 fils (PNP) \ M9PAV:1| MOPAx1| O O | @ | O O Cl
[a} 2 fils 122V M9BAV:1| MO9BA+1 | O |O | @ | O O
Résistant aux champs magnétiques (non . . . —
(double visualisation) polarisés) P3DWA | @ 3K ) O
5 3 fils _ - . | |circuit|
£73 Fil nové Oui| (équivalent NPN) 5V AR AR o o Cl
e¢ - L s | sav | 12y 100V [A%SVe [ A93 (e [@[e@[e] — — | Relais,
[a] No 100V max.| A90V A90 o — 0| — — |CircuitCI| PLC

«1: Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modeéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne peut garantir leur résistance a l'eau.
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modele ci-dessus.
%2:1 Le céble de 1 m n'est compatible qu'avec le D-A93.

#: Symboles de longueur de cable : 0.5 m-+---- —  (Exemple) MONW ¥ Les detecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
Ime M (Exemple) MONWM
3meeeees L (Exemple) MONWL

Smeeees z (Exemple) MONWZ
+: D'autres détecteurs compatibles sont disponibles, se reporter page 66 pour plus de détails.
«: Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consulter le Guide des détecteurs.
Pour le D-P3DWAL], se reporter au Guide des détecteurs.
«: Les détecteurs sont inclus dans la livraison (mais ne sont pas montés).

55

O
2



Symbole
Amortissement élastique

=

o |

\ \

Exécutions spéciales

Mﬂde to
. (Pour plus de détails, se reporter p. 89.)

rder

Symbole
-XC85

Caractéristiques

Graisse pour machines de l'industrie alimentaire

Caracteéristiques

Vérin compact guidé

Modéle a tige renforcée Série M G P

Alésage [mm] 50 80
Action Double effet
Fluide Air
Pression d’épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
Pression d'utilisation minimale 0.1 MPa

Température ambiante et température du fluide

—10 & 60 °C (hors gel)

Vitesse du piston #1

50 a 400 mm/s

Amortissement

Amortissement élastique des deux cotés

Lubrification

Non requis (sans lubrification)

Tolérance de longueur de course

+1.5
+0 mMm

x1: Vitesse maximale sans charge. Selon les conditions d'utilisation, la vitesse du piston peut ne pas
étre satisfaisante. Sélectionner un modele en tenant compte de la charge conformément aux
graphiques des pages 57 a 59.

Courses standard

Alésage [mm]

Course standard [mm]

50, 80

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200

Fabrication de course intermédiaire

Type d’entretoise

Reportez-vous aux pages 63 a 67 pour les
Vérins avec détecteurs.

« Course minimum pour le montage du
détecteur

X867 Modele a raccordement latéral Description Des entretoises sont installées sur le vérin a course standard.
(emplacement du bouchon modifié)*1 Disponible en incréments de course de 5 mm.
+1: Forme identique & celle du produit existant. R&f. Se reporter a « Pour passer commande » page 55 pour les

références de modele standard.

Course compatible [mm]

54195

Exemple

Référence : MGPS50-35
Une entretoise de 15 mm de largeur est installée sur le modéle
MGPS50-50. La dimension C est de 94 mm.

MGP-Z

H Modele standard

MGP-AZ

Avec amortissement pneumatique

MGP

Avec verrouillage de tige

#: Les courses intermédiaires (en incréments de 1 mm) avec un corps exclusif sont disponibles sur demande spéciale.

« Position (détection en fin de course) et Effort théorique
hauteur correctes de montage du détecteur
« Plage d'utilisation ouT IN
« Fixations de montage de détecteur/Réf. | |—|—> | |<—|—
» Montage du détecteur [N]
) Taille Surface Pression d'utilisation [MPa]
Alésage | dela [Mouve- 'dtu
mm tige | ment | piston
[mm] (mm] imme] 02 (03|04 |05|06|07]|08]|09]10
0 20 OUT | 1963 393 | 589 | 785| 982|1178|1374|1571|1767|1963
IN 1649 330| 495| 660| 825| 990 |1155|1319 1484|1649
- o5 OUT | 5027 |1005|1508|2011 2513|3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
IN 4536 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2721 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
x; Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mm2]
Masses
[ka]
Alésage Course standard [mm]
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200
50 3.90 4.68 5.74 6.52 7.30 8.08 8.86 9.64
80 9.21 10.7 13.0 14.5 15.9 17.9 18.9 20.3
Couple admissible sur la plaque de liaison Précision antirotation de la plaque
Couple : T [N:m] | Pour la précision
% T antirotation  sans
1 _ —_| *9 charge, utiliser une
7 '@" a T — 6 valeur inférieure aux
i T valeurs de référence
‘ T [N.m] du tableau.
Alésage Course standard [mm] Alésage o N
Précision antirotation 6
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200 [mm]
50 15 12 16 15 13 12 11 9.8 50 +0.05°
80 49 41 51 45 41 38 35 32 80 +0.04°
ZS\NC >

4

N
o
Q
=

[
O
o
=
S
2
<
9]
g
[
2
S
«
Q
©
°
<]
=

Détecteur

Exécutions spéciales




série MGPS

Sélection du modele

Conditions de sélection

Vertical Horizontal
L L
L
| L
o M
Sens de montage [
e m ‘
°m
:
Vitesse max. [mm/s] 200 max. 400 200 max. 400
Graphique (guide lisse) @), (@ 3), (4) (5), (6) ("), (8)

Exemple de sélection 1 (montage vertical)

Exemple de sélection 2 (montage horizontal)

Conditions de sélection

Montage : Vertical

Course : course de 50

Vitesse max. : 200 mm/s

Charge : 100 kg

Bras de levier : 100 mm
Repérer le point d'intersection entre une charge de 100 kg et un bras de
levier de 100 mm sur le graphique 1, basé sur un montage vertical, une
course de 50 mm et une vitesse de 200 mm/s.
_,MGPS80-50 est sélectionné.

(1) course 50 max. V =200 mm/s max.

Conditions de sélection

Montage : Horizontal

Distance entre la plaque et le centre de gravité de la charge : 50 mm

Vitesse max. : 200 mm/s

Charge : 30 kg

Course : course de 100
Repérer le point d'intersection entre une charge de 30 kg et une course de 100
mm sur le graphique 5, basé sur un montage horizontal, une distance de 50 mm
entre la plaque et le centre de gravité de la charge, et une vitesse de 200 mm/s.
_,MGPS80-100 est sélectionné.

(5) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

200
@ 80
100 ——— — — ‘\\\
\\
N AR P N
g \
1S 50 @ 50
& N
[
5 V\
10
10 50 100 300

Bras de levier L [mm]

100
~
@ 80 RN
50 5
40
2
1S
[
© 30
g
o \\
N
@ 50 AN
. \(25 50
20
\
10
10 20 30 40 50 51 100 200
Course [mm]

. Lorsque la vitesse maximale dépasse 200 mm/s, la charge admissible est déterminée en multipliant la valeur indiquée par le graphique a 400

mm/s par le coefficient indiqué dans le tableau ci-dessous.

Maximum | Jusqu’'a 300 mm/s | Jusqu’a 400 mm/s

Jusqu’a 500 mm/s

Coefficient 1.7 1 0.6

. Utiliser le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est supérieur ou égal a 200 mm.

57



Montage vertical

MGPS50, 80

Sélection du modeleSérie MG P

Pression d'utilisation 0.4 MPa
----- Pression d'utilisation 0.5 MPa min.

(1) Course max. 50, V = 200 mm/s max.

300

200

100

50

Charge m [kg]

30

20

10

10 50 100

Bras de levier L [mm]

200

(2) Course sup. a 50, V =200 mm/s max.
300
200
________ S Sy
\
A}
@ 80 \
100
2
£ 5
(] N
S o S\
£ @ 50 \
(@]

40 \

30

20

10

Modele standard
MGP-Z

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

Avec verrouillage de tige
MGP

10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

(3) Course max. 50, V = 400 mm/s

(4) Course sup. a 50, V =400 mm/s

300

200

100

50

Charge m [kg]

40 N

30

20

10

10 50 100

Bras de levier L [mm]

200

300

200

100

Charge m [kg]

AN
X gs50 \

40 \

30

20

10

10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

. Utiliser le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est supérieur ou égal a 200 mm.

58

@
©
o
2
L
=
9]
<4
[
2
=
o
@
©
°
<}
=

Détecteur

Exécutions spéciales



série MGP
Montage horizontal

MGPS50, 80
I~ I~
2 80
50 ~— N oo 50 N "
40 ™ \ 40 S \
3 3 B
1S 1S
[ [
2 30 2 30
© ©
e e
o N o N
N
—2%0 | \\25 50 \\ 250
20 20
\ %
\\
I~
10 10
10 20 30 40 50 51 100 200 10 20 30 40 50 51 100 200
Course [mm] Course [mm]
(7) L =50 mm, V =400 mm/s (8) L =100 mm, V =400 mm/s
50 50
2 80
@ 80 @ 80 @ 80
40 40 ~—_
~N
30 30
g g
1S 1S
[} [}
[ [
] ]
< <
O 20 O 20
2 50
@ 50 \
\K \K
10 10
10 20 30 40 50 51 100 200 10 20 30 40 50 51 100 200
Course [mm] Course [mm]

59



Sélection du modéle S@rie MG P

Plage d’utilisation lorsque le vérin fait office de butée

L7
Pd

200
N\

|

|

|

| \
L L o0

*: Lors de la sélection d'un modéle avec une dimension L
plus longue, veiller & choisir un alésage assez large.

2000 \
MGPS80 -
1S 1S <
€ < € -— § l\ll
8 8 1000 % o
4 T \ o (D
- m - m AN >
—r S S AN g2
o O] O o O |0 O O O O O ? e N =
|: EE g o ANEAN
! ! g 40 N
| | g 300 N
S
(]
o
Q
2
[
=

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

50

5 10 20 30 40 50

Vitesse de transfert : v [m/min]

/A Précaution

Précautions d’utilisation

Pour utiliser le vérin en tant que butée, sélectionner un modeéle
avec une course de 50 max.

Avec verrouillage de tige
MGP

N
o
Q
=

[
O
o
=
S
2
<
9]
g
[
2
S
«
Q
©
°
<]
=

Détecteur

Exécutions spéciales

SMC o0

N



sSérie MGP

Construction

Course sup. a 50

Nomenclature

N\

]
i

Nl

\

U

]
I ||
@ A
| 2
| 1@@

L

B

Course max. 50

Nomenclature

— ] V/
[]
|

No. Description Matériel Note No. Description Matériel Note
1 |Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 11 | Circlip Acier carbone Phosphaté
2 |Piston Alliage d'aluminium 12 | Butée A Uréthane
3 |Tige du piston Acier carbone Chromé dur 13 |Butée B Uréthane
4 |Collier Moulé en alliage Peint 14 |Aimant —

daluminium 15 Bouchon a téte Acier carbone Placage au nickel
5 |Guide a billes Alliage pour coussinet hexagonale 9
6 |Fond arrie All dralumini 2 50 Chromé 16 | Guide lisse Alliage pour coussinet
ondarriere age daluminium 2 80 Peint 17+| Joint de piston NBR

7 |Tige-guide Acier carbone Chromé dur 18:| Joint de tige NBR
8 |Plaque Acier carbone Placage au nickel 19+| Joint A NBR

Vis de montage . Placage au | Pour tige du 20%| Joint B NBR
9 de la plaque A Acier carbone nickel piston

Vis de montage ’ Placage au ) ]
10 de la plaque B Acier carbone nickel Pour tige-guide

Piéces de rechange/Kit joints
RIS Réf. kit Contenus
[mm]
50 MGP50-PS
éf. 17, (9, 19, @0 ci-
0 MGPE0-PS Réf. (17, (8, 19, 20 ci-dessus

«: Le kit de joints inclut les réf. @2 & @0. Commander le kit de joints en fonction

de chaque alésage.

x; Le lubrifiant n'étant pas inclus dans le kit de joints, il doit é&tre commandé

séparément.

Référence sachet de lubrifiant : GR-S-010 (10 g)

61

O



Vérin compact guidé
Modele a tige renforcée

Série MGP

N

SVC

Dimensions
MGPS5O’ 80 4 x YY profondeur YL i i i
@ XA profondeur L. Dimensions de la rainure i
- N
<
©
7 0
| ] ENO)
D
- o J—— o g2
>
6
c |d
=y o =
< BIx<|T| +— = x g
g
S ; I
0 | ! : E
3 ] W’ [mm] |2 N
Alésage Dimensions de la rainure g <(
= =) 1
L] [mm] | a | b c | d e 2
XC XAHS 50 [11 |178[ 10 [ 6 [175 |2 QD
XL 80 [133]203] 12 | 8 [225 |E =
8 x RR profondeur RL . £
I WB Section XX g
Schéma détaillé de coupe XX QB | |QA z ] wa g
(9]
2
(4]
©
. (9]
Section XX 4 x @ OA traversant 4 x NN profondeur NL g o
4 x MM profondeur ML z WA /4 x @ OB profondeur de lamage OL Section XX 'g g
/ &
>
(8]
& / g
X 7 <
_ /
/
o
5 + +
2 o x
~ 5 < AN || I \$
g N DI T = x| o | x =
% . £
& 2% =
< =)
T E=1
1) S
Q- )
Sy ey 3
s (e}
=
@ XAH9 profondeur XL GC 2xP @ XAH® profondeur XL
2xP PB GA GB Q
(fiche) S
J K PA + Course
G
FA |FB C + Course
B + Course E -
A + Course 2
3
3]
Q
2
©
a)
= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 56.
#: Orifices Rc, NPT et G peuvent étre sélectionnés. (Se reporter page 55.)
Dimensions "
A E Q
Alésage | Course standard Course Course Kl
[mm] [mm] 25,50 |supérieure B | C|DA|DB 25,50 | supérieure FA|FB| G |GA|GB|GC| H|HA| J | K| L 8
a50 a b0 %
50 25, 50, 75, 100 86 110 86 | 44 20 | 30 0 24 30 12 72 14 11 |12 160 | M10 | 35 37 50 0
80 125, 150, 175, 200 118 151 118 | 65 25 45 0 33 35 18 95 19 24 | 145|242 | M12 | 47 48 66 S
5
Alésage B 8
MM ML NN NL | OA | OB | OC | OL PA | PB |PW| Q |QA | QB | RA | RB RR Q
[mm] — N TF u>j
50 M12x1.75| 20 | M10x15 | 20 |10.6|175| 59 |13 Rc 1/4 NPT 1/4| G 1/4 9 245| 50 32 16 7 48 | 140 | M8 x 1.25
80 M16x2.0 | 32 [M12x1.75| 24 |12.5|20 72 |17.5| Rc3/8 [NPT3/8| G3/8 | 14529 77 | 40 18 9 80 | 200 | M10x 1.5
Alésage WA . WB A
(mm RL| S | T | U |[VA|VB]| 25de [ 50,75, [Supérieure] 25de | 50, 75, |Supérieure] X | XA | XB | XC | XL YY YL | Z
course 100 a 100 course 100 a 100
50 14 | 50 | 156 | 116 | 140 | 100 24 48 124 36 48 86 68| 5 6 4 8 |[M12x1.75| 24 | 24
80 20 65 | 228 | 170 | 214 | 138 28 52 128 42 54 92 100 | 6 7 5 10 | M14x2.0 | 28 | 28
62



série MGP
Montage du détecteur

Position (détection en fin de course) et hauteur de montage correctes du détecteur/MGP-Z
(standard), MGP-AZ (amortissement pneumatique), MGPS (Tige renforcée)

D-Mo/MoIV
D-MOOW/MOOWV
D-MO9OA/MOTJAV

D-A91/A91V
@12 a @100
Détecteur
= -
T@%@Zj
B ]
A B
D-P3DWA @ 80, @ 100
@ 25ad63
B
] |

[%]

D-P4DW

@ 32a063

#: Le MGP-Z (modéle standard) est présenté a titre d'exemple représentatif.

63

O
2



Montage du détecteur Série M G P

Vérin compatible : MGP-Z (Modele standard)

Position de montage correcte du détecteur [mm]
Modéle de | D-M9C]
détecteur | D-MOOIV A9
D-M9OW - *1
D-MoowWv | p-agov | PPEPWA L b papw
D-M9OIA
D-M9OIAV
Alésage A B A B A B A B
12 75| 95| 35| 55| — | — | — | —
16 105|105 | 65| 65| — | — | — | —
20 125|125| 85| 85| — | — | — | —
25 115 | 14 75 | 10 7 95| — | —
32 125 | 13 85| 9 8 85| 55| 6
40 155 | 16,5 | 115 | 125 | 11 12 8.5 9.5
50 145 |17 | 105|113 |10 | 125| 75| 10
63 165 | 20 | 125 | 16 | 12 | 155 | 95 | 13
80 18 26 14 22 135 | 215 | 11 19
100 215 | 325 | 175 | 285 | 17 | 28 | 145 | 255

+1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG7-032.
#: Réglez le détecteur apres avoir validé les conditions d'exploitation a

réglage réel.

Vérin compatible : MGP-AZ (avec amortisseur pneumatique)

Vérin compatible : MGP-Z (Modele standard)

MGP-Z

Modele standard

Hauteur de montage du détecteur [mm]
Modéle de
détecteur D-MO1V "
D-M9OOWV | D-A9C]V | D-P3DWA
D-M9AV D-P4DW °
g
©
Alésage Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | |E
12 195 | — |17 — [ — [ =T —=1T—=1|g8N
16 22 i T B e R B = R - <
20 245 | — | 22 — | — ] =1 =1 —=1]|lex
20
25 26 — | 24 — 325 — [ — | — |8 =
32 29 — | 265 — |35 — |40 — ||
40 33 — 805 — |39 — |24 — s
50 385| — |36 — 445 — [495] — ||2
63 455 | — | 43 — |s5 — [s65] — | &
80 45 |74 |43 | 715[50 | 805] 61 74
100 55 | 855 |53 |83 |60 |92 [715| 86

x1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG7-032.

Vérin compatible : MGP-AZ (avec amortisseur pneumatique)

Position de montage correcte du détecteur [mm] Hauteur de montage du détecteur [mm]
Modeéle de | D-M9C] Modele de
détecteur | D-MOLIV détecteur | .
D-MOOW | D-AI0 | b popyyya “ B-mggyvv D-A9CIV | D-P3DWA -
D-MOCIWV | D-A9CIV D-P4DW D-P4DW
D-MOCIA D-M9IAV
D-M9LJAV
Alésage A B A B A B A B Alésage Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
16 25 |[205|21 [165] — | — | — | — 16 22 — 15| — [ — | — | = | —
20 27 |23 [23 |19 — [ =1=1= 20 245 | — |22 — =T =1T1=71T=
25 27 |23 |23 [19 |[225]|185] — | — 25 26 — |24 — 825 — [ — | =
32 21 |29 |17 [25 |165| 24514 | 22 32 29 — [ 265 — [35 — | 40 =
40 255 | 315 | 215|275 |21 |27 | 185|245 40 33 — |35 — |39 — | 24 —
50 26 | 305 |22 [265|215]|26 |19 | 235 50 35| — |36 — 445 — [495| —
63 30 [315|26 [275|255|27 |23 | 245 63 455 — |43 — |s15| — [565| —
80 305 | 385 | 265 | 345 | 26 | 34 | 235 | 315 80 45 |74 [ 43 [ 715[50 | 805 ] 61 74
100 345 |44 |305[40 |30 |395]275]37 100 55 | 855 |53 |83 |60 |92 |715| 86
«1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG7-032. x1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG7-032.
Vérin compatible : MGPS (Tige renforcée) Vérin compatible : MGPS (Tige renforcée)
Position de montage correcte du détecteur [mm] Hauteur de montage du détecteur [mm]
Modeéle D-zZ701 Modele il
de *1 D-Z80 de|D-M9O]
détec-|D-M90O D-Y590 détec- BMSSX/ v
. +1| D-Y7P - t
o g-mgg% D-AgC | D-Y690 “ 2 oz eV 2 353?5 2 3
D-Y7PV |D-P3DWA| D-PADW D-Z80  |D-MIOWV|D-A9CV D-P3DWA| D-P4DW
D-M9OWV| D-A9CV | p_y700wW D-Y590 |3 oy D-Y7OWV
D-M9JA D-Y70O D-Y7P i
D-M9JAV D-WV D-Y7OW
D-Y7BA D-Y7BA
Aésage\ A | B | A | B | A | B B|A|B Alésage Hs |Hs| Ht|Hs|Ht|Hs|Ht|Hs|Ht|Hs|Ht
50 125|16.5| 85|125| 7.5|11.5 12 7 11 50 325 385/ — |36 | — | 34| — |aas] — |50 | —
80 |18 |235|14 |195|13 |185]135] 19 |125] 18 80 40 |45 | 74 | 43 |715| 41 | 70 |49.5|7855| 61 |84.5

«1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012.
=2: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG 1-040.
+: Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a

réglage

réel.

O

x1: Pour le D-M9, utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012.
x2: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012.
x3: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG 1-040.

64

Avec verrouillage de tige
MGP

Modele a tige renforcée
MGPS

Détecteur

Exécutions spéciales




sSérie MGP

Position (détection en fin de course) et hauteur de montage correctes du détecteur/MGP

(verrouillage en fin de course)

Vérin compatible : Série MGP, a verrouillage en fin de course
Avec verrouillage avant

D-M9I D-M9OIA D-z7O D-Y7P
D-M91V D-M9OJAV D-Z80 D-Y7PV
D-M9OW  D-A9O D-Y590 D-Y7OW
D-M9OWV D-A9C1V D-Y690] D-Y7OWV
D-Y7BA
Position de montage correcte du détecteur [mm]
shtﬂagidéle SV #1 D-Z701/Z80
fae D-MOLCIV + | D-Y590/Y7P
D-MOOW | D-aomy | D-Y69O/Y7PV #3, 54 #2
D-MIEWV| p.agmy |D-Y7EW | D-P3DWA | D-PADW
D-M9A D-Y70O0WV
Alésage D-MOJAV D-Y7BA
taille A[B|A[B|[A]B|[A][B|[A]B
20 |40 7 |36 3 |35 2 | — | = =1 =
25 [405| 7 [365] 3 [355| 2 [36 |25%5| — | —
32 [375]10 [335] 6 |325| 5 |33 6 |32 45
40 [ 435[ 105|395 65385 55]39 6 |38 5
50 |445| 95|405| 55[395| 4540 5 |39 4
63 47 12 43 8 42 7 42.5 75| 415 6.5
80 |68 |235|64 |195|63 |185|635|19 |625] 18
100 | 725 | 285|685 | 245 | 675|235 |68 |24 |67 |23

+1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012.

%2: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG 1-040.

+3: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG10-025.

=4: Indique la position de I'extrémité supérieure de la fixation de montage lorsque
le détecteur est mis en contact avec la fixation de montage.

=5: Lorsqu'il est monté sur le fond arriere de @ 25, I'extrémité du BMG2-012
dépasse de 3.5 mm du corps du vérin.

= Réglez le détecteur apres avoir validé les conditions d'exploitation a réglage réel.

Hauteur de montage du détecteur Hauteur de montage du détecteur

Détecteur

il
L
B

Pour D-P3DWA (*: Ne peut étre monté sur alésage @ 20.)
@25a@63 @ 80, @ 100

Ht

Pour D-P4DW (x: Ne peut étre monté sur alésage @ 25 ou inférieur.)

@ 32ad63 @ 80, @ 100

(D-P3DWA) [mm] (D-P4DW) [mm]
Alésage Hs Ht Alésage Hs Ht
25 32 — 32 415 —
32 35 - 40 445 =
40 39 — 50 50 —
50 44.5 — 63 57 —
63 51.5 — 80 61 84.5
80 49.5 78.5 100 71 96.5
100 60 % Pour course de 25
Avec verrouillage arriere *: Pour Iej alés%ggsts ®t40 ag63
avec deux detecteurs, un
D-M9OO] D-MOUIA D-Z7U] D-Y7P détecteur est monté de chaque
D-M9[1V D-M9JAV D-Z80 D-Y7PV COté.
D-M9OOW  D-A90 D-Y590 D-Y7OW
D-MOCOWV D-A901V D-Y690O D-Y7OWV Détecteur
D-Y7BA
Position de montage correcte du détecteur [mm] — )
Modele de i D-Z70/Z80 i i
détecteur| D-MOO . | D-Y590/Y7P
DoV " | D-veom 7PV 3,54 *2 ﬁﬂ
D-M9OW | D-A90
D-MIEWV| p.agy |D-Y7EW | D-P3DWA | D-P4DW - N
D-M9[JA D-Y7OWV & I\
D-M9TIAV D-Y7BA %
Alésage A B A B A B A B A B || +
20 | 9 |38 | 5 |34 | 4 |3 | — | — | — | — o <
25 | 95(38 | 55[34 | 45|33 | 6 [335] — | — L e o
32 |105]37 6.5 | 33 55 | 32 6 |325| 5 |315 — j Ly
40 | 145|395 | 105 | 355 | 95 |345| 10 | 35 9 |34
50 |125|415| 85|375| 75|365| 8 |37 7 |36
63 |15 |44 [11 [40 [10 [39 |105[395] 95385 ’ Montage du détecteur ‘
80 |18 |735|14 |695]| 13 |685|135|69 | 12.5] 68
100 | 225 | 785|185 745|175| 73518 |74 |17 |73

+1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012.

x2: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG 1-040.

x3: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG10-025.

+4: Indique la position de I'extrémité supérieure de la fixation de montage lorsque
le détecteur est mis en contact avec la fixation de montage.

+: Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a réglage réel.

o5 ZS\VC

/A Précaution

Dans le cas d'une course inférieure ou égale a 2 5 avec verrouillage en fin
de course a l'arriére, il peut étre impossible d'insérer le détecteur par l'avant.
Dans ce cas, il faut l'installer aprés avoir retiré provisoirement la plaque.
Concernant le retrait de la plaque et le mode d'assemblage, veuillez
consulter SMC.



Montage du détecteur Série M G P

Course minimum pour le montage du détecteur

[mm]
Modeéle de détecteur Nombre de détecteurs @12 | @16 | @20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100
1 pc. 5
D-M91V 2 pes. 5
1 pc. 5 #1 [ 5
D-MoUl 2 pcs. 10 | 10
1 pc. 5 #2
s 2 pcs. 10 =2 | 10
D-MOCIWV 1 pc. 5 2
D-M9JAV 2 pcs. 10
1 pc. 5 *2
D-MOUA 2 pcs. 10 #2
1 pc. — 51 5
D-ASD 2 pcs. — 10 #1 10
1 pc. 5
Dy 2 pcs. 10
D-z70 1 pc. — 5 1 \ 5
D-Z80 2 pcs. — 10
D-Y5901 1 pc. — 5 *1 [ 5
D-Y7P 2 pcs. — 10
D-Y69L] 1 pc. — 5
D-Y7PV 2 pcs. — 5
D-Y7OW 1 pc. — 5 #2
D-Y70O0WV 2 pcs. — 10 2
1 pc. — 5 %2
DREE 2 pcs. — 10 #2
1 pc. — 15
D-P3DWA 2 pes. — 15
1 pc. — 5%2,3
D-PADW 2 pcs. (Faces différentes) — 10 #2,3
2 pcs. (Méme face) — 75 10
+1: Confirmer qu'il est possible d'assurer le rayon de courbure minimum de 10 mm du cable de détecteur avant utilisation.
%2: Confirmer gu'il est possible de régler de maniére sdre le(s) détecteur(s) dans la plage de visualisation verte (ON) avant utilisation.
Pour une connexion axiale, tenir également compte de la *1 ci-dessus.
%3: Le D-P3DWA peut étre monté sur alésages @ 25 a @ 100.
Plage d’utilisation
[mm]
5 2 Alésage
Modele de detecteur 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9oI/M9IV
D-M9OOW/MOIWV 3.5 5 5 5 6 6 6 6.5 6 7
D-MOOJA/M9TIAV
D-A9L/A9LIV 7 9 9 9 9.5 9.5 9.5 11 10.5 10.5
D-Z700/Z280 — — 10 10 10.5 10.5 10.5 115 11.5 12
D-Y5901/Y690]
D-Y7P/Y7TPV
D-Y7OW/Y7EOWY — — 7.5 7 6.5 6 7 8 9.5 10
D-Y7BA
D-P3DWA — — — 5.5 6.5 6 6 6.5 6 7
D-P4DW — — — — 5 4 4 5 4 4

= Les valeurs incluant I'hystérésis sont indiquées a fins de référence uniquement, elles ne constituent pas une garantie (estimation de £ 30 % de dispersion)
et peuvent changer substantiellement en fonction du milieu ambiant.

MGP-Z

Avec amortissement pneumatique Modéle standard
MGP-AZ

Avec verrouillage de tige
MGP

Modele a tige renforcée
MGPS

Détecteur

Détecteur statique

Outre les détecteurs compatibles listés dans la section « Pour passer commande », les détecteurs suivants
peuvent également étre montés.
Se reporter au Guide des détecteurs pour les caractéristiques détaillées.
Modéle Modéle Connexion électrique Caractéristiques
D-Z73, Z76 ) . - —
e D-Z80 Fil noyé (axial) Sans visualisation
D-PADW Fil noyé (axial) Résistant aux champs magnétiques (double visualisation)

Alésage : @ 32 a @ 100

D-Y69A, Y69B, Y7PV

D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV

Fil noyé (Perpendiculaire)

Sortie double (double visualisation)

D-Y59A, Y59B, Y7P

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

D-Y7BA

Fil noyé (axial)

Sortie double (double visualisation)

Etanche (double visualisation)

SVC

O

«: L'option avec connecteur précablé est également disponible pour les détecteurs statiques.
Pour des informations détaillées, consultez le Guide de sélection des détecteurs.
+: Les détecteurs statiques (D-FOG/F9H) sont également disponibles en normalement fermés (NF = contact b).
Pour des informations détaillées, consultez le Guide de sélection des détecteurs.
«: Pour installer le modéle D-P4DW, utiliser la fixation de montage de détecteur BMG7-032.

66

Exécutions spéciales




sSérie MGP

Montage du détecteur

Vérin compatible : MGP-Z (standard), MGP-AZ (amortissement pneumatique)

détecteur

Fixation de montage
de détecteur/Quantité

e[ixation de montage de détecteur x 1 pc.
eEcrou de montage de détecteur x 1 pc.
®\/is CHC x 2 pcs.
®Vis CHC x 2 pcs.

(Avec rondelles élastiques x 2 pcs.)

Face de montage du
détecteur

Montage du
détecteur

1. Fixer le détecteur a la fixation de montage a l'aide
d'une vis CHC (M 3 x 1 4 L). Le couple de serrage
de la vis CHC M3 est de 0.5 4 0.8 Nm.

2. Fixer I'écrou et la fixation de montage du détecteur
temporairement en serrant la vis CHC (M2.5x5L).

3. Insérer la fixation de montage temporairement fixée
dans la rainure de montage du détecteur puis faire
glisser le détecteur par la rainure.

4. Vérifier la position de détection du détecteur et fixer
fermement le détecteur a l'aide de la vis CHC (M2.5
x 5L). Le couple de serrage de la vis CHC M2.5 est
de 0.2 0.3 Nm.

5. Si la position de détection est modifiée, revenir a
I'étape 3.

Détecteur

Vis CHC
Vis CHC

=2 \ Détecteur
g fixation de montage
@ z
’ Détecteur

écrou de montage

Vis CHC

Vis CHC \
N

= Les fixations de montage de détecteur et les détecteurs sont livrés avec le vérin.
Pour un milieu nécessitant un détecteur étanche, sélectionner le modele D-M9TIA(V).

67

SVC

O

D-M9oCI/M9IV
Les détecteurs D-M9OOW/MOIWV
compatibles D-MITIA/MITIAV D-P3DWA
D-A9L/A90IV
Alésage [mm] @12 a @100 @25a@100
[N-m]
Modele de détecteur Couple de serrage
Couple de serrage du D-M9I(V) . .
détecteur D-MIOIW(V) 0.0520.15 0.2203N:m
D-M9TJA(V)
D-A9CI(V) 0.10 20.20
Les détecteurs Vérin compatible : MGP (Verrouillage en fin de course)
: D-PADW
compatibles MGPS
Alésage [mm] @32a@ 100 (Tige renforcée)
Réf. de la fixation de BMG7-032 Modéle de détecteur Alésage [mm]

@25 |@32a@100

D-M9O/MOIV
D-MOCOW/MOIWV
D-M9TA/MOTIAV BMG2-012
D-A901/A90IV

BMG10-025 (Verrouillage en fin de course)
D-PSDWA BMG2-012 (Tige renforcée)
D-P4DW — | BMG 1-040

#: Les vérins a verrouillage en fin de course sont disponibles en @ 20 a @ 100.
«: Le modéle a tige renforcée est disponible en @ 50 et @ 80.

- Pour D-A9CI(V)/MOCI(V)/ U
MOCIW/(V)/MOTIA(V) U




Avant utilisation
Exemples de raccordement de détecteurs

Signal négatif

3 fils, NPN

Détecteur

2 fils

Détecteur

Maron Entrée f-r====----mmmmmmmm ooy

(Circuit interne API)

Signal positif

3 fils, PNP

Détecteur

2 fils

Détecteur

Entrée
}_

Maron

(Circuit interne API)

Effectuez le raccordement conformément aux spécifications d'entrée de I'API compatible, car la méthode de branchement varie en fonction des caractéristiques d'entrée de I'API.

Exemples de branchements en série (ET) et parallele (OU)

# Si vous utilisez des détecteurs statiques, assurez-vous que I'application soit configurée de maniére a ce que les 50 ms initiales soit invalides.
Branchement ET a 3 fils avec sortie NPN

(Avec relais)

Détecteur 1

Marron
o

Marrn

Détecteur 2

Branchement ET a 3 fils avec sortie PNP

(Avec relais)

Marron

Détecteur 1

Marrn

Détecteur 2

Branchement ET a 2 fils

Détecteur 1

Marrn

Charge

Détecteur 2

Si deux détecteurs sont
connectés en série, un
dysfonctionnement peut se
produire car la tension de
charge chute en position ON.
Les indicateurs lumineux
s'allument si les deux détecteurs
sont en position ON.
L'utilisation de détecteurs de
tension de charge inférieure
a 20V estimpossible.

Tension de charge ON = Tension d’alimentation —
Tension résiduelle x 2 pcs.
=24V -4V x2pcs.

=16V

Exemple : La tension d'alimentation de 24 V cc.
Chute de tension interne dans le détecteur de 4 V.

(Avec détecteurs uniquement)

Détecteur 1

O
Détecteur 2 M

Marron

(Avec détecteurs uniguement)

Détecteur 1 w

Détecteur 2

Maron

.Charge
Nolr

Détecteur 1

Détecteur 2

Détecteur 1

Détecteur 2

Branchement OU a 2 fils

Détecteur 1

Détecteur 2

Marron
o

(Détecteur statique)
Si deux détecteurs
sont connectés en
parallele, un
dysfonctionnement
peut se produire car la
tension d'alimentation
augmente en position
OFF.

Tension de charge OFF = Courant de fuite x 2 pcs. X
Impédance de charge
=1mAXx2pcs. x 3kQ

=6V

Exemple : Impédance de charge de 3 kQ.

O

Le courant de fuite & partir du détecteur est de 1 mA.

SVC

Marron|

Branchement OU a 3 fils avec sortie NPN

Marron

i Charge
Nor ooy

Noir
o

Bleu

Branchement OU a 3 fils avec sortie PNP

Marron

Charge

(Détecteur Reed)
Comme il n'y a pas de
fuite de courant, la
tension de charge
n‘augmente pas lors du
passage en position
OFF. Cependant, en
fonction du nombre de
détecteurs en position
ON, les indicateurs
lumineux peuvent parfois
étre sombres ou ne pas
s'allumer, en raison de la
dispersion et de la
réduction du flux
électrique vers les
détecteurs.

68

MGP-Z

H Modele standard

MGP-AZ

Avec amortissement pneumatique

Avec verrouillage de tige

MGPS

Modele a tige renforcée

Détecteur

Exécutions spéciales




Série MGP

BMOptions spéciales

Symbole Caractéristiques

-XAO | Changement de la forme d'extrémité de tige

9

| Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire

BMExécutions spéciales

Symbole Caractéristiques

-XB6

| Vérin haute température (-10 a 150 °C)

| Course intermédiaire (avec corps exclusif)

-XB13 | Vérin basse vitesse (5 & 50 mm/s)

-XB22 | Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ

-XC4 | Avec racleur renforcé I

-XC6 | En acier inoxydable

-XC8 | Vérin a course réglable, modele a réglage en sortie

-XC9 | Vérin a course réglable/Modele a réglage en rentrée

-XC19 | Course intermédiaire (modéle a entretoise)

-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré I

-XC35 | Avec racleur métallique

-XC69 | Avec amortisseur de chocs #1

-XC82 | Modéle de fixation par la base

-XC85 | Graisse pour machines de I'industrie alimentaire

Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de lubrifiant, I

-XC88 lubrifiant pour soudage (pieces de la tige: Acier inox 304)

Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de lubrifiant,
lubrifiant pour soudage (pieces de la tige : S45C

XC91 Racleur métallique résistant aux projections, lubrifiant pour soudage
- (Tige : S45C)

-XC89

-XC92 | Actionneur résistant a la poussiere #1

-X144 | Position de raccord symétrique

-X471 | Augmentation des dimensions de |'écart entre la plaque et le corps I

[o9)
=

-X867 | Modéle a raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié) |

x1: Forme identique a celle du produit existant.

N

Options spéciales/Executions spéciales

Pour des informations détaillées sur les caractéristiques, les délais de livraison et les prix, contactez SMC.

Les caractéristiques spéciales suivantes peuvent étre commandées en tant qu'exécutions spéciales simplifiées.
Une fiche technique est disponible en versions papier et CD-ROM. Si nécessaire, contactez vos représentants SMC.

Standard Avec amortissement pneumatique

Guide lisse | Guide a billes Hgal‘jltge”;el;'lfe";" Guide lisse | Guide a billes Hgﬂfgep;e;ﬁe'g”
MGPM MGPL MGPA MGPM-A | MGPL-A | MGPA-A

® ® o

® ® ® o ® ®

Standard Avec amortissement pneumatique

Guide lisse | Guide a billes H:L‘i‘je”a’é;iilfé‘;“ Guide lisse | Guide a billes Hg;‘ge”;el;'”se'g”
MGPM MGPL MGPA MGPM MGPL MGPA

®

o ® ¢

® ®

® ®

® ® L

® o

® ® ®

® o L

o ® L

®

® o o

® ® ®

®

® ® L o ® L

®

®

®

®

® ® o

®

® ® o o ® L



Options spéciales/Exécutions spéciales Série M G P

A verrouillage en fin de course #1

A tige renforcée #1

Guide lisse Guide a billes Guide a billes de haute précision Guide lisse
MGPM MGPL MGPA MGPS
o ® ®
®
L L o ®

O
2

bole

-XAO

-XC79

Sym-

ofo][=}
-XB6
-XB10
-XB13
-XB22
-XC4
-XC6
-XC8
-XC9
-XC19
-XC22
-XC35
-XC69
-XC82
-XC85
-XC88
-XC89

-XCo1
-XC92
-X144
X471
-X867

(%))
<

Page

71

72

Page

73

73

75

7

78

7

[ee]

79

81

82

85

85

MGP-Z

Avec amortissement pneumatique Modéle standard
MGP-AZ

Avec verrouillage de tige
MGP

Modele a tige renforcée
MGPS

86

87

87

88

90

90

g

7

ERERARCRRARAREARRAEAR

o

Détecteur

)
<@
I
o
‘O
o}
)
)
c
o
=
=
(6
‘Q
X
i



série MGP
Options spéciales

e . o, . L L. to
Ces modifications sont traitées avec le systéme d'options spéciales. Mgfdeer
Pour des informations détaillées, reportez-vous au catalogue en ligne www.smc.eu.

Symbole

Changement de la forme d'extrémité de tige -XA1/6/17/21
Série compatible
Description Modeéle Type Symbole de modification de I'extrémite de tige ’ Précautions ‘
MGPM-Z | Double effet XAl 6,17,21
N » Fait en sorte que la longueur totale du vérin ne dépasse pas la longueur
Modeéle standard | MGPL-Z | Double effet XAl 6 totale admissible. En cas de dépassement de la longueur totale
MGPA-Z | Double effet ' permissible, il sera disponible en exécution spéciale.

« Dans la fig. (1), (2) ci-dessous, la dimension E’ ne s'adapte pas a la
dimension E ou inférieure des produits standards. Confirmez en vous
reportant au catalogue.

* SMC prendra les mesures nécessaires si les consignes concernant les
dimensions, la tolérance ou la finition n'apparaissent pas sur le schéma.

« xLa dimension (*) doit étre celle du diametre de la colonne de guidage (D) — 2
mm. Si la dimension préférée est différente, indiquez cette dimension-la.

[mm]
,,,,, — I e 5 Longueur totale
- — IS | Alésage | ,yniccinie du vérin
77777 I T 12,16 345
fffff — — 1= -

E = 20432 540
Longueur totale du vérin Longueur totale du vérin| | 40 & 63 561
80,100 603

Fig. (1) XAL XA6  Fig. (2) XA17, XA21

Forme de I'extrémité de al colonne de guidage

MM
AL_ /
re
3 B A1
N ;\
C0.5 co5
(Dimensions de corps standard) E (Dimensions de corps standard) E

-XA17 -XA21

MM MM

.
\
o
W

j

[N
'

Ly
J

30° 30° T
(Dimensions de corps standard) E A

(Dimensions de corps standard) E A

71



Trou taraudé, trou perce, trou goupillé usiné supplémentaire

Options spéciales Série M G P

Symbole

Cette option spéciale concerne l'usinage de trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire, selon la demande du client, sur les
piéces congues en grande partie pour le montage d'une piéece, etc. sur les vérins pneumatiques combinés.
Mais, pour chaque modele, puisqu'ils possédent des portions impossibles a usiner en plus, il faut vous reporter aux limites d'usinage supplémentaire.

Série compatible

MGPM-Z Double effet

Modeéle standard | MGPL-Z Double effet

MGPA-Z Double effet

Avec MGPM-AZ | Double effet
amortissement | MGPL-AZ | Double effet Plaque

pneumatique | \iGpa-AZ | Double effet

MGPM Double effet

With end lock | MGPL Double effet

MGPA Double effet

Précautions

» Nous n'acceptons aucune responsabilité concernant l'intensité des trous usinés
supplémentaire et les effets d'une intensité diminuée concernant le produit lui-méme.

« Il ne sera pas usiné a nouveau en ce qui concerne la partie usinée
supplémentaire.

 Assurez-vous d'indiquer ‘traversant' pour 'trou traversant' et 'profondeur
effective' pour 'trou borgne'.

« Lors d'un usinage uniquement de trou traversant supplémentaire, veillez
a ce que le bout de la vis, etc. de la piece de fixation n'adhére pas au
c6té du vérin. Cela entrainerait un probléme imprévu.

« Veillez a ne pas interférer avec le trou de fixation actuel sur les produits
standards avec trou & usiner supplémentaire. Il est aussi possible de percer en
plus un diameétre de trou plus grand a la méme position que le trou actuel.

EXp“C&tiOﬂ complémentaire COMMUNE/Trous pouvant étre usinés supplémentairement sont des 3 types suivants.

Trou taraudé

Diameétre nominal désigné et trou taraudé pour
un pas usinés en plus (Diametre de taraudage
nominal maximal M20)

Le trou borgne se trouve bien en profondeur
dans la base du trou préparé qui additionne A a
C dans la figure ci-dessous, ce qui contraste
avec la profondeur effective d'un trou taraudé.
La ou un trou traversant, etc. n'est pas possible,
laisser une épaisseur suffisante dans la partie
intérieure du trou.

D (Taraudage)

A (prof. taraudage
effective)

B=3xP

incompléte)
C=03x(D-P)

Note) P correspond au pas de taraudage.

Trou percé

Un trou percé pour un diameétre interne désigné

est usiné.

Trou goupillé

Un trou goupillé pour un diameétre désigné (trou
d'aléseur) est usiné. (Diameétre de trou maximum

(Diametre de trou maximum : 20 mm)

Si vous souhaitez un trou borgne, communi-
quez-nous sa profondeur effective. (Reportez-
vous a la figure ci-dessous). En outre, la préci-
sion dimensionnelle du diamétre interne sera de

120 mm)

La dimension interne permet une tolérance H7
pour le diamétre de trou désigné. (Reportez-
vous au tableau ci-dessous.)

| Section de taraudage

+0.2 mm.

IDolﬁﬂgg 3max. | Plusde346 | Plusde6a10 |Plusde 104 18| Plusde 18320
Toance] 001 | 0012 | %0015 [ 0018 | 0021
DHo

A (prof. effective)
A (prof. effective)

C=0.3D

Limite d'usinage supplémentaire/Puisque les lignes inclinées dénotent la plage restreinte d'usinage supplémentaire, concevez les dimensions en vous reportant aux indications ci-dessous.

Matiere de plaque : Acier

Coté de fixation

& o

C (Référence)

Coté d'orifice de
connexion supérieure

Plage dimensionnelle non disponible pour

un usinage supplémentaire [mm]

Alésage A B ©
12 8 11 41
16 10 13 46
20 12 15 54
25 14 21 64
32 25 25 78
40 25 25 86
50 30 30 110
63 30 30 124
80 34 34 156
100 42 42 188

MGP-Z

Avec verrouillage de tige Avec amortissement pneumatique Modéle standard
MGP MGP-AZ

Modele a tige renforcée
MGPS

Détecteur

O

72

)
<@
I
o
84
o}
)
)
c
o
=
=
3]
D
X
i



série MGP
Exécutions spéciales

Order
Pour des informations détaillées sur les dimensions, les caractéristiques et les délais de livraison, contactez SMC.

Symbole
Vérin haute température (-10 a 150 °C)
Vérin pneumatique avec matiere de joint et lubrifiant modifiés, ce qui lui permet d'étre utilisé & haute température, jusqu'a 150 °C et a partir de -10 °C.
Série compatible Caractéristiques
Description Modele Type Plage de température ambiante -10 °C a 150 °C
Modéle standard MGPM-Z Double effet Matériau du joint Caoutchouc fluoré
Note 1) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systeme pneumatique. Lubrifiant Lubrifiant haute température

Note 2) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance l Autres caractéristiques Identiques a celles du modéle standard

de ce vérin, qui different de ceux du vérin standard, contactez SMC.

Note 3) En principe, il estimpossible de réaliser un modeéle a aimant
intégré et un modele avec détecteur. Mais en ce qui concerne le . .
modele avec détecteur, et le vérin hautes températures a Dimensions
détecteur hautes températures, veuillez contacter SMC, puisqu'il
variera en fonction de la série.

Note 4) La vitesse du piston est comprise dans une plage de 50 — - (mm]
& 500 mm/s. Mais pour @ 80 et @ 100, elle sera de 50 & 400 mm/s. - - Alésage DA

Note 5) Aucun systéme d'amortissement. Vérifiez I'énergie cinétique. [mm]

Note 6) Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de —@ @— 12 (6)
lubrification, commandez-le séparément : < 16 (8)
GR-F-010 (10 g) g - - 20 (10)

25 (10)

Pour passer commande 32 (14)

MGPM | Réf. du modele standard |—XBG L | gg (;3)

Vérin haute température l 63 20
80 25
H 1 30
A\ Attention 190
i . Les dimensions dans ( )
Précautions sont identiques au modéle
) N - ) . — classique.

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car

ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Symbole

Course intermédiaire (sans entretoise) -XB10

Vérin qui peut réduire I'espace de fixation a I'aide d'un corps qui n'utilise pas d'entretoise pour cela, la longueur totale
peut étre raccourcie si une course intermédiaire autre que la course standard est nécessaire.

Série compatible Pour passer commande
e N M
PSS Soiel s MGPL| Réf.du modéle standard |-XB10
MGPM-Z Double effet A
Modéle standard MGPL-Z Double effet Course intermédiaire l
MGPA-Z Double effet

Caractéristiques : Identiques a celles du modele
standard

73

O
2



Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
Course intermédiaire (sans entretoise) -XB10
]
. . - N
Dimensions Ea
"
2 QO
_ Dimensions MGPM, MGPL, MGPA/WA, WB % S
. . \ Alésage | Plage de WA WB =
— - [mm] course [mm] 11239 de course | 41299 de course (1014 199 de course[201 a 249 de course{ 11439 de course | 41299 de course (1014 199 de course[201 & 249 de course
Q00 “ 12 | aougl 20 | 40 | 110 [ 200 | 15 | 25 | 60 | 105
R Plage de course 16 24 44 110 200 17 27 60 105 s—w_
QO ; 3
- — Alésage Plage de Alésage | Plage de WA WB g
= = [mm] course [mm] [mm] course [mm] UéNdecowse | 414124 deonue | 1262199 deonuse | 2014 29decowse | 014309 deonuse | 2adeonase | 414 124decowse | 1268199 decure | 2012288 deonuse | 3014 309decowse g
— 12,16 114249 20 |, 5399 24 | 44 | 120 | 200 | 300 | 29 | 39 | 77 | 117 | 167 SN
WB - c 20, 25 214399 25 24 | 44 [ 120200 [300 [ 20 | 30 [ 77 [w17[167 |z <
ATc = 324050 1 56 5309 5
ourse 63, 80, 100 Alésage | Plage de WA WB @

* Les caractéristiques sauf [mm)] | course [mm] | sascouse | 5atideouse | Ui decnse | A1aM0ceoure | Mashieooss | Habieonsse | Satkteroe | a1 | ALaMeonoe | Wi | 5 =
celles concernant la course 32 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 33 | 45 | 83 | 121 | 171 |§
sontidentiques au standard. 40 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 34 | 46 | 84 | 122 | 172 |8

Note) Course admissible —_— z

disponible en intervalles 50 | 26 4399 24 48 | 124 | 200 | 300 | 36 48 86 | 124 | 174
de 1 mm. 63 28 52 | 128 | 200 | 300 | 38 50 88 | 124 | 174
80 28 52 | 128 | 200 | 300 | 42 54 92 | 128 | 178 °
100 48 72 | 148 | 220 | 320 | 35 47 85 | 121 | 171 |2
%
]
Dimensions MGPM/A, E Dimensions MGPL, MGPA/A E § %
Alésage A E Alésage A E gsS
[mm] 11a74 de course | 76299 de course {1014 249 de course| 11a 74 de course | 76 99 de course (101 249 de course [mm] 11239decourse | 41a99decowrse |101a249decourse | 10a39decourse | 41299 decourse | 101249 de course §
12 42 60.5 82.5 0 18.5 40.5 12 43 55 84.5 1 13 42.5 2
16 46 64.5 92.5 0 18.5 46.5 16 49 65 94.5 3 19 48.5 z
Alésage A E Alésage A E
[mm] 21274 de course | 76 199 de course |201 & 399 de course| 21 74 de course | 76 & 199 de course |201 & 399 de course [mm] Ua%decouse | 41814 decouse | 126 199decouse | 2t aM9decouse | 21a%9decowse | 414124 deoowse | 1252199 e ourse | 201 4309 de ourse
20 53 775 110 0 24.5 57 20 59 76 100 | 117.5 6 23 47 | 645 g
25 53.5 77.5 109.5 0 24 56 25 65.5 | 815 ]| 100.5] 117.5] 12 28 47 | 64 g
<
n
Alésage A E Alésage A E g o
[mm] 26a 74 de course | 76 a 199 de course [201 & 399 de course| 26:a 74 de course | 762 199 de course [201 399 de course [mm] 574 donuse | T4 124deonuse (12190 de o 2013 8 de | 25374 eowuse | 16124 eowre [ 153 90te e 03 e | -2 ()
32 75 93.5 | 1295 15.5 34 70 32 79.5 | 96.5|116.5|138.5| 20 37 57 79 ’g =
40 75 93,5 | 1295 9 275 63.5 40 795 | 96.5)|116.5|1385| 13.5 | 305 | 50.5 | 725 |
50 88.5 | 109.5 | 150.5 16.5 37.5 78.5 50 915 |112.5(1325]1595| 195 | 405 | 605 | 875 |2
63 88.5 | 109.5 | 150.5 115 325 1315 63 915 | 1125|1325 | 159.5 | 145 | 355 | 555 | 825
80 104.5 | 1315 | 180.5 8 35 84
100 126.5 | 151.5 | 190.5 10.5 Boi5) 74.5 Alésage A E
* Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessus sont identiques a celles [mm] %adeouse | Slarddecourse | 764 199deonuse | 2018390 dooouse | 26a49decouse | SEaTédeoouse | Toa199decouse | 2013399 ouse
du modéle standard. 80 104.5 1285|1585 1915 | 8 32 62 95
100 119.5 | 1455|1785 [201.5| 3.5 | 29.5 | 62.5 | 85.5 .
5
o
Symbole g
Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) -XB13
Méme pour des vitesses inférieures de 5 a 50 mm/s, il ne se produit pas d'a-coups et le fonctionnement demeure fluide.
Série compatible Caractéristiques
Description Modeéle Type Vitesse du piston 5a50 mm/s
. MGPM-Z Double effet Dimensions Identiques a celles du modele standard
Modéle standard
MGPL-Z Double effet

Pour passer commande

MGP

Réf. du modeéle standard |-XBl3

Vérin a vitesse faible l

= L'opération peut étre instable en fonction des conditions de

fonctionnement.

O

| Autres caractéristiques |

Identiques a celles du modéle standard

Note 1) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systéme pneumatique.
Note 2) Pour le réglage de vitesse, utilisez des controleurs de vitesse pour
le contrdle a vitesses plus lentes. (Série AS-FM/AS-M)
Note 3) Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de
lubrification, commandez-le séparément :
GR-F-010 (10 g)

A\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

SVC

74

)
<@
I
o
84
o}
)
)
c
o
=
=
3]
D
X
i



sSérie MGP

Symbole
Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ -XB22
Le vérin standard est équipé d'un amortisseur de chocs de la série RJ qui permet de finir la course en douceur.
Deux types d'amortisseurs de choc sont disponibles en fonction des conditions d'utilisation.
Série compatible
Description Modele Action
. MGPM-Z Double effet
Modéle standard
MGPL-Z Double effet
Pour passer commande
MGP M| Réf. dumodele standard |-XB22
lAmortisseur de chocs sans a-coups série RJ
Caractéristiques
Performance, énergie absorbée Se reporter au tableau ci-dessous et au graphique de masse d'impact maximum.
Dimensions Longueur totale de I'amortisseur de choc : 0 a -1.4 mm plus courte que modele standard
Autres caractéristiques Identiques a celles du modéle standard
— Modeéle RI/H
RJ0806H RJ1007H RJ1412H
Absorption d'énergie max. [J] #1 1 3 10
Diam. ext. du filetage [mm] 8 10 14
Course [mm] 6 7 12
Vitesse de collision [m/s] 0.05a2
Fréquence d'utilisation max. [cycle/min] *1 80 70 45
Tendu 2.8 5.4 6.4
Force du ressort [N] - -
Rétracté 5.4 8.4 17.4
Poussée max. admissible [N] 245 422 814
Température ambiante [°C] -10 a 60 °C (hors gel)
Masse [g] ‘ Standard 15 ‘ 23 ‘ 65

#1: A température normale (20 a 25 °C)

+ Pour plus de détails sur I'amortisseur de chocs sans a-coups de la série RJ, se reporter au catalogue sur

WWw.Smc.eu.
* La durée de service de I'amortisseur de chocs est différente de celle de chaque vérin. Se reporter aux

Précautions spécifiques au produit de la série RJ pour la période de remplacement.

Vérins
#: Pour en savoir plus sur la série d'amortisseurs de chocs RB, se reporter au catalogue sur www.smc.eu.
Vérin guidé
5 N Alésage
Modele | Modele 12 | @16 %20 | @2 32 | @40
MGP -XB22 RJ0806H RJ1007H RJ1412H
-XC69 RB0806 RB1007 RB1412

75

O
2



Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ -XB22 ||
. ' . 3
Graphique Masse d'impact maximum _ . ) N
. ) #: Les valeurs du graphique de masse d'impact S
(Courbe de performance de I'amortisseur de chocs) maximum sont a température ambiante (20 225 °C). [ g (O
8=
Vérifier que la masse et la vitesse d'impact se situent a l'intérieur des courbes d'énergie absorbée ci-dessous. =
Pour les taux de charge et taux de charge du guide, se référer aux calculs de sélection de chaque cylindre.
Veuillez consulter SMC pour la série MY3 en raison de restrictions concernant le vérin.

|

EType de collision
Impact du vérin pneumatique

(]
g
E
Impact horizontal Impact du vérin pneumatique (vers le bas) 3
(horizontal/vers le haut) =<
V2777 g
Amortisseur de chocs [;f O]
- ) S
2V ot Crae| S
F sy / vl [V £
<
F
7/ D% |
TR0 =
RJ0806H Energie absorbée RJ1007H Energie absorbée 3
40 12 25
= g
o
— =
_ 35 — 10 \ 2
2 2 g
5 30 5 z
© ©
£ 25 g 8 N .
BN IECEEEEEEE « N\ _Impact horizontal =R . g r:orrllzontal
% 20 N ou vers le haut 2 6 A ou vers le haut
oy NS = PN 3
2 Vertical KN 2 - o g
o 15/ V5rs e bas S © Vertical oo 2
b Sl S 4[ verslebas e N s
2 10 Ss 2 pO o O
g . ~~~~ g ..~~. 20
RN 2 Ssem ©
0.5 == “~‘\ ~m'~~ 2 =
Seay k]
Dy <]
0.0 0 =
0 0.5 1 15 0 0.5 1 15
Vitesse d'impact v [m/s] Vitesse d'impact v [m/s]

RJ1412H Energie absorbée

-
18 >
3
16 N\ Q
B Impact horizontal ou 3
= 14 — vers le haut \\
Q
€ 12 [ rm———————r————— -
£ .| \\
< 10 >
ko) Vertical vers le bas~ | ey \
5 s =5 %
= . o
S <
6 - g
by N R}
%] oL
© 4 n
= 2
2 S
5
0 o
0 0.5 1 15 <
i

Vitesse d'impact v [m/s]

s

: Lire les Précautions d'utilisation des produits SMC (M-E03-3) et de I'amortisseur de chocs sans a-coups de la série RJ avant utilisation.

SMC 76

O



sSérie MGP

Avec racleur renforcé

Convient aux vérins utilisés dans un milieu chargé en poussiere, lorsque le racleur renforcé est utilisé sur le segment racleur, ou aux vérins
utilisés sous de la terre et du sable exposés a des équipements moulés, a des engins de construction ou a des véhicules industriels.

Série compatible

Caractéristiques

Symbole

Pour passer commande

MGPE Réf. du modéle standard |—XC4

Avec racleur renforcél

Suffixe

Avec racleur d'un seul coté

W

Avec racleurs des deux cotés

Description Modele Type Série compatible MGPM MGPL/MGPA
MGPM-Z Double effet Guidage Guide lisse Guide a billes
Modele standard MGPL-Z Double effet Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
MGPA-Z Double effet Pression D'un seul coté 0.12 MPa
dutilisation min. | Des deux cotés 0.14 MPa

‘ Autres caractéristiques

Identiques a celles du modele standard

A Précaution

Ne remplacez pas les racleurs renforcés.
* Comme les racleurs renforcés sont moulés sous presse, ils doivent étre
remplacés en méme temps que I'ensemble de la plaque de support.

Dimensions (Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

83 =
Q55 L
'E [=3=3 E% -
* 4 +
& 0N
s i o
FC
EB
B + Course E
A + Course

=
= I =
L] | Q
x
R 3
i s I =
| 8
Ol g EW + Course
vl AW + 2 x Course

Vérin avec racleurs des deux cotés

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm] Avec racleurs des deux cotés/Dimensions AW, EW, FD, MT, DS [mm]
Alésage FC Alésage DS*
[mmE]’ B DA FB NGPM | NSRS [mmE]’ AW EW FD MT  —GPm | MeE
20 63 (10) 18 9 5 20 74 6 5 6 17 15
25 63.5 (10) 17 9 5 25 74.5 6 5 7 21 19
32 69.5 (14) 22 9 5 32 82.5 7 6 8.5 26 21
40 76 (14) 22 9 5 40 89 7 6 8.5 26 21
50 82 20 26 10 8 50 95 7 6 11 31 26
63 87 20 26 10 5 63 100 7 6 11 31 26
80 106.5 25 34 15 6 80 120.5 8 6 14 36 31
100 126 30 41 15 6 100 143 8 9 16 44 36
Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique. * Orifice de dérivation pour la colonne de guidage avec fixation par la base
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, E, HT [mm] MGPL, MGPA (guide a billes)/Dimensions A, E, HT [mm]
Alésage A i E i HT Alésage A E_ HT
(] [ somax o] % | somax [Tmamn] “mnt I T e e e e e oy
20 63 87.5 | 120 0 24.5 57 80 20 69 86 110 |127.5 6 23 47 | 64.5 | 80
25 63.5 87.5 | 1195 0 24 56 93 25 75.5 | 915 |110.5|127.5| 12 28 47 | 64 93
32 85 103.5 | 139.5 15.5 34 70 1115
40 85 [1035[1395[ 9 275 | 635 | 119 Alésage A E .
50 98.5 | 119.5 | 160.5 16.5 37.5 78.5 151 [mm] 50 max. nggddeecc&\gsee I%deecgﬁrus? 20min. decouse 50 max. smgdiefoﬂ;?: lguz{]ﬂ[;ndgmge 20min. de couse
63 985 | 119.5 | 160.5 | 115 | 325 | 735 | 165 32 89.5(106.5[126.5]1485[ 20 [37 |57 [79 [ 110
80 114.5 | 141.5 | 190.5 | 8 35 84 | 202 40 89.5]106.5[126.5|148.5| 13.5 | 30,5 | 50.5 | 72.5 | 118
100 136.5 | 161.5 | 2005 | 10.5 | 355 | 745 | 240 50 [1015[122.5[142.5(169.5] 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5 | 146

77

63 101.51122.5[142.5

169.5]| 14.5 | 35.5

55.5 | 82.5 | 160

Alésage A E i HT
[mm] 25 max. Z:{“U‘de:c%%ﬂs: I%deecggrus? 200min.de course| 25 max. z:{”n‘gdiefo%s: lguz{]ﬂ[;ndgmge 200 min. de course
80 114.5/138.5/168.5|201.5| 8 32 62 95 199
100 129.5|155.5|/188.5|211.5| 3.5 | 29.5 | 62.5 | 85.5 | 236




ﬂ Fabriqué en acier inoxydable

Exécutions spéciales Série M G P

Symbole

Convient aux applications présentant un risque de rouille et de corrosion du fait d'une immersion dans I'eau.

Série compatible

Description Modele Type
. MGPM-Z Double effet
Modéle standard
MGPL-Z Double effet
Caractéristiques
Matériau des piéces désormais en acier |A D0, 06,6
inoxydable B D, @,®, ®
Caractéristiques autres que celles décrites ci-dessus et Identiques a celles du
dimensions externes modele standard

Vérin a course réglable, modele a réglage en sortie

Pour passer commande

MGP-Z

Modele standard

Les dimensions dans () sont identiques au modele classique.

MGP)'| Réf.du modéle standard |- XC6
En acier inoxydable l
Suffixe
A | Pieces standards en fer en acier inoxydable )
B Pieces de la tige, etc.,en acier inoxydable -%
. . 5
Dimensions g r<\(|
MGPM, MGPL, -Z-XC6 Sa
] Dimensions communes (mm) % (O]
- T Alcsage XC6A XCéB_ |§ =
mm] |DA|FA [ FB | DA |§
< 12 (6) 8 5 (6) g
g - - 16 ® | s 5 ® |<
20 (0) | 9 7 (10)
25 (10) | 10 6 (10)
32 a4 | 12 | 10 1 |
40 ) | 12 | 10 | @ |o
FA 50 20 | 16 | 12 20 |a
63 20 [ 16 | 12 | 20 (@&
80 | 25 | 10 |21 | 25 |3 g
100 30 | 22 | 28 30 s
2

Symbole

Permet de régler la course de sortie grace a un mécanisme situé sur le fond arriére. (Une fois la course réglée, 'amortissement ne s'effectue plus des deux c6tés, mais d'un seul coté.)

Série compatible

Caractéristiques

Pour passer commande
M
MGP L
A

Alésage |=|Course|| Symhole de réglage de course [ Z = XC8

Vérin a course réglable, modeéle a réglage en sortie *

| Précautions |
A\ Attention

1. Lors du fonctionnement du vérin, si un objet se prend entre le support de la butée
de réglage de course et le corps du vérin, le personnel risque d'étre blessé et les
équipements environnants endommageés. Il est donc essentiel de prendre des
mesures préventives, telles que I nstallation d'un couvercle protecteur.

2. Pour régler la course, assurez-vous de fixer les parties plates de la clé du
support de butée a l'aide d'une clé, etc. avant de desserrer le contre-écrou. Si le
contre-écrou est desserré sans que le support de butée soit maintenu, la zone
qui joint la charge a la tige de piston ou la zone dans laquelle la tige de piston
est jointe au c6té de charge et au coté du support de butée risque de se relacher
d'abord. Cela peut entrainer un accident ou un dysfonctionnement.

Symbole

B ;@
T

[ B

.

et——

Plage de réglage

Description Modele Type Symbole de réglage de course A B
MGPM-Z Double effet Plage de réglage de course [mm] 0al0 0az25
Modéle standard MGPL-Z Double effet | Autres caractéristiques | Identiques a celles du modele standard |
MGPA-Z Double effet

Dimensions (les dimensions autres que celles indiguées ci-dessous sont identiques a celles dumodgle standard)

MB
Cotes sur plats MC
] MD
BN O
Gl
=]
@
k=
I k=S MK
° \J (:; ML +
< 5 MT Course |Réglage
O £ MH + Course + Réglage
Q= “A10mm,B: 25 mm)
Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage (4]
(] DA | MA |MB |MC MD MG MH| MK | ML |MP|MT
12 |(6)] 27|13 | 8| M4x07 | 14 | 20| 55|10 | 3| 3
16 (8] 28|16 | 10| M5x0.8 14 | 20 55| 10 & 8
20 |(10) 33|22 | 12 M6 x 1 20 | 26 7 14 3 4
25 12 41 | 25 | 12 M6 x 1 20 | 27 7 14 8 5
32 16 51|32 | 17 | M8x1.25 | 25 | 35 9 185 | 4 6
40 16 60| 32 | 19| M10x1.25 | 25 | 35 | 10 17 4 6
50 20 71|38 | 24| M14x15 | 35 | 46 | 13 21 4 8
63 20 84|50 | 24| M14x15 | 35 | 46 | 13 21 4 8
80 25 | 114 | 50 | 32 | M20x 1.5 | 45 | 55 | 16 30 4 9
100 | 30 | 140 | 65 | 32 | M20x 1.5 | 45 | 58 | 16 30 4 | 12

Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique.

O
2

Modele a tige renforcée
MGPS

Détecteur

)
<@
I
o
84
o}
)
)
c
o
=
=
3]
D
X
i




sSérie MGP

Symbole
E Vérin a course réglable, modele a réglage en rentree
La course de rentrée du vérin peut étre réglée grace au boulon de réglage.
Série compatible Caractéristiques
Description Modele Type Symbole de réglage de course A B
MGPM-Z Double effet Plage de réglage de course [mm] 0ai0 0a25
Modéle standard MGPL-Z Double effet l Autres caractéristiques [ Identiques a celles du modéle standard ‘
MGPA-Z Double effet
Pour passer commande Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques & celles du modele standard)
M
MGPIA | Alésage |—|Course| | Symhole de réglage de course | Z=XC9 B MB (Cotes sur plats)
Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée ] BM (Boulon de réglage)
(@HEE)

| Précautions |

/A\Précaution

1. Lorsque le vérin est alimenté en air, si le boulon de GGM

X

2 MC

réglage de course est trop desserré par rapport a la }
plage de réglage de course admissible, il peut se — VA
désolidaris_er ou une fuite d'air peut se proqluire. Le MH + Réglage
per;onnel risque alors d'étre blessé et les équipements (A- 10 mm, B: 25 mm)
environnants endommageés.
Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]

2.Réglez la course lorsque le vérin n'est pas sous

pression. S'il est réglé en état de pressurisation, le joint Alésage BM MA MB MC MH
de la section de réglage risque de se déformer, [mm]
entrainant une fuite d‘air. 12 M5x0.8 5 8 125 | 17
16 M6 x 1 5 10 14 19
Symbole 20 M8 x 1.25 6.5 13 16 25
25 M8 x 1.25 6.5 13 16 24
l"a’" A 32 M8 x 1.25 6.5 19 21 25
:EE*{ 40 M12 x 1.5 9 27 30 325
50 M12x 1.5 9 30 34 32.5
Plage de régiage 63 M16 x 1.5 10 36 40 37
80 M20 x 1.5 15 41 46 48.5
100 M24 x 1.5 18 46 52 55.5

79

O
2



E Course intermédiaire (modele a entretoise)

Exécutions spéciales Série M G P

Utiliser la course intermédiaire en installant une entretoise sur le vérin a course standard.

Série compatible

Symbole

Course admissible

Description Modeéle Type
) MGPM-AZ Double effet
Avec amortissement MGPL-AZ Double effet
pneumatique
MGPA-AZ Double effet

Pour passer commande

MGP & [ Réf. du modele standard _|-XC19

Course intermédiaire (modele a entretoise)l

Joint en caoutchouc fluoré

Utiliser la course par intervalle de 1 mm en
changeant un palier du vérin a course standard.
Course min. réalisable

@16 ad63:15 mm

Description @ 80, @ 100 : 20 mm
Sélectionnez un modele avec amortissement
élastique, parce que I'effet d'amortissement n'est
pas obtenu pour une course inférieure a celle-ci.

Réf. modele Ajouter « -XC19 » a la fin de la référence standard.

Course compatible
[mm]

216 15 & 249
@20a@ 63 154399
@ 80, @ 100 20 a 399

Exemple

Référence : MGPM20-35AZ-XC19
Palier de 15 mm de large installé dans le modele
MGPM20-50AZ. La dimension C est de 112 mm.

Note) Les courses intermédiaire (par l'intervalle de 1 mm) avec un corps
spécial sont disponibles en tant que produits spéciaux.

Symbole

Série compatible Dimensions
Description Modele Type
Modeéle standard MGPM-Z Double effet ]
i} i} ]
Pour passer commande <
[a) - -
MGPM| Réf.du modéle standard |[=XC22 S
Joint en caoutchouc fluoré l _Q EI,
LIl el eh
Caractéristiques [mm]
Matériau du joint Caoutchouc fluoré Alésage DA Alésage DA
Plage de température Avec détecteur Note 1) : [mm] [mm]
ambiante -10 °C & 60 °C (hors gel) 12 (6) 40 (14)
16 (8) 50 20
| Autres caractéristiques Identiques a celles du modele standard 20 (10) 63 20
Note 1) Consultez SMC, car il est possible que le type de produit chimique 25 (10) 80 25
et la température d'utilisation ne permettent pas I'emploi de ce 32 (14) 100 30

produit.

Note 2) Aucun systeme d'amortissement. VVérifiez I'énergie cinétique.

O

Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique.

80

MGP-Z

Avec verrouillage de tige Avec amortissement pneumatique Modéle standard
MGP MGP-AZ

Modele a tige renforcée
MGPS

Détecteur

)
<@
I
o
84
o}
)
)
c
o
=
=
3]
D
X
i



sSérie MGP

Avec racleur métallique

Protege la tige de piston du gel, de la glace, des projections de soudure, des copeaux, et protege les joints, etc.

Série compatible

Caractéristiques

Symbole

Pour passer commande

Description Modeéle Type Série compatible MGPM MGPL/MGPA
MGPM-Z Double effet Guidage Guide lisse Guide a billes
Modeéle standard MGPL-Z Double effet Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
MGPA-Z Double effet Pression D'un seul coté 0.12 MPa
d’utilisation Des deux cotés 0.14 MPa

Autres caractéristiques

Identiques a celles du modele

M standard
MGP/Ii Réf. du modéle standard |—XC35
Avec racleur métalliquel
Suffixe
Néant Avec racleur d'un seul coté
\W Avec racleurs des deux cotés
Dimensions (Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard)
. - =
<|28 !
o|g%S J I
Qs | RO ICoc =
= — ~ b l x
I - <
% L
£ g tam [
FB - < % FD
! Al e EW + Course
B + Course E N
= AW + 2 x Course
A + Course

Vérin avec racleurs des deux cotés

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm] Avec racleurs des deux cotés/Dimensions AW, EW, FD, MT [mm]
Alésage FC Alésage
[mm] B DA FB MGPM MGPL [mm] AW EW FD MT
20 63 (10) 18 5 5 20 74 6 5 6
25 63.5 (10) 17 6 5 25 74.5 6 5 7
32 69.5 (14) 22 6 5 32 82.5 7 6 9
40 76 (14) 22 6 5 40 89 7 6 8.5
50 82 20 26 6 5 50 95 7 6 11
63 87 20 26 6 5 63 100 7 6 11
80 106.5 25 34 8 6 80 120.5 8 6 14
100 126 30 41 9 6 100 143 8 9 16
Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique.
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, E, HT [mm] MGPL, MGPA (Guide a billes)/Dimensions A, E, HT [mm]
; A B ; A B
Alésage 50 min.de [200 min. 50min.de 200 min.| HT Alésage 730 de [20mn de | Moni e 200 min] 30 de | a0min de | {mne 200 min] HT
[mm] 50 max. [coursea200| de 50 max. [cousea200| de [mm] course [coursea 100 coursea2ld | de | course fcoursea100[ cousea20 |  de
decourse | course decourse | course max. | decourse | decowrse | course | max. | decourse | decowse | course
20 63 87.5 | 120 0 24.5 57 80 20 69 86 |110 |127.5| 6 23 47 | 645 | 80
25 63.5 87.5 | 1195 0 24 56 93 25 75.5| 915 |110.5|127.5] 12 28 47 | 64 93
32 85 103.5 | 139.5 155 34 70 110
40 85 103.5 | 139.5 9 27.5 63.5 118 , A B
50 985 | 1195 | 1605 | 165 | 375 | 785 | 146 Alésage 55 de T5min de | Wimin e [200 min| 50 de | 50min de | W0mne [200 min] HT
[mm] course [coursea100 cowsea200| de | course [coursea 100 cousea200 | de
63 98.5 | 119.5 | 160.5 11.5 32.5 73.5 160 max. | decourse | decourse | course | max. | decourse | decourse | course
80 1145 | 1415 | 190.5 8 35 84 199 32 89.5/106.5|126.5|148.5| 20 37 57 79 110
100 136.5 | 161.5 | 200.5 10.5 35.5 74.5 236 40 89.5/106.5/126.5/148.5| 13.5 | 30.5 | 50.5 | 72.5 | 118
50 101.5/122.5|142.5/169.5| 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5 | 146
63 101.5|122.5/142.5/169.5| 14.5 | 35.5 | 55.5 | 82.5 | 160
, A E
Alésage 5 de [ min.de [ 50min.de [200 min| [ 25min.de [ 50min.de 200 min| HT
[mm] course |coursea50fcoursea200| de max. coursea50jcourse 2200  de
max. | decourse | decourse | course de course | de course | course
80 114.5/138.5|168.5/201.5| 8 32 62 95 199
100 129.5/155.5/188.5/211.5| 3.5 | 29.5| 62.5| 85.5 | 236

81




Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
Série MGP avec amortisseur de chocs -XC69 I
b
Pour passer commande gN
7 0
MGP|M||32 —|50|—|Z73 — XC69 29
=
Vérin compact guidé i l l lA amortisseur de chocs =
Guidage Suffixe pour le détecteur
M Guide lisse Détecteur —
[}
L Guide a billes Course du vérin [mm] =L
A | Guide a billes de haute précision Taraudage §
® Alésage [mm] g ’<\(‘
B
Caractéristiques du mécanisme de réglage en sortie S
I o
N N - £
Alésage [mm] 12,16 | 20,25 | 32,40 | 50,63 | 80, 100 Le modele sans a-coups série RJ s
Modele d'amortisseur de chocs | RB0806 | RB1007 | RB1412 | RB2015 | RB2725 (-XB22) est également disponible. g
Energie max. absorbée [J] 2.94 5.88 196 58.8 147 Pour plus de détails, se reporter & -XB22.
Plage de réglage de course [mm] 0a-15 0a-25 0a-30
Vitesse du piston \oir graphique ci-dessous.

Energie cinétique admissible

La charge et la vitesse du vérin doivent respecter la plage donnée dans le graphique ci-dessous.

Avec verrouillage de tige
MGP

Coté course rentrée Coté course sortie
(Amortissement élastique) (Amortisseur de chocs)
30 3100 30 2100 i ) . o
580 280 La durée de service de I'amortisseur de chocs est différente de
100 563 \\ ‘ 10 2 63 celle du verlln_MGP Se reporter aux Précautions spécifiques au
2NN — produit de série RB pour la période de remplacement.
2 40 AN 2 40 °
[%] N \ \ 3 32 8
32
> N \\ \\ =) g
g Y| £ g
o 2 25 \ o 225 s N
D10 S ——m D10 el
© 2 20—\ ‘\\ ‘\\ [ 3 20 %
) OO ) = Q
2 16 AN 2 16 ’2 =
212 \ @12 %
N o
=
1 N 1
X
AN
\\
0.5 0.5
50 100 500 50 100 500
Vitesse max. [mm/s] Vitesse max. [mm/s] Fixation pour butée
Montage _ Ecrou hexagonal 1

Ecrou hexagonal 2

Ne jamais approcher les mains ou les doigts du vérin quand il est en
fonctionnement. =1 _1

Détecteur

Le coincement d'un doigt, etc. entre I'amortisseur de chocs et le corps peut entrainer
des dommages corporels ou matériels. Prendre les mesures de protection
nécessaires : enveloppe de protection, etc.

Amortisseur de chocs
Pour commande manuelle

.o .- Pl de bout
Eviter de monter un vérin par le bas. | : ague fe Don _
L'espace de montage est limité par la tige-guide et la plague d'extrémité, etc. Monter * Ajuster de fagon & ce que I'extrémite
le vérin par le haut ou le coté d'une vis de réglage touche le support n
’ de butée. %’
‘O
7 ‘O
Réglage 2
1. Comment ajuster une vis de réglage (réglage de la course) ; ; 2
Desserrer uniquement I'écrou hexagonal 1 puis tourner la vis de réglage pour | 4 Amortisseur de chocs (S
ajuster la course. Une fois le réglage effectué, verrouiller avec I'écrou hexagonal 1. g 4 §
Le fixer a la position éjectée de la plaque avant, afin que la face avant d'une vis de : ] X

réglage puisse toucher le support pour butée directement. (Voir figure a droite.) [
2. Comment remplacer les amortisseurs de chocs % ‘

=

Desserrer |'écrou hexagonal 2 puis enlever I'amortisseur de chocs en le faisant tourner dans ; @ Pour commande manuelle
le sens anti-horaire. Fixer le nouvel amortisseur de chocs de facon a ce que la face avant l |
d'une vis de réglage dépasse de 0.5 mm de I'amortisseur de chocs. (voir la figure de droite). 05

mm

Une fois la position de I'amortisseur de chocs ajustée, s'assurer de bien bloquer >
avec I'écrou hexagonal 2. 82

O



Séri

e MGP

Série MGP avec amortisseur de chocs

Sémbole

Dimensions
N Dimension la rainur
@12 a3 63 4 x YY profondeur YL @ XAH9 profondeur XL ensions de la rainure
= ol +——m
c|d
o Al 2 e
——— o M -
5 i o N § [mm]
X g - H = - : -
xi H Q Alésage | Dimensions de la rainure
= I~ 1)y mm] fa|b|c|d]|e
O« O
< = 12 [44]7.4]3.7] 2 6.2
] XC XAH9 16 |4.4|7.4|3.7|25|6.7
— I XL ‘ 20 |5.4[8.4|45[2.8|7.8
wB Section XX = 25 |54[84(45| 3 |82
z \WA Schéma détaillé de coupe XX __ 32 |6.5105/5.5|3.5/9.5
- 40 [6.5[105/5.5[ 4 [11
Vue de dessous 50 |8.5[13.5/7.5|4.5/135
4x NN traversant _ 63 [11]17.8/10] 7 |185
MB 4 x MM profondeur ML 2 WA 4 x @ OA traversant Section XX
ection
L /4 x @ OB profondeur de lamage OL I \
/ |
] RR RB X
u / - PN
T E
§ Gy T s N S { J
B < H S
glogig|| A 5 - x| D x| S| o
g1>>= ®¢ 4 — V=" K|
e = = [
E ol | [ T &5 & i
ié*éyfr—* Di @ . O i
e S ot - S
iU e T ff3 f ad
G 2xP T
2xP G oo | MT @ XAH®
(fiche) PB| PA + Course profondeur XL Q
J K FAFB| C + Course s
G B+ Course _|E+CourseMC| — (RA)
A + Course x 2
Dimensions communes [mm]
. DB
Alésage | Coursestandard | a | g | ¢ | DA [ Touds |E |FA|FB| G |GA|GB| H [HA|J |K | L [MA|MBMCIMT| MM [ML| NN
[mm] [mm] Guide | 5 pijes
12 [10,20,30,40,50,75,100| 90 | 42 |29 | 6 | 8 6 (7|85 |26|11[75[58|ma|13[13][18 |51 [19]8 |6 [Max07] 10 [Mm4ax0.7
16  |125,150,175,200,250( 94 |46 [ 33| 8 [ 10 | 8 [7| 8|5 |30 11| 8 [64 [Ma[15]15] 22|58 [19] 8 | 6 [M5x08] 12 [ M5%038
20 20,30, 40,50, 75, [109|53 (37 | 10| 12 | 10 [9|10| 6 [36(105/85| 83 [m5|18|18] 24 [ 68 [30[ 10| 8 [M5x08]| 13 [ M5x0.8
T~ | 100,125,150
25 175, 200, 250, 300, [109.5/53.5(37.5( 12 | 16 | 13 |9 |10| 6 |42 (115 9 | 93 |M5 |21 (21|30 |82 [30|10| 8 |M6x1.0| 15 | M6X 1.0
350, 400
32 135.5(59.5(37.5| 16 | 20 | 16 |9 |12]10|48[125] 9 [112| M6 |24 |24 34 [100|38| 12| 8 [MBx1.25] 20 [MBx 1.25
40 12255’155067157'5102000 142| 66 | 44 | 16 | 20 | 16 | 9|12 10|54 | 14 | 10 |120| M6 | 27 | 27 | 40 | 108| 38| 12 | 8 |M8x1.25| 20 |M8 x 1.25
50 250, 300. 350, 400 | 155| 72 [ 44 [ 20 | 25 | 20 [10[16|12|64| 14 | 11 [148| M8 |32[32] 46 [139|60] 16| 9 [MI0X15[ 22 [M10X15
63 R 160| 77 [ 49 [ 20 | 25 | 20 [10[ 16| 12|78 [16.5(13.5/162[mM10[39 [39 | 58 [153[60 |16 [ 9 [M10x15| 22 [M10Xx 1.5
Alésage P
(mm] OA|OB|OL — N T PA|PB|PW| Q | R |[RA| RB RR S| T | U/|VAIVB| X |[XAXBIXC|XL| YY |YL| Z
12 [43] 8 [45|M5x0.8] — — | 13| 8 [ 18] 14 | 48 | 33 [RB0806 [M12x15] 22 | 56 | 41 [50[37 (23] 3 [35] 3 [ 6 |[M5x0.8] 10
16 [4.3] 8 [45|M5x0.8] — — |15 10 [ 19| 16 | 54 | 33 [RB0806 [M12x15] 25 [ 62 | 46 |56 [38[24] 3 [35] 3 [6[M5x08[10] 5
20 [5.4]/95(55] Rc1/8 [NPT1/8 |G 1/8[12.5(10.5] 25 | 18 | 70 | 37 [RB1007 [M14x15] 30 | 81 | 54 |72 |44 | 28] 3 |35 3 [ 6 |M6x1.0[ 1217
25 [5.4]9.5[55[ Rc1/8 [NPT1/8 |G 1/8[12.5[13.5] 30 | 26 | 78 | 37 [RB1007 [M14x 15[ 38 | 91 | 64 [82[50 |34 | 4 [45[ 3 [6[M6x1.0[ 1217
32 [6.6]11]75[ Rc1/8 [NPTU8 |G 1/8| 7 | 15 [35.5) 30 | 96 | 55 |RB1412 [M20x 15| 44 [110| 78 |98 |63 |42 | 4 [45] 3 | 6 [M8x1.25] 16 | 21
40 [6.6[/11[75] Rc1/8 [NPT18 |G 1/8] 13 | 18 [39.5] 30 [104| 55 |RB1412 [M20x 1.5] 44 [118] 86 [106] 72 [50 | 4 [4.5] 3 | 6 [M8x1.25] 16 | 22
50 [8.6/14| 9 | Rc1/4 |[NPT1/4|G1/4| 9 [21.5] 47 | 40 [130| 57 |RB2015 [M27x 15| 60 |146|110(130[/92 66| 5 | 6 | 4 | 8 [MI0Xx 15| 20 | 24
63 [86]14] 9 [Rc1/4 [NPTW4|G1/4| 14 | 28 [ 58 | 50 [130| 57 [RB2015 [M27x 1.5 70 [ 158|124 [142[110[{80] 5 | 6 | 4 [ 8 [M10x 15[ 20| 24
Dimensions WA, WB des MGP12 a 25 mm}  Dimensions WA, WB des MGP32 a 63 [mm]
WA WB WA WB
AIESage |soursel Cue | S0 | Snd |- foourse | €20 | os | Sopa |« AIEsage couse| € | os | Sopa | |cowse| S5 | Gnk | Sopa | .
[mm] | max. |9P-3301 jooet | 2oper [SUPEEUE| gy [SUP-330] jopeq | ppper [SUPETiEUE [mm] | max |SP-32%| jo0et | 200et |SUPErieure| oy " ISUP-225] qqe | pgper | Superieure
30. s e jusqu'a | jusqu'a By 30. s e jusqu'a | jusqu'a ey 25. ERibquis jusqu'a | jusqu'a 200 25. [Pl e jusqu'a | jusqu'a Ay
100 100 100 100
200 300 200 300 200 300 200 300
12 [20| 40 [ 120 [ 200 | — [ 15| 25 | 60 | 105 | — 32 [ 24| 48 [124] 200 | 300 | 33 | 45 | 83 | 121 | 171
16 |24 44 [ 120 [ 200 | — [ 27 | 27 | 60 | 105 | — 40 |24 | 48 [ 124 200 | 300 | 34 | 46 | 84 | 122 | 172
20 |24 | 44 [ 120 | 200 | 300 | 29 | 39 | 77 | 117 | 167 50 |24 | 48 [124 ] 200 | 300 | 36 | 48 | 86 | 124 | 174
25 |24 44 [ 120 | 200 [ 300 [ 29 | 39 | 77 | 117 | 167 63 |28 | 52 [ 128 [ 200 | 300 [ 38 | 50 | 88 | 124 | 174

= Alésages 12 et 16 : filetage M5 x 0,8 uniquement
= Alésage supérieur a 20 : Orifices Rc, NPT ou G sélectionnables

83

O



Série MGP avec amortisseur de chocs

Exécutions spéciales Série M G P

Symbole

Dimensions -
TN
@80ag@100 4x YY profondeur YL S
"
@ 619 profondeur 10 2 Q
5=
Dimensions de la rainure =
4 4 ®© —
& T8 [ 2
=} g
H ﬁ T
- % o c|d £
< 1= ‘ H 1= - N
o —
% = 8¢
8 < o
~ T O X6 | ] 12O
L Alésage Dimensions de la rainure g >
= o
mm
5 6 ] ] [mm] a|lbj|c|d]|e =
-t - 13.3|20.3 |12 8 | 225 g
29| WB E
Section XX 100 15.3(23.3|135| 10 |30
Schéma détaillé de coupe XX Z ‘ WA
(9]
Vue de dessous 2
(4]
©
& 4 x MM profondeur ML 4 x @ OA traversant 4 x NN traversant % o
L Z WA / 4 x @ OB profondeur de lamage 8 Section XX 3 o
£ =
/ RR g
 — — RB e &)
- / [— O }b g
O -
: = [/
2 @ © / "
> AN T
= < N N
o0 < DI v, B , = el S L {E E) AR @
515> Ay + i Q
5 Q i . y=l X g
p — = %)
T 85 23 o O
Y. 20
a € O a4 {} © S
N :c::a: : # i r‘\ ,‘V> €> %
GC 2xP @ 619 profondeur 10 =
fZ. );1P % GB 16
(fiche) 10 PA + Course Q
JB JA FA|FB C + Course 17 + Course S
J S K B + Course / IMC|_ (RA)
A + Course x 2 =
=]
Q
. : ©
Dimensions communes [mm] | Q@
Alésage Course standard DB 8
d A | B | C |DA . Guidea |FA|FB| G [GA|GB|GC| H |[HA| J |JA|JB| K| L |[MA[MC
[mm] [mm] Guide billes
80 25, 50, 75, 100, 125, |212.5(96.5/56.5| 25 30 25 22 | 18 [91.5] 19 [15.5[14.5|202 [M12]45.5] 38 | 7.5 | 46 | 54 [ 190 22
150, 175
100 200, 250, 300, 350, 400 232|116 | 66 | 30 36 30 25 | 25 [111.5] 23 | 19 | 18 | 240 [M14|55.5| 45 [10.5| 56 | 62 | 228 | 25
%)
o
6 (]
Alésage| i IML| NN |0A|OB P PA|PB|[PW| Q | R |RA| RB RR S| T|U]|vA|vB B
[mm] — N TF @
80 M12 x1.75 | 25 | M12x 1.75 |10.6|17.5| Rc 3/8 NPT 3/8| G 3/8 |14.5(25.5| 74 | 52 |174| 77 | RB2725 | M36x 1.5 | 75 | 198 | 156 | 180 | 140 %
100 M14x2.0 | 31 | M14x2.0 [125|20 |Rc3/8 NPT 3/8) G 3/8 |17.5|32.5| 89 | 64 |210| 74 | RB2725 | M36x 1.5 | 90 | 236 | 188 | 210 | 166 g
i)
WA WB 3
Alésage Course sup. | Course sup. | Course sup. A Course sup. | Course sup. | Course sup. e "§'<’
[mm] ﬁg;’rsz‘; a2set | alooet | a200et S“gesrgeo“re ﬁg;”sz‘; a2set | al00et | a200et S”g';r(')%”re A Yy V=] i
’ jusqu'a 100 | jusqu'a 200 | jusqu'a 300 ’ jusqu'a 100 | jusqu'a 200 | jusqu'a 300
80 28 52 128 200 300 42 54 92 128 178 100 | M12x1.75 | 24 | 28
100 48 72 148 220 320 85 47 85 121 171 124 | M14x20 | 28 | 11
=: Orifices Rc, NPT ou G sélectionnables
84



sSérie MGP

Symbole

Modele de fixation par la base -XC82

Série compatible
Description Modele Type
Modele standard MGPM-Z Double effet

Pour passer commande

B ’ ‘ Tige-guide
MGP M | Alésage |—| Course |Z —-XC82 n
Guidage Modéle de % ‘ ‘ EQ ‘ v o Coté de
ide Ii s . montage
[ T Guice fsse fixation parla = ] duvern
; 8 ¥ N
Alésage [mm] base 2 L @ @ N
12 | 12 mm Course du vérin [mm] 5%
16 | 16 mm Alésage Course admissible §
20 | 20 mm 12 425 75, 100 E -
25| 25mm 324100 25, 50, 75, 100 = o @ @
32| 32mm =1
40 | 40 mm é
50 | 50 mm | |
63 | 63 mm A
80 | 80 mm A
100| 100 mm Note) La longueur totale (ZZ) de la colonne de guidage est plus courte
que celle des modeles standard. Svmbol
ymbole
Graisse pour machines de I'industrie alimentaire -XC85
La graisse alimentaire (certifiée par NSF-H1) est utilisée comme lubrifiant.
Série compatible Caracterlsthues
Description Modele Type Plage de température ambiante 0°Ca60-°C
MGPM-Z Double effet Matiere des joints Nitrile
Modele standard MGPL-Z Double effet Lubrifiant Graisse pour aliments
MGPA-Z Double effet Détecteur Possibilité de montage
MGPM-AZ Double effet Dimensions Identiques a celles du modéle standard
Avec amortls.sement MGPL-AZ Double effet Autres caractéristiques Identiques & celles du modéle standard
I
pneumatique MGPA-AZ Double effet
Heavy duty guide rod type MGPS Double effet
Pour passer commande
M 7 Y
MGP L | Réf. du modéle standard |—XC85
A l Zone contenant des aliments
Graisse pour machines de I'industrie alimentaire Ne peut pas étre installé
. Zones d'éclaboussures
AAttentlon Ne peut pas étre installé

Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Zone ou l'installation est impossible

Zone alimentaire::««««----s.oe Un environnement contenant des aliments destinés a étres
vendus comme des marchandises est directement en
contact avec les composants du vérin.

Zone d'éclaboussures: -« Un environnement contenant des aliments qui ne sont pas
destinés a étres vendus comme des marchandises est
directement en contact avec les composants du vérin.

Zone non alimentaire
] Zone ou l'installation est possible Peut étre installé

Zone non alimentaire - Un environnement ot il n'y a aucun contact avec les aliments.

Note 1) Evitez d'utiliser ce produit dans la zone alimentaire (voir la figure de droite).
Note 2) Lorsque le produit doit étre utilisé dans une zone d'éclaboussures de liquides, ou lorsque le produit doit étre étanche, consultez SMC.
Note 3) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systeme pneumatique.
Note 4) Pour les opérations de maintenance, utilisez le kit de lubrification suivant :
GR-H-010 (lubrifiant : 10 g)
Note 5) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance de ce vérin, qui différent de ceux du vérin standard, contactez SMC.

% ZS\VC



Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
15 Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de lubrifiant, XC88
lubrifiant pour soudage (pieces de la tige : Acier inox 304)
Réduit I'adhérence de projections de soudure et améliore la durabilité par le fonctionnement du racleur métallique, réservoir de lubrifiant et lubrifiant pour soudage. g
- N
Série compatible Caractéristiques S
Description Modele Action Alésage @32a@ 100 % g
~ °
Modéle standard MGPM-Z Double effet Tige du piston, tige de Acier inoxydable 304 (avec tige de piston §
guide chromée dur)
Racleur Avec racleur métallique, avec réservoir de lubrifiant
Pression D'un seul coté 0.12 MPa °
d'utilisation 2
minimale Des deux ctés 0.14 MPa g
£
Lubrifiant Lubrifiant pour soudage § N
Autres caractéristiques Identiques a celles du modeéle standard % <,(
s O
Pour passer commande ﬁ O]
Racleur Racleur Racleur €2
MGPM Réf. du modele standard = XC88 £
— [S]
Racleur métallique résistant aux projections,l I ] %
réservoir de lubrifiant, || -
Lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : Acier inox 304) M M
— i)
Racleur T - 3
B (9]
— | Avec racleur d'un seul coté o
W | Avec racleurs des deux cotés m - % g
o Al @ @ g
(8]
Racleur d'un seul coté Avec racleurs des deux cotés %

Dimensions (les dimensions autres qu'indiquées ci-dessous sont identiques & celles du modéle standard.)

(]
1 Ay L o)
Racleur d'un seul coté g
——T7 bS
ey [mm] [ O
_} A o O
- 20
01L& & Alésage Course <=
H - sup. {200 min. b
< mm]  [50max.| a50et| de B DA | FB | FC | HT |3
- D¢ . jusqu'a | course >
s 200
I T ? 32 85 103.5 | 1395 69.5 (14) 22 6 110
N A
O O 40 85 | 1035 | 1395 | 76 | (14) | 22 6 118
L 50 98.5 | 1195 | 1605 | 82 20 26 6 146
v | FC 63 98.5 | 119.5 | 160.5 87 20 26 6 160
B 80 1145 | 1415 | 190.5 | 106.5 25 34 8 199 g
I 100 136.5 | 161.5 | 200.5 | 126 30 41 9 236 °
B + Course b
A + Course Les dimensions entre () sont identiques au modéle standard. 8
Avec racleurs des deux cotés
—
= [mm]
= a
—[ YN Alésage AW B DA EW FB FC HT MT <
o
< [ | 32 82.5 69.5 (14) 3 22 6 110 9 ké
— gi = ; 40 89 76 (14) 3 22 6 118 8.5 "
c
T 50 95 82 20 3 26 6 146 11 o
[ -0 63 100 87 20 3 26 6 160 | 11 3
@ B '@ B - 80 120.5 | 106.5 25 4 34 8 199 14 "§'<’
] P P 100 143 126 30 7 41 9 236 | 16 -
y T | E — — -
FC = Les dimensions entre () sont identiques au modéle standard.
FB 0 |3
<
EW + Course
B + Course
AW + 2 x course

SMC %

O



sSérie MGP

Symbole

16 Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de lubrifiant, _XC89
lubrifiant pour soudage (pieces de la tige : S45C)

Réduit I'adhérence de projections de soudure et améliore la durabilité par le fonctionnement du racleur métallique, réservoir de lubrifiant et lubrifiant pour soudage.

Série compatible Caractéristiques
Description Modele Action Alésage @32 ad 100
Modéle standard MGPM-Z Double effet Tige du piston, S45C
tige de guide (avec chromée dur)
Pour passer commande Racleur Avec racleur métallique, avec
2 N réservoir de lubrifiant
MGPM Réf. du modele standard |— XC89 W _
Pression
Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de Iubrifiant,l TAvec racleurs des %E’;:ﬁﬁgon 0.14 MPa
Lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : S45C) deux cotés — —
] Lubrifiant Lubrifiant pour soudage
*: Le MGP-XC89 est équivalent au -XCOL. Autres Identiques a celles du modele
i . o caractéristiques standard
. . (les dimensions autres qu'indiquées
DImMensIionNs ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard.)
Avec racleurs des deux cotés Racleur Racleur
e o | I [mm] _
I | — Aesagel Ay B | DA|EW|FB | FC | HT [MT : ]
i D O taille ]
< H - 32 [825/695(14) 3 [ 22| 6 [110] 9 @ @ |
- D¢ - - 40 |89 |76 |(14)| 3 | 22| 6 |118| 85 — |
T S E 50 (95 |82 |20 | 3 |26 | 6 |146|11 ]
[| —O—D— S 63 100 [87 |20 | 3 |26 | 6 |160]11 -
O O~ 80 [1205[1065| 25 | 4 | 34 | 8 |199 |14 H
e e 100 143 126 |30 | 7 | 41| 9 |236]16 SO |
g 0
L —] FC Les dimensions entre ( ) sont identiques au
FB 10 modele standard. Avec racleurs des deux cotés
EW + Course
B + Course
AW + 2 x course

Symbole
Racleur métallique résistant aux projections, lubrifiant pour soudage (Tige : S45C) (@]

A racleur métallique et lubrifiant pour soudage Caractéristiques
Série compatible Alésage @32a@ 100
Description Modele Action Tige du piston, tige S45C
Modéle standard MGPM-Z Double effet de guide (avec chromee dur)

Racleur Avec racleur métallique

Pour passer commande Pression d'utilisation 0.14 MPa

“ N minimale ’

MGPM [Réf. du modele standard | = XC91 - _

Lubrifiant Lubrifiant pour soudage
Racleur métallique résistant aux projections,l Racleur Autres Identiques a celles du
Lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : S45C) — | Avec racleur d'un seul coté caracteristiques modele standard

W | Avec racleurs des deux cotés
*: Le détails de montage du racleur sont les mémes que pour le XC88.

Dimensions (les dimensions autres qu'indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

Avec racleurs des deux cotés

] T [mm]
i | A';?ﬁge AW | B |DA|EW|FB|FC|FD|HT|MT
< SRR 32 |825[695[(14)] 7 [22] 6 | 6 [110] 9
|2 . = 40 |89 |76 |@4)| 7 | 22| 6 | 6 |118] 85
I s 50 |95 [82 [20| 7 |26| 6 | 6 |146]11
| =0 63 [100 |87 |20 7 [26] 6 | 6 |160[11
1) Q} ] 80 [12050065/ 25| 8 [ 34| 8 | 6 [199]14
I e I W i s 5 100 [143 [126 [30| 8 [41| 9 | 9 [236[16
L —1 Les dimensions entre ( ) sont identiques au modele standard.
FC FD
‘[13’ EW + Course
B + Course
AW + 2 x course
87

O
2



Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
Actionneur résistant a la poussiere -XC92

Pour des milieux a micropoudre volante comme la poudre de céramique (20 a 30 um max.), la poudre d'encre, la poudre de papier, et la poudre
métallique (excepté les projections de soudure).
4 fois plus robuste que le modéle standard

Pour passer commande

MGPM| Alésage |—| Course |—| Détecteur ||Suffixe |—X092

Actionneur résistant a

MGP-Z

Modele standard

|

la poussiere §
i S
Alésage [mm] Course standard ‘ Suffixe Fond avant Fond arriére | €
12. 16 10, 20. 30, 40, 50, 75, 100 Vis de Unité de guidage ge I'un(ijté de gunité de g N
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 Symbole Modele montage| ~ond | Fond FEE @ E <
3224100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 _ avant | arriere ] = £ %
. Ave_clreserlvow de 1o o o g s
lubrifiant d'un seul coté = | £
PR £
W lA\tl)e'?' reszrvm(rj de » o 0 O |visde T8 s
ubrifiant des deux cotés montage | E-F~g—o1] %
L. z ep T rr— © el
Les caractéristiques autres que la Q'fsagjelﬁ Pfesslondegpéomon min. .
. . . .. , . a
pression d utlllsatlc?n minimale sont XC92 =200 015 VPa o
identiques au modele standard. xCoowl__2 12916 0.25 MPa =
@20 a @ 100 0.2 MPa °
=a
=0
DIimensions (les dimensions autres quiindiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.) § S
[}
>
Série MGP g
<
] ] =
'_
1 & @ 1 o & s 3
Ef- Ef- s g
Sl - R ) _ . s N
7aY) A T ; o
] ] T=
o O QO 3
& \ i ‘ g
7y oy i
B FB|  FT EW + Course
B + Course E B + Course
A + Course AW + 2 x course
3
Avec réservoir de lubrifiant d'un seul coté [mm] Avec réservoir de lubrifiant des deux cotés [mm] | ©
i E Alésage ‘%
z Course sup. Course sup. [mm] AW B EW FB FT MT HT e
Alésage N 5
[mm] |50 max a50 et B 50 max a50 et FB
*| égale 2200 | égale 2200 12 63 52 6 15 5 5 57
max.#1 max. #1 16 67 56 6 15 5 6 64
12 52 70.5 52 0 18.5 15 20 74 63 6 16 5 6 80
16 56 745 56 0 18.5 15 e 145 | 835 6 16 > ! 92 @
>0 ) 045 ) o s 5 32 82.5 | 69.5 7 20 6 8.5 110 <
25 63.5 95 63.5 0 31.5 16 ‘518 gg ;g ; 3(2) g j15 11? 8
32 97 112 69.5 | 27.5 425 20 &
20 97 112 76 21 36 20 63 100 87 7 22 6 11 160 o
50 1065 128 82 245 16 22 80 120.5 | 106.5 8 28 6 14 200 g
63 | 1065 | 128 87 | 195 41 22 B | s s |6 2g 9 16 | 238 [
: ) 3
80 125 152 106.5 18.5 45.5 28 ‘§|<9
100 147 172 126 21 46 35 L
#1: La course standard pour @ 12 et @ 16 est de 100.
Y 88
S S\VC




sSérie MGP

Symbole

Position d'orifice symétrique -X144

Les raccords sont montés symétriquement.

Série compatible

Description Modele Action
MGPM-Z Double effet
Modele standard MGPL-Z Double effet
MGPA-Z Double effet
Pour passer commande Standard
M 2 N
MGP( | Réf. dumodele standard |-X144
A

N . l Cela facilite le retrait et le pivotement du
Position de raccord symétrique raccordement lorsqu'il est monté sur une

paroi & espace de fixation limité.

Dimensions (les dimensions autres qu'indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

PAA + Course Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA
G Alésage [mm] GA PA PB
T 1:;:7 1:‘:7 12 10 13 8

= 3 I 16 105 | 145 | 10
_@ -—D- 20 11.5 13.5 10.5
- UL 25 115 | 125 | 135
@r\ @ 32 12 65 | 16

\ T I 40 15 13 18
| ] — 50 15 9 21.5
63 15,3 13 28
@ @ 80 19 14.5 25.5
— ] 100 225 17.5 32.5

89

O
2



Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
Augmentation des dimensions de I'écart entre la plaque et le corps -X471

Cette caractéristique augmente I'écart entre la plaque et le corps lorsque le vérin est rentré (standard : 7 a 16 mm) a 28 a 31 mm. (Présente une
mesure de sécurité pour éviter les risques de coincement des doigts dans I'écart)

Série compatible
Description Modele Action
Modéle standard MGPM-Z Double effet Caractéristiques : Identiques a celles
du modele standard

Pour passer commande

MGPM[32|-|100| Z -[M9BW]|| [-X471

Alésage e— Détecteurl lAugmentation des dimensions de I'écart
12 | 12mm (Identiques a celles du entre la plaque et le corps
20 | 20 mm modele standard).
25 | 25mm Course du vérin Nombre de détecteurs
32 | 32mm (Identiques a celles du (Identiques & celles du
40 | 40 mm modele standard). modele standard).
50 | 50 mm
63 | 63mm

Dimensions (les dimensions autres qu'indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

[mm]
Alé A
ésage ; N
= Course sup. & 50 et | Course sup. & 100 B FB
i i (mm] SULIERE égale @ 100 max. | et égale @ 200 max. !
% 12 64 82.5 104.5 104.5 64 28
16 68 86.5 1145 114.5 68 28
B - - 20 74 98.5 98.5 131 74 29
25) 74.5 98.5 98.5 130.5 74.5 28
i i [mm]
& ﬁ Alé A
— > r- ésage -
Course sup. a 50 et ) B FB
L B Ll SOmax. | erooma, | 200N
FB 32 92 110.5 146.5 76.5 29
40 92 110.5 146.5 83 29
B + Course
50 103.5 124.5 165.5 87 31
A + Course
63 103.5 1245 165.5 92 31
Symbole
Modéle a raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié) -X867

Raccords sur le haut afin d'utiliser le raccord de conduite sur le coté.

Série compatible

Description Modele Action
MGPM-Z Double effet
Modele standard MGPL-Z Double effet
MGPA-Z Double effet
) MGPM-AZ Double effet
Avec amortissement pneu- MGPL-AZ Double effet
matique
MGPA-ZA Double effet
N ) ) MGPM Double effet
A verrouillage en fin de MGPL Double effet
course
MGPA Double effet
A tige renforcée MGPS Double effet
) Bouchon a téte hexagonale
Pour passer commande Raccordement sur la face latérale Raccordement sur la face avant
M
MGP L | Réf.du modeéle standard |—X867

A
l Modele a raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié)

90



Série MGP -
Exécutions spéciales

Z

de 10
MS Cer

Pour des informations détaillées sur les dimensions, les caractéristiques et les délais de livraison, contactez SMC.

Pieces/kit de joints de rechange

=: Le référence du kit de joints autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.

«: Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification, commandez-le séparément.

Alésage MGPLIR(NBR)/MGPLIV(FKM) XB6 XB13
(mm) (Etanche) (Vérin haute température -10 a 150 °C) (Vérin basse vitesse 5 a 50 mm/s)
12 — — MGP12-Z-XB6-PS MGP12-Z-XB13-PS
16 — — MGP16-Z-XB6-PS MGP16-Z-XB13-PS
20 MGP20R-Z-PS MGP20V-Z-PS MGP20-Z-XB6-PS MGP20-Z-XB13-PS
25 MGP25R-Z-PS MGP25V-Z-PS MGP25-Z-XB6-PS MGP25-Z-XB13-PS
32 MGP32R-Z-PS MGP32V-Z-PS MGP32-Z-XB6-PS MGP32-Z-XB13-PS
40 MGP40R-Z-PS MGP40V-Z-PS MGP40-Z-XB6-PS MGP40-Z-XB13-PS
50 MGP50R-Z-PS MGP50V-Z-PS MGP50-Z-XB6-PS MGP50-Z-XB13-PS
63 MGP63R-Z-PS MGP63V-Z-PS MGP63-Z-XB6-PS MGP63-Z-XB13-PS
80 MGP80R-Z-PS MGP80V-Z-PS MGP80-Z-XB6-PS MGP80-2-XB13-PS
100 MGP100R-Z-PS MGP100V-Z-PS MGP100-Z-XB6-PS MGP100-Z-XB13-PS
Alésage XC4 XC6 XC8
(mm) (Avec racleur renforcé) (En acier inoxydable) (Vérin a course réglable, modéle a réglage en sortie)
12 — MGP12-Z-PS MGP12-Z-XC8-PS
16 — MGP16-Z-PS MGP16-Z-XC8-PS
20 MGP20-Z-PS MGP20-Z-PS MGP20-Z-XC8-PS
25 MGP25-Z-PS MGP25-Z-PS MGP25-Z-XC8-PS
32 MGP32-Z-PS MGP32-Z-PS MGP32-Z-XC8-PS
40 MGP40-Z-PS MGP40-Z-PS MGP40-Z-XC8-PS
50 MGP50-Z-XC4-PS MGP50-Z-XC6-PS MGP50-Z-XC8-PS
63 MGP63-Z-XC4-PS MGP63-Z-XC6-PS MGP63-Z-XC8-PS
80 MGP80-Z-XC4-PS MGP80-Z-XC6-PS MGP80-Z2-XC8-PS
100 MGP100-Z-XC4-PS MGP100-Z-XC6-PS MGP100-Z-XC8-PS
Alésage XC9 XC22 XC35
(mm) (Vérin & course réglable/modéle a réglage en rentrée) (Joint en caoutchouc fluoré) (Avec racleur métallique)
12 MGP12-Z-XC9-PS MGP12-Z-XC22-PS —
16 MGP16-Z-XC9-PS MGP16-Z-XC22-PS —
20 MGP20-Z-XC9-PS MGP20-Z-XC22-PS MGP20-Z-PS
25 MGP25-Z-XC9-PS MGP25-Z-XC22-PS MGP25-Z-PS
32 MGP32-Z-XC9-PS MGP32-Z-XC22-PS MGP32-Z-PS
40 MGP40-Z-XC9-PS MGP40-Z-XC22-PS MGP40-Z-PS
50 MGP50-Z-XC9-PS MGP50-Z-XC22-PS MGP50-Z-XC35-PS
63 MGP63-Z-XC9-PS MGP63-Z-XC22-PS MGP63-Z-XC35-PS
80 MGP80-Z-XC9-PS MGP80-Z-XC22-PS MGP80-Z-XC35-PS
100 MGP100-Z-XC9-PS MGP100-Z-XC22-PS MGP100-Z-XC35-PS

Réf. du kit de lubrification

= Le référence du kit de lubrification autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modele standard.

Symbol Caractéristiques Réf. du kit de lubrification
25A- Sans cuivre ni zinc GR-D-010 (10 g)
XB6 Vérin haute température (-10 a 150 °C) GR-F-005 (5 9)
XB13 Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) GR-L-010 (10 g)
XC85 Graisse pour machines de I'industrie alimentaire GR-H-010 (10 g)

91

O
2




Al

Série MGP

Précautions speécifiques au produit 1

Veeuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de couverture.
Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation

des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http:/fwww.smc.eu.

Montage |

Montage

A\ Attention

1.

Ne jamais introduire les mains ou les doigts entre la
plaque et le corps.

Veillez a ne pas vous coincer les doigts ou les mains dans I'espace
compris entre le corps du vérin et la plaque lors de la mise en
circulation de l'air.

/A Précaution

1

. Utilisez des vérins respectant la plage de vitesse du piston.

Un orifice est prévu pour ce vérin, cependant la vitesse du piston
peut dépasser la plage d'utilisation si on n'utilise pas de régleur de
débit. Si I'on utilise le vérin en dehors de la plage de vitesse, celui-
ci risque de s'endommager et de réduire la durée de service.
Réglez la vitesse en installant le régleur de débit et respectez la
plage d'utilisation lorsque vous utilisez le vérin.

. Observez la vitesse d'utilisation lorsque vous montez

le produit verticalement.

Lorsque vous utilisez le produit dans une position verticale, le facteur de
charge est important, la vitesse d'utilisation peut dépasser la vitesse de
réglage du régleur de débit (c.-a-d. mouvement d'extension rapide)

Dans ce cas, il est recommandé d'utiliser un double régleur de débit.

. Ne pas endommager les pieces coulissantes de la tige

et de la colonne.

La présence de joints endommagés, etc. risque d'entrainer des
fuites ou des pannes.

. Ne pas endommager la surface de montage des corps

et des plaques.

La planéité de la surface de montage risque de ne pas étre maintenue ;
ceci peut entrainer une augmentation de la résistance au glissement.

. Assurez-vous d'utiliser une surface de montage plane

de 0.05 mm max. pour le vérin.

Si la planéité des piéces a usiner et des supports montés sur la
plague n'est pas le cas, la résistance au glissement peut augmenter.
S'il est difficile de maintenir une planéité de 0.05 ou moins, mettre
une cale d'épaisseur mince anneau (préparé par l'utilisateur) entre
la plaque et la piece a usiner la surface de montage pour
empécher le glissement de I'augmentation de la résistance.

Plaque
Rondelle d'ajustage

(préparée par I'utilisateur)

A\ Précaution

6. Fond du vérin

Les colonnes dépassent de la base du vérin en fin de course de
rentrée de tige, et par conséquent, lorsque le vérin doit étre fixé
par la base, il est nécessaire de fournir des orifices de dérivation
sur la surface de fixation des colonnes, ainsi que des orifices des
vis CHC servant au montage.

De plus, pour les applications ou un choc se produit sur une butée,
etc., les vis de montage doivent étre insérées a une profondeur de
2d minimum.

@D
Cao Diam. orif, de dérivation
o
P~ AR T (F NI VN
o o
PR
Ax0.2
—
T & 11 B
f et 1} | clE
i =T .2
L =lee
\L ! NI
|
|
‘:i:l e
Alésage A B C D [mm] Vis CHC
[mm] [mm] | [mm] | [mm] | MGPM | MGPL/A Vis CHC
12% 50 | 18 41 10 8 M4 x 0.7
16 56 | 22 46 12 10 M5 x 0.8
20 72| 24 54 14 12 M5 x 0.8
25 82| 30 64 18 15 M6 x 1.0
32 98 | 34 78 22 18 M8 x 1.25
40 106 | 40 86 22 18 M8 x 1.25
50 130 | 46 | 110 27 22 M10 x 1.5
63 142 | 58 | 124 27 22 M10 x 1.5
80 180 | 54 | 156 33 28 M12 x 1.75
100 210 | 62 | 188 39 33 M14 x 2.0

* Amortisseurs pneumatiques non disponibles pour l'alésage de 12.

92



Al

Série MGP

Précautions speécifiques au produit 2

Veeuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de couverture.
Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation

des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http:/fwww.smc.eu.

|

Raccordement \

Amortissement

A\ Précaution

Selon les conditions d'utilisation, les positions d'orifice de
raccordement peuvent étre modifiées a I'aide d'un bouchon.

1. M5

Apres un premier serrage manuel, donnez un 1/6 a 1/ 4 de tour
supplémentaire a I'aide d'un outil de serrage approprié.

2. Taraudage de l'orifice de Rc (MGP) et de I'orifice NPT

(MGPLICITN)

Utiliser les couples de serrage corrects listés ci-dessous. Avant de

serrer le bouchon, entourer de bande prétéflonnée. En ce qui

concerne la dimension de doline du bouchon (dimension 'a’ sur le
dessin), utiliser les chiffres indiqués comme guide et confirmer la
fuite d'air avant de faire fonctionner.

* Si le serrage des bouchons sur l'orifice de montage supérieur
est effectué a un couple de serrage supérieur a la valeur
correcte, les bouchons seront vissés trop profondément, ce qui
entrainera un étranglement du passage d‘air. En conséquence, il
faut restreindre la vitesse de vérin.

Taille du taraudage Serrage adéquat . .
(bouchon) [N-m] Dimension a
1/8 7a9 0.5 mm max.
1/4 12414 1 mm max.
3/8 22a24 1 mm max.
Bouchon ra
B r B

T1111
GLLL] ,4:7
|4

y A

3.Taraudage de tuyau paralléle pour orifice G (MGPLILITF)

93

Visser le bouchon sur la surface du corps (dimension "a" sur le
dessin) par un contrdle visuel au lieu d'utiliser le couple de serrage
indiqué sur le tableau.

O

Avec amortissement pneumatique

A Attention

1. Ne desserrez pas trop la vis d’amortissement.

Des fuites d'air se produiront en cas d'utilisation aprés une ouverture de
4 rotations min. En outre, un mécanisme d'arrét est prévu pour la vis
d'amortissement, et il ne doit pas étre ouvert de force au-dela de cette
position. Faites attention car la vis d'amortissement peut sauter du
couvercle lors de I'entrée de l'air.

A\ Précaution

1 . Veillez a utiliser le vérin aprés avoir correctement

ajusté I'amortisseur pneumatique.

Tout d'abord, fermez complétement la vis d'amortissement. Lancez I'opération
a la vitesse du vérin a utiliser avec la charge appliquée, puis ouvrez
progressivement la vis d'amortissement pour effectuer le réglage. Le réglage
optimal est obtenu lorsque le piston arrive en fin de course et que le signal de
collision est réduit. Si la vis d'amortissement est utilisée sans régler
I'amortisseur pneumatique de maniére appropriée, cela peut entrainer des
dommages au circlip ou d'un piston.

Alésage [mm]

Outil compatible

16, 20, 25, 32, 40

Clé JIS B4648 1.5

50, 63, 80, 100

Clé JIS B4648 3

2 . Veillez a utiliser un vérin équipé d'un amortisseur

pneumatique a la fin de la course.

S'il n'est pas actionné a la fin de la course, I'effet de I'amortisseur
pneumatique ne sera pas optimals. Par conséquent, dans les cas
ou la course est régulée par une butée externe, etc., il faut étre
prudent, car I'amortisseur pneumatique peut devenir totalement
inefficace.

SVC



série MGP
Q Précautions specifiques au produit 3

Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de couverture.
Pour connaitre les précautions & prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation
des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu.

| Energie cinétique admissible

A\ Précaution
La charge et la vitesse maximale doivent étre comprises dans la plage indiquée sur le graphique ci-dessous.
MGP avec amortissement élastique MGP avec amortissement pneumatique
1000 1000
—@ 100
@80
< ~n Y
100 =263 @ 100
—2 50
@ 40 @ 80 N
@32
100 —92 63 -
@ 25 — ~
10 —@ 20 ~ @50
E B N
= 216 N\ = L@40 S
s oz SRS 5 AR
3 \\\\ £ 232 NN
6 1 &‘\ \ \
NN @ 25
S Anw 10 .
SO —& 20 AN AN
NN \\\ N
0.1 \ @16 ANEEAN
Y \\
\\
0.01 1
100 500 1000 100 500 1000
Vitesse max. [mm/s] Vitesse max. [mm/s]

MGP sans Amortissement (MGP-0V (résistant a I'eau), XB6, XC9, XC22)

1000
@ 100
@ 80
10019 63
2 50
2 400
@ 32 N
~N
g 10 @ 25
° =2 2G S —
2 N——
< 16 ~ N\
) =2 AN N N . N
@12 R NEANN
: DN
\\ \\\\\\ “\ “\“\
ANERA AN \\
AN \\ \!
\\! \
N \
0.1 \
\
0.01
100 1000

Vitesse max. [mm/s]

94

O
2



\)






/A Consignes de sécurité

Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de

risque potentiel a l'aide d'étiquettes "Précaution™, "Attention" ou "Danger". Elles sont
toutes importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internationales (ISO/IEC)*1), a tous les textes en vigueur a ce jour.

| .

Précaution indique un risque potentiel de faible
niveau qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer des
blessures mineures ou peu graves.

/A Précaution:

|
|
Attention indique un risque potentiel de niveau 1
moyen qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou I
|
1
|

/\ Attention

des blessures graves.

Danger indique un risque potentiel de niveau fort
qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des
blessures graves.

A\ Danger :

L L L L T T e |

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui a

. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur les

. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines ou équipements

. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les

A\ Attention

congu le systéme et qui a défini ses caractéristiques.

Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est la personne
qui a congu le systeme ou qui en a déterminé les caractéristiques (aprés avoir fait les analyses et
tests requis) qui décide de la compatibilité de ces produits avec linstallation. Les performances et
la sécurité exigées par I'équipement seront de la responsabilité de la personne qui a déterminé la
compatibilité du systeme. Cette personne devra réviser en permanence le caractére approprié de
tous les éléments spécifiés en se reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant
compte de toute éventualité de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un systeme.

équipements ou machines.

Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait I'objet d'une mauvaise manipulation. Le montage,
le fonctionnement et I'entretien des machines ou de I'équipement, y compris de nos produits, ne
doivent étre réalisés que par des personnes formées convenablement et expérimentées.

sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité ont été mis en place.

1. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués qu'une fois que
les mesures de prévention de chute et de mouvement non maitrisé des objets manipulés ont été
confirmées.

2. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de sécurité indiquées
ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source et que les précautions spécifiques
du produit ont été soigneusement lues et comprises.

3. Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les
dysfonctionnements malencontreux.

produits doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

1. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les catalogues, ou
utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ou le produit est exposé aux rayons du
soleil.

2. Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne, véhicules, espace,
navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion et récréation, équipement en
contact avec les aliments et les boissons, circuits d'arrét d'urgence, circuits d'embrayage et de
freinage dans les applications de presse, équipement de sécurité ou toute autre application qui
ne correspond pas aux caractéristiques standard décrites dans le catalogue du produit.

3. Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur 'homme, les biens matériels ou les animaux,
exigeant une analyse de sécurité spécifique.

4. Lorsque les produits sont utilisés en systeme de vérrouillage, préparez un circuit de style double
vérrouillage avec une protection mécanique afin d'eviter toute panne. Vérifiez périodiquement le
bon fonctionnement des dispositifs.

x1) ISO 4414 : Fluides pneumatiques — Regles générales relatives aux systemes.
ISO 4413 : Fluides hydrauliques — Régles générales relatives aux systemes.
IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique des machines.
(1ére partie : recommandations générales)
ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels - Sécurité.
etc.

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité/clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité” et aux "Clauses de conformité".
Veuillez les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de responsabilité

1. Lapériode de garantie du produit est d'un an de service ou d'un an et demi apres livraison
du produit, selon la premiére échéance.*2)

Le produit peut également tenir une durabilité spéciale, une exécution a distance ou des
pieces de rechange. Veuillez demander l'avis de votre succursale commerciale la plus
proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période de garantie, période durant
laquelle nous nous portons entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
piéces détachées nécessaires seront fournies.

Cette limitation de garantie sapplique uniquement a notre produit, indépendamment de
tout autre dommage encouru, causé par un dysfonctionnement de I'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les termes de la garantie, ainsi
que les clauses limitatives de responsabilité figurant dans le catalogue pour tous les
produits particuliers.

%2) Les ventouses sont exclues de la garantie d'un an.
Une ventouse étant une piece consommable, elle est donc garantie pendant un an a compter de
sa date de livraison.
Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne prend pas en charge
l'usure du produit causée par I'utilisation de la ventouse ou un dysfonctionnement provenant
d'une détérioration d'un caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'équipement de production pour la fabrication
des armes de destruction massive (ADM) ou d'autre type d'arme est strictement
interdite .

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un pays a un autre sont
déterminées par les directives de sécurité et les normes des pays impliqués dans la
transaction. Avant de livrer les produits SMC a un autre pays, assurez-vous que
toutes les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

. Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.

A\Précaution

Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans les industries de fabrication.
Si vous avez l'intention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez consulter SMC au préalable et
remplacer certaines spécifications ou échanger un contrat au besoin.

Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale commerciale la plus proche.

/A\Précaution

Les produits SMC ne sont pas congus pour étre des instruments de
métrologie légale.

Les instruments de mesure fabriqués ou vendus par SMC n'ont pas été approuvés dans le cadre
de tests types propres a la réglementation de chaque pays en matiere de métrologie (mesure).
Par conséquent les produits SMC ne peuvent étre utilisés dans ce cadre dactivités ou de
certifications imposées par les lois en question.

SMC Corporation (Europe)

’ /\ Consignes de sécurité| Lisez les "Précautions d'utilisation des Produits SMC" (M-E03-3) avant toute utilisation.

Austria @ +43(0)2262622800  www.smc.at office@smc.at Lithuania @& +37052308118 www.smelt. |t info@smlt.It

Belgium @& +32(0)33551464  www.smc.be info@smc.be Netherlands @& +31(0)205318888  www.smc.nl info@sme.nl

Bulgaria @ +359 (0)2807670  www.smc.hg office@smc.bg Norway @ +47 67129020 Www.Smc-norge.no post@sme-norge.no

Croatia @& +385(0)13707288  www.sme.hr office@sme.hr Poland @ +48 222119600 www.sme.pl office@sme.pl

Czech Republic & +420 541424611 www.smc.cz office@smc.cz Portugal @& +351 214724500  www.smc.eu apoioclientept@smc.smces.es
Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com sme@smedk.com Romania @ +40 213205111 Www.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Estonia @ +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smepneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Finland & +358 207513513 www.smc.fi smcfi@sme.fi Slovakia @ +421 (0)413213212  www.smc.sk office@smc.sk

France @& +33(0)164761000  www.sme-france. fr info@smc-france.fr Slovenia @ +386 (0)73885412  www.smc.si office@sme.si

Germany @& +49 (0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @ +34 945184100 Www.Smc.eu post@sme.smees.es

Greece @ +302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @ +46 (0)86031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary @& +36 23513000 www.sme.hu office@sme.hu Switzerland & +41(0)523963131  www.smc.ch info@sme.ch

Ireland & +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
Italy @ +39 0292711 www.smcitalia.it mailbox@smcitalia.it UK @ +44 (0)845 1215122 www.smc.uk sales@sme.uk

Latvia @ +371 67817700 WWw.smc.lv info@sme.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing XO printing XO 00 Printed in Spain

Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans avis préalable et sans obligation du fabricant.



